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1. MITAAIKOI API®OMOI

I 1.1 OpLoud¢ TOV YaSIKOV aplOpuwy

Eumiovtilovtag i yvdoelg pog yo v opluntiky kot v dAyefpa, domiotm-
cope Ot KaBe eméktacm g Evvolag evOg aplfuod TpmToEUPAVIGTNKE Gov AHOT KATO10UL
BepeMmoovg mpoPAnuartog. Ily. n mpoécbeon tov puowov aplBuonv 1,2,3,... sivor o
KAewot mPpAEN mov opileton yio kKaOe (evyog puoikav apBumv. Otav PG enyelpnoape
va opioovpe v avtictpoen TPasr, ONAadn TV AQaipesT), OVOYKOGTKOALE VL E1GEYOLUE
TOVG aPVNTIKOVS aprBpove. Opoto 0 ToALATA0GLOGUOG TV akepaimy aplBudv opileTon
v kéBe Cevyoc axepaimv, evd 1 O10ipecT), Gav avticTpoPn mPEEn Tov TOALUTAAGIOGLOV,
HOG OVAYKOOE VO, EICAYOVUE TNV £VVOL0L TOV KAUGURATOV 1) TOV PNTOV apldpdv. Xm
cuvéyeln gonydncav ot dppntor apldpoi yio va mePryplyouy YEMUETPIKA UK.

To amkd mpoPfAnuo ™G Avong Olwv tev oaryePpikav eélomoewv  Pabpod
LEYOADTEPOL 1| 16OV pE dVO, OONYNGE CTNV EICAYMYY] TOV WyadtKOV aplBudv. H yevikn
devtepoPabuia ekiomon: ax® +Px+y=0 dev éxetl mpaypatiky Avon otav  pA-4ay<0. Edv
EMUYEPTICOVLE VO, ADGOVHE HioL TETOW ElGMOT, OTOC ). TNV X +6x+13=0 0dnyodpacte
TUTIKQ GTO OMOTEAEGHLOL x=-3+ /-4, Tov dev €xel vomuo ektdg edv opicovpe vEOLG
apOpovs. Etor edv deybovpe ott vmhpyel &vag apdpdg yia tv kepoon /-1, mov O
Tov cvporilovpe pe 1 ko Ba Tov yeplopacTe cav éva cuvien apdpd pe Ty widtna i
=-1, umopobpe va ypdyoovpe v mapoandve Ao pe v popen x=-312i. ( H eicaymyr tov
oupporov 1 opeileton otov Euler, aALd oTo NAEKTPOVIKG OULMG YPEIGILOTOLEITAL TO VPO
1

H swooyoyn tov pyadikov oaplfuodv cov po. omin enéktacn e Evvolus TmVv
TPAYUATIKOV aplOpdv yio v Abon tov deutepoPdbiimv eElomoemy, dev TPEMEL VO LOG
Kével va. oke@Boe OTL avt glvat 1 LoV ¥PNOILOTNTA TOV HYadIK®OV aplBudy. Av kot
opicOnkav yt' avtd t0 oKOTO KOl OTNV apYN M YPNON TOV HIYASIKOV oplOpdv NToV
"ve@elmong" kot "evoyAntikn" yio TV TPOAYHOTIKY avAAvoM, HE TV TOPOd0 OU®MG TOL
xpOvoL 1 Bewpia TOV HYASIKOV 0plOUdV Kol GUVOPTHCE®V, £YvE éva duvatd epyaleio
Y. TOAAOVG KAGOOVS TG DUOIKNG. oV amotedel oNuePO TOV HOOMUOTIKO KAGSO TNG
Muyadwng Avéivong,

Ag apyloovpe TOpa Omd TNV LEAETT TOV UYOOIKAOV aplOU®V:

Edv moAhamAacidoovpe T0 1 HE  TOVG TPOYUOTIKOVS  aptBUoVE, TPOKVTTOLV Ol
Aeyopevolr  @avtacTikoi api@poit mov  Eyxovv ™ popen Pi, (6mov B wpaypoTKOg
ap1Ouog).

'y ovouacio "eavtactikdg aplfpdc" mponibe amd v evivmwon Ott ot apBuoi avtoi, dnmg Kot ot
pryadwkoi apdpoi, (mov Oo opioBovv apécmg Tapakdtm), 6V TOPIOTAVOLY GLEGH TOPOTNPNCIUA LEYEON
oTN QOON. AV KoL 1] dToYN QTN EYEL TOPO EYKATAAEIQOEL, 1) apYIKT) OVOLOCTIO QKOO TTOPOUEVEL.



2 ¢« KEOAAAIO lov

Edv emexteivovpe 7tovg ovvinbelg Kavoéveg TOU  TOAALOTANGLOGHOV  GTOVG
QOVTAGTIKOVG 0plOoVE, TOTE SOMIGTMOVOLUE OTL TO YIWWOUEVO dVO PAVIOCTIK®OV APlOU®OV
glvol paypatikodg aplfuodg Kot To TeETPaymvo £VOC PAvTOoTIKOD aplfuol elval apvnTikoc
apOpoc. Iy.

(31)(-41)=(3)(-4)i* =(-12)(-1)=12
(-51)* =(-5)* i* =-25

Av  Bewpnoovpe TV EVEOOT TOV GLVOA®V TOV TPUYUOTIKOV KOl QOVTUCTIKMOV
aplBuodv, tOtE O©TO VEO OOVOAO UTOPOUUE Vo eKTEAECOVUE TIC TPAEES TOV
TOALOTAQGIOGHOD KoL TNG OLOHPESTG KOl EDKOAN UTOPOVLE VO SLOMIGTMOGOVIE OTL TO VEO
aVTO GUVOAO &ival KAEIGTO ™G TTPOG TG Ovo avTéC mpdéels. Opmg to véo avtd cHVOAO dev
glval KAe10TO MG TPOg TIC TPAEELS NG mpocbeong Kot g aaipeons. o va amaieiyooue
QLT TNV OVETAPKELD, EIGAYOLUE TOVG AEYOUEVOLS Mryadikovg apidpovs. Ov apBuoi
avtoi, Tovg omoiovg suuPoArilovue pe C, cuvibwe yphpovTal Pe T Lopen:

z=o+if pe a,feR
KOl VTOKOVOLV GE OPLGUEVOVG KOVOVEC.

O apBpog a Aéyetol TPaypoTiké péPog tov z Kot o apiudc f eavractikd pépog
Tov z Ko ovpPorilovron pe Re(z) ko Im(z) avtiotoyo. To cOuPoro i Aéyeton avVIOCTIKY
povada.

Onwg Ba dodue mapokdT® 10 GOVOAO TOV HYadIKOV aplfudv eivar KAEIGTO ®G
TPOS TG TEGGEPLS TPAEELS TG aPOUNTIKNG Kol G TPOS TNV e€aymyn NG TETPOUYOVIKNG
piloc. ‘Exet OAa to emBountd alyefpikd xapakpioTiKa Yo vo eival copa Kot givor o
EMEKTACT] TAOV TPAYLATIKOV OpPlOU®V.

H peliét ko m xpfion tov pyadikov apfuov sivor moAvtyun yuoo v duoik,
OLOTL 1] TEPLYPAPT] TOV PLGIKADOV VOU®V £V 10 TOAVTAOKT Y®OPig avTovg.

I 1.2 H dAyeBpa KALT) YEWUETPLX TOV PLYASIK@OV aplOpwy

Ot ahyeBpikéc mpasets, mov umopovv vo optefovv 6Tovg pryadikovg aptdovg, (o
Ba Tovg ypdpovpe atif 1 at+Pi), etvor ot €€ng:

1. pécOeon: (o +1B1 ) + (a2 B2 ) = (o oz ) +1(B1 +B2)
2. Aguipeon: (o 1B ) - (o2 P2 ) = (o 02 ) +1(B1 P2 )

3. Hol Ao A0GLOGHOC: (o +iBy ).(02 +iP2 ) = (o 02 -P1 B2 ) + (0 P2 +02 B1)

H npdén tov morlhamiaciacpod evkoia pmopel va extedecdel yopig va Bopdpacte
TNV TOPATAVE £KQOPUGCT), XPNCLOTOIOVTING TOVG HIYadKoDs aptBods ooy dtdVOpO Kot
€QapUOOVTaG TNV EMUEPIOTIKY] 1O1OTNTA.

Ot pyadwot apBpoi a+i0 tavtiCovion pe Tovg mpayuatikovs apfuovs. Xe mo
aVoTNPY] YAMOOO: TO VLTOGLVOAO T®V UIyodk®v aplfumv g popene a+i0  eivor
LGOPOPPIKO TPOG TO GUVOAD TV TPUYUATIKOV aptOpdv pe v avtiotoyyio a+i0 — a. Ot
pyadwcol apBpoi g popong 0+if eivar ot gavtactcol apBuoil. Xtic dvo  avTEC
TEPUTAOGELS Ypdpovpe: o+i0=a kot 0+ip=if.

4. Awipeon:
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Muwyadwoi aptuoi ¢ 3

(0 +ip) _(a+iB) (vy=i8) _ (ay+Pd)+i(By—ad) _ay+ps .By—pd
(y+id)  (y+id) (y—id) v’ +8° Y +8 Y+

He y+8%£0 dniadn y+is#0+i0 =0

5. Io0tnTO:

Avo pryadweoi aptBuoi o+if kow y+i0 Ba Aéyovtar icot dtav to mporyoTIKG
Kol QavTOoTIKG pLéEPT Toug elvarn ica dniadn

a+iff =y+id < o=y kol =0

Hapatipnon 1: H tpoécOeon tov pyadikdv aptBpudv vrokovel otov 1010 Kovova e TNV
TpdceOecT TOV SIVUGUATOV TOL ETITEOOV, BE®PMOVTOG TO 0L KO B GOV CUVIOTMOEG €VOG
owvocpatog. Opmg 0 TOAAOTANGIOOUOG TOV UIYAOIKOV oplBumv Sopépel amd 1o
E0MTEPIKO KO EEMTEPIKO YIVOUEVO TMV SLOVUCUATOV.

IMapatinpnon 2.: H yprion tov cdpupforov 1 Kot Tov StwvOpov a+iff ivol apkeTd TPAKTIKY|
aALG Oyt amapaitntn. Eivor dvvatd ot pryadikoi apiBuol va opioBodv cav datetaypéva
Cevyn mpayuatikov oplOuov (o,f) mov vrakovovv G oploHéEVOVLE KavOveS, Y. O
TOAALOTTAACLOGUOC popel va optobet amod ) oyéon:

(01,1 ).(02,B2 ) = (o 02 -B1 B2, a1 P2 T2 Br )

‘Etol n ékppaon at+if dev eivor timota GAAO Topd [ AVOTOPACTAGT TOV UIYUOIKOV
aplOumv.

Emedn évag pyadicog apbpog z=x+iy umopei va Oewmpnbei, ommg eidape
mopamave, oav éva dwtetayuévo (evyog  (X,y), UTOPOVUE VO TOPOGTHGOLUE TOLG
pyadkovg apBpovg pe onueia o' éva emimedo OXY. To emimedo avtd ovopdleton
MYodlKo Eminedo 1M EMimeEdo TOV ‘
Gouss 1 emingdo Tov Argond. Im(z)
‘Etolr o pryadwkog apBudg z=x+iy
moplotaveTonl and éva onueio P pe
TETUNUEVT X KO TETAYUEVN Y, 2. 1.

O d&ovag OX Aéyetonr mwPaypoTIKOg y
aovog ko o afovag OY

@avtaotikoc. Emiong pmopovue va r
Eyovpe kol TV €ENG TOAKI] popoen
Y0l TOV pyadiko aptipo z: 0

|z =r(cosO + isin6)| omov O X Re(z)

=X +y kat tanf=y/x -1

2 qTV TV ToPAoTOoT) TO T Eival HoVadtKO aAld Oyt kat to 0. XvviBmg Bewpovpe 6TL T0 O
petapdrietor ¢' €vo ddotnuo €Opovg 21 Kol Gov TETO0 Ypnoyonoovpe to 1=[0,27)
oniadn 0<0<2zm. To r Aéyetoan pétpo 1M améivTn T TOL UIYASIKOL aplBpoy Z Kot
ocupporiletan pe r=|z| kot 0 O dpropa | OMKI] YOvie 1 @acn Tov z Kot cvuPorileTor pe
O=argz.

h
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4 ¢« KEOGAAAIO lov

O apBudg x-iy Aéyeton ovlvyng pyadikog 1 amid ovlvyng Ttov z kol Oa
ocvopuPoriletan pe z 7z . Ot pryodikol aptBpol z KOLZ TAPIGTAVOLY GTO ULYOOIKO EMITEDO
onueia, Tov ivor GUUUETPIKA MG TPOS TOV TPaypatikd agovo OX.

EbYkoAa pmopolie va dtomiotdcovpe Ot
1. zz=lz’=r"
2. z+7z=2x=2Rez=2Rez, z-7Z =2iy=2ilmz=-2ilmz

3. z2,+2,=7Z1+tZ2, 22, =Z1Z>

Eneidn or pryadikoi apBuoi vmaxovovv ctov 1010 Kavova mpdcoheong, mov
epapuoletor ota O1VOGUOTO. TOV EMUTESOL, UTOpPoVV va. mpootehovv, (1 apaipebovv),
YEOUETPIKA UE TOV  KOVOVE TOL TAPOAANAOYpauuov, Xy.2, (Zy. 3). Aviiotpoowg ta
dovio ot eVOC EMMEOOV UTOPOVV v, TtopaoTafoly amd pryadukovg aptfuoig.

Z

Xy 2 2. 3

Kot' avoloylo mpog ta S10vOcUATO UTOPOVLE KOl GTOVG UIYAOIKOVG aptOpons va
opicovpe eomtePKO Ko eEwTePkO ywvouevo. ‘Etol av z=x;Hy; kol z;=xXp+y, dOvo
pyadwoi apiBpoi, opifovpe cov:

0. E6OTEPIKO 1 PaOR®TO YIvopeVo TOV TPOyLOTIKO p1Ouo:

Z]'Z2=|Z1 ||Z2|COS6=X1X2+yly2=RC(Z 1Zz)=( Z122t21Z 2)/2 (1 . 1)
omov 0 1 yovio peta&d TV z; Kot Zp, (N omoia petafdAietar amo 0 £wg ).

B. eEmTEPKO 1 SLAVVGUATIKG YIVOPUEVO TOV TPAYUATIKO 0plOpo:

zlxz2=|zl||22|sin9=x1y2-xzy1=1m( V4 122):( Z1Z2-71Z 2)/21 (12)
Edv ta z; xou z; glvat o1dpopa Tov pundevog, tote 1oybovy ot €€NG TPOTAGELS:

1. Ixov) Ko avaykoaio cuvOnkn yuo va givot To z; Kot z; KaBeta givon 1: z1-2,=0.

2. Ikavn ko avaykaio cuvOn KN Yo vo elval to z; Kot Z; TopdAAnAa gival m
Z]XZZZO.

l 1.3 0 timog Tov De Moivre kat ot pileg TwV pyadik®mv aplOpumv

Evd o1 mpdéeig g mpdcbeong Kot TG opaipeons TV tyadk®v aptBumy yivovton
OPKETA EDKOAN GTNV KOPTEGLOVY LOPPT) TOVG Z=X+1Y, 01 TPAEELS TOV TOAAUTAOGLOGLOV KOt
¢ daipeong yivovrar akduo To e0KOAN TNV TOAKN Tovg popon. [pdypatt av:
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Muwyadwoi aptuot ¢ 5

z1=r1(cos0;+isinf;) kol z,=r7(cosB,+isinG,)
to1E €OKOAN TPOKVTTEL OTL:
71Z,=1 15[ c0s(0,+0,)+isin(0,+6,)] (1.3)
zl/zz=r1/r2[cos(01-62)+isin(61-92)] (14)
pe tov 6po Ot av 0,+0,>21, tote Bo Tpémer va agarpebel To 2w, ko av 0;-0,<0, toTE Ot
npénel vo, Tpootelel To 21, £T61 MOTE KO Y10 TIG QL0 TEPUTTACELS VAL EYOVLE:
0<0;+0,<2nt o 0<0;-0,<2x

Hoapatnpnon: [1pénel va tovicBel otL av Kon cos(6+2m)=cosO ko sin(0+27)=sinb, n TuN
TOV 0 TPEMEL VAL Elval LOVOGTILOVTOL OPIOUEVT).

M yevikevon g oxéong (1.3) diveu:

Z1Z)...Zp=T13...T5[c08(01+0,+...+0,)+isin(0,+0,+...+6,)] (1.5)
Av Bécovpe 71=2=...=Z,=Z 1| TPONYOVLEVT GYECN YiveTOL:
z"=r" (cos(n0)+isin (no)) (1.6)

Kot ovopdleton Tomog Tov De Moivre kot pog divel TV n-06T1] 00vaun £vog Hyodikov
apOpov.

Yav n-ootn pila Tov pyadtkov aplBuov z opilovpe Tov pyadikd aplBud w €161 OoTE
va. 1oy0EL: w'=z (1.7)

Av w=ry[cosOytisinfy] kot z=r[cosO+isin@] mn oyéon (1.7) ypdoeto pe T ¥pron TOV
tonov De Moivre

Tw ' [cosnO,+isind,,]=r[cosO+isin0]
Kot oo TOV OPIGUO TG 1I0OTNTOS TOV UIYOIIK®V aplU®V TPOKVTTEL:
Iw cosnf,=rcos® Kot Tty sinnBy=rsind (1.8)

Av TiG 6v0o TELELTAIEG OYEGEIS TIC VYMOGOLE GTO TETPAY®VO Kol TS mpocsBésovpe, Ba
r 2 2
§yovpe: =1 = 1, =Yr

Me avtikatdotaor g televtaiog oxéong otig (1.8) mpoxvmtet:
cosnf,=cosO kot sinnO,~= sind

0+2kmn

Aad  nOy=0+2km = 0,= ue keZ.

Telkd n n-ot pila tov pryadikod apBuod z=r(cosO+ isinf) ot

w=¥/;=Q/{cos(e+2kn)+isin(e+2knﬂ (1.9)

n n

pe k=0,1.2.....n-1 (yatis).
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6 ¢ KEOAAAIO lov

Evkola amodewkvietor 0Tt o1 n-ootég pileg evog pryodukov  apifuod Ppickovionl oTiC
KOPLPEG €VOG KOVOVIKOD TOADYDOVOL N TAELPAV, 7OV Elval €YYEYPOUUEVO GE KOLKAO

axtivac R=4r Kot kévipov TV apyn Tov aEOVev.

I 1.4 O tVmog tov Euler

Av oto avantuypo MacLourin tng exfetikng cuvaptnong:
e =1+x+x 214X /31+ ..
Bécovpe x=10, &yovpe:
e U=1+i0-+(10)%/2!+(10)°/3!+.. . =1+i0-6%/21-10°/31+6%/41 .. .=
=[1-0%/21+0%/41+...]+i[0-07/31+0°/5!+...]=cosB+isin®
H oyéon:

|eie =c0s0+isinf | (1.10)

ovopdleton TOmog Tov Euler. 'Etotl évag piyadikog apBudg z  umopel va ypaeet vmod
exfetikn popon:
(.10

I 1.5 Mepikég e@apuoyég tov Tvmov tov Euler

1) Amé Tnv Mnyoviky:

Onwg Oa 00E 0 EMOPEVO KEPOAANLO, 1| GLVAPTNON:

z=2(t)=x(OHy(t)

pe x(t), y(t) mpayuoTikég GUVAPTHGELS TNG TPOYHATIKNG MeTABANTAG t, TaPIGTAVEL GTO
puyadko enimedo pio kKopmwdAn. o mapdderypo m cvvéptnon z=1+3e”"  mapiotével
KOKAO pe kévipo to onpeio zp=1 ko axtiva 3, 6161t |z-1]=|3¢™"[=3. Av 10 t TOpIOTAVEL
rpévo, M cuvdptmon z(t) =143 eivan n g&iocmwon g kivnomng evog 6ONOTOG, TOL
Kwelton mve otov kKokho |z-1]=3 pe toydtnro dz/dt=6ie** g omoiog to pétpo eiva
|dz/dt| = 6.

2) Amo tov Hiektpropo

Eivol yvootd 011 1dom V o116 dkpeg pog avtictaons R, evog anviov pe emorymyn
L ko evog mokve C, mov dwappéetar and pevpa I(t), diveton avrictorya and 115 oyéoelg

V =IR, (vopogtov Ohm), V = Ldl/dt, dV/dt=I/C

Ag vroBécovpe 0Tt Eyovpe TO NAEKTPIKO KOKA®UO Tov Xy. 3 Kol 0Tt to pedua I
dtvetan and ) oyxéon [=lpsinwt, tdtE O1 OVTIGTOYES TAGELS GTNV AVTIGTAGT, GTO TNVIo Kot
GTOV TUKVOTN lval:

Vr=RIpsinot, Vi=wLIjcosot, Vc=-(1/0C)ljcosmt

Kot 1 oAk téom V Ba etvan:
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Vr

\
)
Y
2y 3

V=V+V+V=RIpsinot+oLIljcoswt-(1/0C)lycoswt

g omoiag N ékepacn gival kdmmg moAVTAOKT. 'Evag e0kodhog Tpodmog Yo va amiomowm el
N Tapamdve EKepact eival va Bempricovpe yia to pedpa I v pryadkn Exkepaon:

I=oe™"

¢ omoiag 10 @aviaotikd uépoc: Im(I)=Isinwt eivor 10 mWpaypatikd pevua. Tote ot
tdoelg Vy, Vi, Ve kw1 olikn V ypagovtat:

Vr=RIsinot=Im| RI,e" |=Im(R)

Vi=oLI,cosot=Im [icoLIOeimt ] =Im(ioLI)

Lo 1
V= -(1/0C)Ijcosmt=Im {— I,e } =Im {_ I}
10C inC

V=Vg+V+Vc=Im HR +i (wL - Lcﬂ 1} = Im(ZI)
Q)]

) 1
Omov M yadikn mocdtmro Z=R + 1{0)L——C} ovopdleton pryadikn ovvoeTn
®

avtictaon 1 eunédonon, (impedance) kot oyéon V = Im(ZI) €xel ™ popen tov vOpov
tov Ohm.

3) Amé tqv OnTikn

Zoyvh  ypeolOlOoTE GTNV ONTIKY VO GLVOEcOVUE €va TEMEPAGUEVO aplOpd amod
QMOTEWVA KOPATO, (To omoiol Hmopovy va mopacTafodv omd GLVOPTNGEIS TOL MUITOVOD).
Eniong cvyva ke xopa £xetl po otabepn d10popd eAcE®S & amd T0 TPONYOUUEVO. AVTO
onpoaivel 6TL Ta KOPLOTO UTOPOHV VO TAPASTAOOVV 0o TIG GLVOPTHGELS:

sint, sin(t+5), sin(t+29), ...

Ag vmobésovpe Ot BEAovE Vo TPOGOEGOLLE AVTEG TIC CLVOPTICELS KOl VOL VTTOAOYIGOVE
10 dBpoopa
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8 ¢ KEPAAAIO lov

2=sint+sin(t+3)+sin(t+28)+---+sin[t+(n-1)3]

‘Evoc egoxolog tpdmog yioo va To KAvVOLpEe ovTO givon v dovue kdbe nuitovo cav To
QOVTAOTIKO UEPOG EVOG KATAANAOL Liyadkol aptBuov. ‘Etot avtd mov Béhovpe glvar to

QOVTOOTIKO UEPOC TOV afpoiouatog:

Qeeitpeit ) oilt+20), | ilt+@-1)8]

It 7 ’ 7 s 4 it r i 7
TOV AmMOTEAEL UEPOC UIOG YEMUETPIKAG TPOOSOL UE TP®dTO Opo €', pe Adyo e kot televtaio

e-D3l Eropgvac Oa ivo:

opo e
S:

OALG

Kot

.nd

Telka o stvar: S= -

i7
e?sin—
2

Kol >=ImS=

e'e 2 sin no 5 :
— . sin —
2 _ el[wa(n—l)} 2

: 5 :
t+—(n—1
Sin [ (1’1 )} Sin

elt (1 _ gind )
1—e®

l_eiﬁzei6/2 [e-i5/2_6i5/2]=_ei6/22isin(6/2)

1 _elnﬁzeln5/2[e-1n5/2_eln8/2]=_em5/22isin(n8/2)

nod
sin —
2

nd

sin —
2

I 1.6  To onueio 6to amelpo - TTepeoypa@ikt) Tpofoin. Z@aipa tov Riemann

21 peAétn tov opiov pog akolovdiog pyadikdv aplBudv, Onme enions Kol o1
HEAETN TOL OPlOL KOl TNG GUVEXELNG UIOG LULYASTKNG GLVAPTNONG, B0l YP1CLLOTOU|COVLLE TO

"wyadikd dmepo”

IMa va opicovpe 10 pryadkod
drepo Bewpodue o povaodtloio
ocpaipa X, 1 omola. €QAMTETOL TOVL
pryadkod  emmédov  OXY  oto
onueio O, Xy.4. To onpeio O Ba 10
ovopdcovpe Noto moro kot Bo to

cupuporicovpe pe to ypdupa S, to
o avtidtopeTpikd tov onueio N Oa

y 10 ovopdcovpe Bopeio moro. Ze
kdbe onueio A TtOL IYOOIKOD
emmédov amewkovifovpe to onueio
A', mov &lvar m TOM|  TOVL
evBVYpappov tufpotog NA Kot tg

Xy 4

emopaveng g oeaipag. 'Etol og
kéBe onuelo tov  pryodkov

emmédov avtiotoryel _€va ko povo éva onueio g opaipac. To pévo onueio g ocpaipog
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Muwyadwcoi apiuot ¢ 9

YL TO OTO10 PAIVETOL OTL 0EV VLIAPYEL AVTIOTOLXOG UIyadkOg aplBudc, ivar o Bopetlog
norog  N. Zmmv  mepintoon ovty  deyduocte Ot vadpyer €vo onueio, mov OBa 1O
ovopdlovpe "onueio 6To Amelpo", TOL LYOOIKOV ETITEOOV, TOL OVTIOTOLKEL 6T0 Bdpetlo
moAo N. ' To onpeio avtd pNoIonotode 0 GOUPOAO oo.

To ocvvoro TV onueiov ToUL pryodkod emumédov, pali pe to onuelo o010 AmMEPO
ovopdletor  copmAnpopévo 1M emeKTETOPEVO Myadiké emimedo. H mpormyovuevn
amEKOVION HETOEDL T®V ONpeElmv evOog emmédov KOl TNG EMPAVEINS MG COOipag
ovopdletor otepeoypa@ikn tpoPorr). H oe cpaipa ovopdletor opaipa Tov Riemann .

Hapatipnon: o to onueio oto dmepo 0ev opileTOl TO MPOAYUOTIKO KOl PAVIOGTIKO
HéPog, ovTe To OPLGHa, (To TEAEVTOIO Oev opileTan ovte Yo T0 0). OG0 Yo To PéTpo TOL 0
YPNOUOTOLOVLE TO GUUPOAO oo, dNAadN |oo|=+oo. [Tavtwg 1oybovy o1 GYécelc:

00+7=7+00=00, 00-Z=Z7:00=00, 00-00=00, 7z/00=(00/z=00, z/0=0c0

OOV Z OTOLOGONTOTE UIYAOIKOS aplOUOG.

I 1.7 To 6plo pag akoAovdiag pryadikwv apldpwmv

M axorlovBio pryadikav aplOuov z,=a,+1f, o Aéue 0t Exel 6pro tov Pryadkod
apOud z=o+if kot Bo ypaeovpe:

limpsezn=z M Z,,,, 2
€0V 1oy0€eL
(Ve>0)(dng(e))[ Vn>ny(e) —  |zn-z/<e ] (1.12)
Emedn opomg: log- a|<|zp-z|<e ko |Ba-Pl<|zn-z|< € Vn>ng(g)
GLUTEPAIVOLLE OTL: limy e0,=0 wot  limy_,eBn=P
Emopévac av limy 00z =limMy—e0( 0y +1Pn)=z=0+1p
to1E B 1oYvEL OTL: limy,e00m=0 Kot limy_,.fn=P
Avtiotpopwg: Edv limy,e0m=0 Kot limy =P T0T€ Y10 n>Nnp(e)  Ba Exovpe:
|on-0f< €V2 kot |Bo-Pl< £N2
Kot EmopéveG (@ +iBo)-(otiB)—znzi= (@, — )" + (B, ~B)’ <e
oniadn
limy_00zy=2
Tehxd n oxéon limpo(0ntiPn)=0+if  elvar 16od0vaun pe Tic Svo oXECELS:

limy,e00m=0 Kot limy_,.fn=P

‘Eto1l umopovue va. gpapudcsovue v Bempio T@v 0koAovfidV TV TPOyUOTIKOV aplfumv
oT1S akolovbiec TV pryadikav aplBumv. Ily. edkodo pmopovpe vo SlmoT®GoVHE OTL TO
kprrnpro tov Couchy oyvet kot €dm:
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10 ¢ KEQPAAAIO lov

(‘v’s)O)(EIno(s))[‘v’n,mmo(8) -z, -z, |<8] (1.13)
Eniong av limy 00zp=z wot limy_yeuWp=w
to1E OO EYOVE:
. ) z z
limy,_yoo(Zntwy)=z+wW lim , —=—oavw,#0 VneN kot w=0.
W, W

n
Mo axolovbia Ba Aépe OTL GuYKAIVEL 6TO ©, (610 oMpeio 6TO AMEPO), OV IGYVEL:

(VM>0)(3n,(M))[Vn>n,(M) -z, [> M] (1.14)

kot Oa ypdoovpe  limy,0zp=0 Av 7,20 VneN lim,_s |1/2,/=0

I 1.8 Inueocvola Tou pryadikov emmédov

v mopdypago ovtn Oa mwapabEcovpe HEPIKOVS OPIGHOVS, TOV OVOPEPOVTIOL GE
OPIGUEVO GNUELOGVUVOAO TOV ULYOdKoD €MMESOL Kol Ol omoiot ivorl amopaitntot yioo Vv
aVGTNPY| OATVTTOOT TOV BE@PNUATOV TNG UYAOTKTG OVIAVOTC.

1. Mepwoyn: T o pryadkd onpeio zop kou yoo tov Oetikd apBud o, ovopdletor o-
neproyn, N okpPEcTEPO O-KVKAMKN TEPLoyN Tov omueiov zp, 10 odvoro Ils(zp) tv
onueiov, ta omoia opifovion amd T oxéon:

[15(zo)=[z / 0<|z-20|<0] (1.15)
Evd mepropropévn meproyn evog onpeiov zo ovopdletor to ovvoiro I1s(zp) Tov onueiov z
Y10 TOL OTLO10L LOYVEL:

[T5.(zo)=[2z/ 0<|z-20|<5] (1.16)

ONAadn o TepLopiopévn eployn eival po 0-meployn amd v omoia £xel apopedel to
onueio zo .

2. Oproké onpeio 1 onueio GVEoMOPELONG VOGS GLVOLOL S ovopdletar Eva onpeio zo
TETO0 OOTE!

(VHS_(Zo)[Hg_(ZQ)ﬁS?ﬁ@] (1 A 7)

onAadn kdBe meproptopévn S-meployn Tov zp va meptEyel onpeio tov S. Emedn to 6 ival
omotoodnTote OeTikdg aplBuog, Emetan Ot to S WPémel va Exel dmelpo TANBoc onueiov.
Eniong mpénel va mopatnprioovpe 0TL T0 Zg Umopel vo aviKel 6to S, aAAd pmopel kot vo
LNV OVAKEL.

3. K)kerot6 6vvoro ovopdletat 1o cHVOLO EKEIVO TTOL TEPIEXEL OAOL TOL OPLAKA TOL GTLELQL.

4. ®poaypévo ovvolro sivar Eva GOVOLO S Yo TO 0moio oyvEL:

(AM>0)(VzeS)[|z|<M] (1.18)
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Muwyadwoi apuoi ¢ 11

Otav n (1.18) dev woyvel, To cHVoro S Aéyetar un @Paypévo.

5. Zopmayég ovvolro ival KOs @payrévo Kot KAEIGTO GHVOAO.

6. Ecotepkoé onpeio evog ocuvorov S Aéyetan kabe onueio zp TET010 MOTE:

(3Ms(2))[I15(z)=S] (1.19)
7. EEmtepkd onpueio evog cuvorov S Aéyetal kKaOe onueio z, T€1010 OOTE:
(3M5(2))[T5(2)NS=T] (1.20)

8. Zuvoplaoko onueio evog cuvorov S Aéyeton kaBe onpeio z 1€T010 MOTE:

(VIIs(2))[I15(2)NS#D A Tl5(z)-S#T]

dNhadn Kabe mepLoyT| Tov Z TEPLEXEL TOVAGYIGTOV Eval onueio Tov S Kot TOVAGYIGTOV éval
onpeio mov dgv avnkel oto S.

9. AvolkT6 6UVOLO AEYETAL £VOL GOVOLO IOV TTEPLEYEL LOVO E6MTEPIKE ompeioL.

10. XovekTiKé 6vvoro, (1 cvvaQEs), Aéyetal £€vol GOVOAO Y100 TO OTOI0 UTOPOVUE VO
EVOCOLUE OVO  OmowdNTOTE onueio Tov pe ol TEOAAGUEV] TOAVYOVIKY YPOLUUY, TNG
omoiog OAo To. oMUElD. VAL OVIKOLY GTO GUVOAO.

11. Avowktdg TOTOG £ivor £va avOIKTO KOl GUVEKTIKO GUVOAO.

12.  Kieiowo 1N wwepifiqpo 1 kdAoppa evdg cuvorov S ovopdaletol To GOVOAO TOL
npoépyeTot amd 1o S kot o opakd Tov onueto. Kdébe kieiowo evdc cvuvorov eivar
KAe0Td GVHVOLO.

13. KAiewo10g TOTOG OvopdleTon To KAEIGIHO EVOG 0VOIKTOV TOTTOV.

Hapddeypa 1: Oswpovpe 10 cbvoro S tov onueiwv z=a+if, mov opileton omd ™
oyxéon:

S={z=0+ifC / 0<a,B<1 xoun a,B pnroi apBpol }

a) Ta oplaxd onueio Tov S givar OAa Ta. onueio Tov TETPAYWVOL, (Lol pe TIG TAEVPES
ToV), oL opiletan amd to onueio A=0, B=1, I'=1+1, A=i.
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B) To obvoro S dev givar KAEGTO.
v) To obvoro S givar ppaypévo.

0) To S dev eivan Zvpmoryéc.
I'(1+1)

€) Ta ovvoprakd onpeio Tov S eivar OAa A(1)
T0, oNUElR TOVL TETPAYM®VOL.

€) To S dev éxel ecmTepicd onpeia.

n) To S dev eivar avoiktd chHvolro. R
0) To S dev eivar cuvekTiKo. A(0) (1)

1) To S dev givor avoiktdg TOmOC,. Ty 5

k) To «kelowo tov S elvan 70
tetpdyovo ABTA pe t1g mAevpég tov.

Hopddsrypa 2: Edv 10 S givol 10 6Ovoro OAwv tev onueiov mov Bpickoviol péca 6to
teTpdywvo, 10te: o) Ta oplakd Tov onueia eivan o tetpdywvo ABTA, B) To S dev givan
KAewot0, v) To S eivar ppaypévo, d) To S dev eivar Xvunayéc, €) Ta cvvoplakd onueio
tov S eivan ta onpueia TV TAELP®V TOL TETPpAY®VOV ABI'A, () Tar ecwtepikd onueio. Tov
S etvar ta ecmtepkd onpeio tov teTpdywvov ABI'A, 1) To S eivar avoiktd chvoro, 0)
To S eivon ovvektiko, 1) To S elvar avoiktog tomog, k) To wheioywo Tov S elval to
TETPAYOVO S UE TIG TAEVPES TOV.

FAZKHEEIZ
1) Agiéte 6Tt 0) 2, +2,=7Z 1%z, PB) 22, =Z1Z>
2) AgiEte Ko epunvedoTE YEOUETPIKA TIC GYECELS:

@) |z1tzal<|zi|Hza| B) |21-22]2]21]-[22]

3) ‘Eoto 011 zj=X;Hiy; Kot Z;=Xp+iy2 TOPIGTAVOLV SO SLOVOGLOTO TTOV OgV Elval
mopaAAnAa. Av o kot B elval dvo mpaypatikol apBpol kol az;+Pz=0 oeite 6t 0=0 Ko

B=0.

4) Na deybet 6tL n €€iowon z=(1-t)z; +tz,, émov z; kol z; dedopévor pryadikol
apBpol Kot t Tpaypatiky petafAnt, moapiotavel evbeia, mov diépyetor amd ta onpeia z;
Kol Zp.

5) Noa eéetdoete TL TOPIGTAVOLV YEMUETPIKA 01 EEIGMOCELG:

a) |zj=a, 0>0 ko B) |zt+a|+|z+Bl=c, ¢>0 kot a,feC
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6)

7

8)

9)

10)

11)

12)

13)

14)

AgiEte T0o Bedpnpa Tov De Moivre:

(cosO+isin0)"=cosnO+isinn® Omov neN.

Noa vroAoyisBodv o1 ekppacelc:
(1+\/§ijlo (ﬁ_ij4'(l+i)5
1-+2i) 7 \W5+i) \2-i

Agdouévou vog pryadikol aptfpod z, TupacTHGETE YPaQikd tov ze'®, omov aeR.

Acikte Ot r1e?! + r,e%=r;e'®  6mov

1| 1,sin6, +1,sin0
r3=\/r12+r22—2rlrzcos(61—92), 63=tan1[ e B 2}

1,cos0, +1,cos0,

Noa vroroyisBovv ot pileg: %/i, %ﬁ, é/jl, 9/j8, §/I, NIE]

Noa amodei&ete 6t 01 6Y€oelg Tov GVVIEOVV TIG cuvTeTaypéves (E,,0) Tov onpeiov A’
LE TIC GLVTETAYUEVES (X,Y) TOL oNUEIOL A TN GTEPEOYPAPIKY| TPOPOAN, elva:

Cax ey ) e
X2 +y>+4° XX +y +47 7 xXP+yr 44’ 1-¢

Ed&v n axrtiva ¢ ceaipog tov Riemann givat o, TdG TPOTOTOIOVVTIOL Ol TOPATAVED
oyxéoelg; (O a&oveg OE kar Om dgyxdpaote 0Tl cvumintouy pe tovg aoveg OX kot
OY avrtictoya).

21 povodwio oceaipa g oTEPE0YPAPIKNS TPORoANS va Bpedolv ot eiKOVES:
o) TOV OKTIVOV argz=o=ctad.
B) Tov KOKAOV |Z|=r=cT00.

[Tow oyéon mpémetl va TAnpovv To onueio Z; Kot Z; OGTE Vo £Vl GTEPEOYPUPIKES
TPOPOAES OVO AVTIOUETPIKOV oNEl®V TG oeaipag Tov Riemann.

Noa g&etacBovv o1 acknoelg 11, 12, kot 13 60tav 10 pryodikd enimedo 01épyeTon and
T0 KEVTPO NG GQaipag Tov Riemann.



|Z. MITAAIKEYX XYNAPTHXEIX

I 2.1 Oplopdg ™G Myadkng cuvaptnong - Movotipeg, MAELOTIHEG Kot

AVTIOTPOPEG GUVAPTNOELG.

‘Ecto A, B dvo vroctHvora tov pryadwov emmédov C. Kabe avtiotoygia f petadd
TV 6LVOA®V A Ko B

:A—>B

pe tov meploplopd Ot oe Kabe ze A avtiotoyel éva kol uoévo €va onueio w=f(z)eB,
ovOopaleTonl pryadikn cuvapTtion pe medio opiospov 1o cLVOAO A Kol TEHIO TIHOV TO
ocvvolro B. To z ovopdletor aveEdptntn perafinti kot o w g€aptnuévn petafint.

211G TEPIMTMGELS, TOV O TO TAV® TEPLOPIGUAG OEV 1OYVEL, ONAAON OTIC TEPUTTAOGELS
ov o€ KABe T ™G HeTaPANTg ZEA avTioToy oLV TEPLoGOTEPES amd pia Tég f(z), n
avtiototyio. f ovopdletor mAeWOTIUN GVVAPTNGY OE OvTiBeon TPog TV TPONYOVUEVT
TEPIMTOON, OOV Ol YPNGUYLOTOLOVLE TOV OPO HOVOTINY] GUVAPTI61 1) ATAG GLVAPTNON.

[1.y. ot cuvapoEc:
sk
w=z" neN, w=z|, w=z , w=Rez, w=Imz
givou HOVOTIHEG GUVOPTAGELS, VA 1) Guvapton: w=%z neN

elvar mheldtyun ouvaptnon, e€mewdn o€ KAbe T ™G HETOPANTIS  Zz aviiotoryohv n
OLPOPETIKES TIHEG TG e€apTnUéVNG HeTaPAntig w. Emiong n ovvdptnon w=argz sivou
TAEOTIUN KOl LAALOTO O KAOE TN TOV Z AVTIGTOLYOVV ATELPEG 6€ TANOOC TIUES TOV W.

Hapatipnon: Av Bécovpe z=x+iy kot w=u+iv, 10T€ 1 cuvaptnon w=f(z) avtictolyel oe
K6Oe pryodikd aplOpd ze A le CUVTETAYUEVES X Kol Y dVO TPAYUATIKOVS aptBovg u Kot v.
Me oAAd Aoy 610 GOvoAo A opilovial dVO TPAYUATIKEG GLVOPTNCELS U=u(X,y) Kot
v=v(X,y) 000 TPOYUOTIKOV HETAPANTAOV X Kol y. Apo pio pyadikn) cvvaptnon w=f(z)
1000VVOLEL LE dVO TPOYUOTIKEG  GLVOPTHOELS U=U(X.Y) KOl V=V(X.y) OVO TPayLOTIKOV
petofAntav. I[Ly. n wyadikr cvovaptnon:

2=(x+y)*= x*-y*+ i2xy
glval 100dLVAUT LE TIG TPUYHOATIKEG CUVOPTNCELS:
u=x2-y2 KOl V=2Xy

Av pa pryadikn ovvaptnon w=f(z) eivar éva mpog éva ko emti, (SnAadn yuo z;#z;
= f(z1)#f(z2) kau f(A)=B), 101 N avtictoyio mov oe kdbe weB avtictoryel exeivo 10
zeA, térowo wote f(z)=w, opiler o véa cvvdptnon, mov ovopdletor avrioTpoen
svvapton g f(z) ko sopPoriletar pe £, Snhadn z=f"(w).
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I 2.2 Amewkovioelg ) Metaoynuatiopoi

Y1g  mpayuatikés ovvaptnoels y=f(X) pog mpaypatikng petafAntc, pmopet
KOVEIG var €€l P TOOTIKTY EKOVA TNG GLUTEPLPOPAS TNG GLVAPTNONG OO TN YPOPIKY|
™mg mopdotact. Kartt tétolo dpmg dev pmopel va yivel oTIG HYOOIKEG  GLVOPTNGELS

Z-EMITEDO w-£ninedo

y |z-(1+)|=1

A(0,i

B(1,0) X
2y. 1

2y 2

w={{(z), mov to TAN00g TV petafAntav givar técoepis: x,y,u,v. [Hop' dAa avtd uropovue
vo €yovue  KAMOlEG TOOTIKEG  TANPOQOPlES Yo TNV pyadikn) cvvdptnon  w=f(z)
ocvoyetilovrog Ta Cgvyn (x.y) kou (u.v). ‘Evag andog tpdémog yuo va yiver avtd eivor va
"apactnoovpe” TG peTafAnTég z kou w o€ Eexymplotd enimeda, Ta omoio ovopdlovion z-
emingdo ko w-gmimedo avtictoyo XvvOmg Bewpolie GTO Z-€MIMESO O OPIGUEVN
KoumOAN Kou Ttpootabovpe vo Bpovpe v ewova g péocw g f oto w-eninedo. [y, og
Bempnoovpe v pyadikn cvvaptmon w=f(z)=z" kot tov povadwaio koxro |z-(1+1)|=1 pe
kévtpo to onueio 1+, (Zy. 1). H ewdva avtod tov kdKAov oo LEGOL TNG GLVAPTNONG
f(z)=2" ivar 1 kopmoAn Tov Zy. 2, 6mov T onueia A’, B', eivat ot eucdvec tov onueiov
A, B avtictoya.

Otav kaveilg Bewpel v ocvvapmon f p' awtdv tov tpdmo, dnAadn cav Eva SUTAO
yphonua, tote cuviBwc 1 cuvaptnomn f avaEEpeTal Gov ATELKOVION 1| HETUAGYNLATIGNOC.

I 2.3 'Oplo cuvdaptnong

Oewpodpe v, (povotiun), wyadikn cvvaptnon w=f(z) kot éva oprakd onueio zo
TOL GLVOAOL A. AV Y10 KATOLOV GUYKEKPIUEVO Hryodkd apBud / oyvet:

(Vex>0)(F8(e)>0)[Vze A A 0<|z-2o|<d(e) — |f(z)-I|<€]
tote Aéue O0TL M ovvdaptnon f(z) €xel 6plo Tov apBud [ dtav to z TElvel 6TO Zp Ko
YPAPOLLLE:

lim,0 (2=l M f(2)o0—1 (2.2)
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Hapatipnon 1: To 6pio /, 6tav vrdpyel, Tpénet va eivar aveEaptnTto amd Tov TPOTO TOL
T0 Z TANGLALEL TO Zo. MTopovpe va Bewprioovpie 0Tt T0 Z TANGLALEL TO Zp KOTE UNKOG HLOG
toyoiog nuevdeiog mov diépyetan amd to Zo. Mia téroln muevbeion B €xel v popoen

7=z¢tre" pe r>0. Emiong £govpe lim (Zo + re’g) =z, . IIpo@avag yia T1g S10Qopeg TYES TNG
r—0"

yoviag 0, &ovpe o owoyévela NUELBe®dV Tov diépyovtal and to Zo. Av t0 lim f (z)

z—2,

VILAPYEL, TOTE AVTO B VITAPYEL Kot Katd pnkog kabe nevdeiog mov diépyetot omd 10 7.
Anhaon lirgl f (Zo + re’ﬂ) Ba  eivar ave€dpmro g yoviag 0. To mopamdve
r

YPMNOLOTOLOHVTOL Yo va dei&ovpe OTL KATOL0 OPlo deV LITAPYEL. XuyKeKpEva Ppickovtag
0TL TO Op1O lirg f (Zo + re’y) e€aptator omd v yovia 0, copmepaivovpe 0Tt Ogv LIAPYEL TO
r—>

opro. To avtiotpopo dev woyvel Tavta: dv to 6po lim f (Zo + re"’) elvar ave&aptnto tov
r—>0*
0, 101e aLTO dev onuaivel OTL VILApYEL To Op1o lim f (z) Otoav 6pmg vapyet, T0te Ba glvan
Z*)ZO

OVOYKAGTIKG {60 pe lim f (z0 + reig) :

r—0*

Hopdderypa 1: Oswpodue v ovvdpmmon [ (z): Kot zo=0. ZOppovo pe v

SN

nmponyovuevn [apammpnon 1, eEetdlovpe to dpto:

i0 —i0
. : . re . re Y i
lim f(z0 +re’9)= lim —-=lim—_ = lime 20 = g
r—0" r—=0" pe' r—0" pe' r—0"
t0 omoio e€aptdror omd to 0. Apa 10 Op1o dEV LILAPYEL
) , , |z .
Hapdderypa 2: Otwpodpe v ocvviptnon f (z) =— ot zp=0. Onwg xou mpwv
z
eEetalovpe to Hplo:
12
. 0 . "”6”9‘ 7 . _io
hmf(zo+re’ ):hm ——=lim—-=1limre™ =0
r—0" r—0" rel r—0" }/'el r—0"

10 omoio dev eEaptdtar amd 1o 0. Apa to Oplo pumopel va VILAPYEL Kol Elvar To UNdEV dOTL,
EMELON

2

Efs [Es
— - 0l=|— —
z 'z | 1z |z

2
TOPOTNPOVUE OTL YW |Z [< & = ‘@ < &, OMA0ON TANPOVTAL O OPIGHOG TOV Opiov:
z

2
Ed

limZT =0 Yy e=0.
>0 7
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Hopatipnon 2: 3T HOVOTIHEG GUVAPTNHGELS TO Oplo OTaV LIAPYEL Elvarl LOVOdIKO. XTI
TAEOTIHES oLVOPTACEL avTd pumopel var unv ovppaiver, niladn to Oplo umopel va
e€aptdtat amd Tov TPOTO TOL TO Z TEVEL GTO 7 .

Hopotipnon 3: Av 0éoovue f(z)=u(x,y)tiv(X,y), zo=X¢tiyo wou [=l+ily  tote
ATOOEKVVETAL OTL:

limf(z),0=] < lim,_,, u(x,y) =Ix xon lim, . v(x,y) =l (2.3)
Yy—=Yo Y—=Yo

Amoppota. avtod tov yeyovoTtog €ivor OTL Umopovue  vo. epopudcovue To Bempnuoto to
OYETIKA e T OPLOL TPAYUOTIKMY GUVOPTNCE®VY Y. oV lim,,,0f(z)=/; ko lim ,,,0g(z) =/,
to1E OO YOV E:

lim,,,0[f(2)+g(2) =1 +]>

Otav 10 onueio zp &ival 10 onueio 610 AmEPo MAAON Zp=o, 1 cvumeprpopd g f(z)
umopei va e&gtocbel 6' avTd TO oNUED AV YPNCUOTOGOVUE TOV UETACYNUATICNO W=1/Z
Kot gEgtdoovpe TV cvumeprpopd g f(1/w) oto onueio w=0. Av woyvet:

(Vex>0)(3M(e)>0)[ VzeA A |z|>M — |f(z)-] |<&] (2.4)
totE Aépe OTL M cvvaptnon f(z) £xet dpro to [ dtav 10 z—o .
Téhog av 10 Z ivon éva oprakd onpeio Tov A kot woydet:

(VM>0)(30>0)[ VzeA A 0<|z-zo|<d — |f(z)|>M] (2.5)

totE Aépe OTL M cvvaptnon f(z) £xel dpro To onpeio 61O dmelpo dtav T0 Z—>Z.

I 2.4 XuvExela guvapTnong

Oewpovpe ™ ovvaptnon f(z) pe medio opopod 10 GHVoAo A, KOl £0T® Zp Eva
oplokd onueio tov A, té€t010 ®ote zZoeA. H ocvvapmon f(z) Ba Aéyetar ovvepng oto
onueio zo av wyveL:

1m0 f(z)=f(z0) 2.6)

oniadn pa cvvapmnon f(z) etvan cvveyng oto onueio zp v TANPOVVIOL Ol TOPAKATM
GLVONKEC:

1. IIpémetr va vdpyet 1o 6plo  lim,,,0 f(z)=/
2. H ovuvapmon f(z) va opiletar 6to zg dmAaon va vrdapyet n T f(zo)
3. [Ipéner va 1oyvet I=1(zp) dnhaon
(Vex>0)(F0>0)[Vze A A |z-20|<d — [f(z)-1(z0)|<€] 2.7)

Av 1 ovvdptnon f(z) eivon cvveyng oe kKabe onpeio Tov cuvolov A, ToTE Aéue O6TL N f(Z)
elvar ovvegyg 6t0 ovvoro A. Tote Ba Exovpe

(Vzoe A)(Vex>0)(0(¢,20))[VZEA A |Z-20|<d — [f(Z)-1(20)|<E] (2.8)
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Av zp=x¢H1yo ko f(z)=u(X,y)+iv(X,y). 10T pmopovue vo dovpe 0tL 1 cvveyeia g f(z) oto
onpeio zo=xptiyp €lvar loodvvaun pe Tig e€NGg OLO GYECELS:

limgx y)-5(x0.y0) WX, Y )=u(X0,Y0) limgx y)-5(x0.y0) V(X,Y)=V(X0,¥0) (2.9)

ol omoieg eKPPALOVV TNV GLVEXELN TOV TPOYUATIKOV GUVAPTACE®V U(X,y) Kol V(X,y) 61O
o010 onueio.

Enopévag e pryadikn ocvvaptnon givar cuveyng oto onueio zg av Kot udévo av to
TPOYUOTIKO KOl QOVTOOTIKO UEPOG,  DE®POVUEVEC OOV TPUYUOTIKEG GLVOPTNGELS TOV
TPOYUOTIKOV HETOPANTAOV X Kot Yy glvar cvveyelg oto idto0 onueio. Avtd onpaiver Ot
TOALEG 1O10TNTEG TOV GLVEXDV GUVOPTNOEWV OVO TPAYLOTIKOV HETARANTOV HUropolv va
€PapLocOobV GTIC HIYadKEG GLVAPTNGELS.

Ta onueio Tov cuvorlov A, ota omoioe 1 ocuvvaptnon f(z) dev sivor cvveyne,
Aéyovton enpeia acvvéyerag g f(z) ko n f(z) acvveyng ota onpeia avtd.

H &&éraon g ovvéyelog ™ f(z) oto onueio z=wo yivetar av Bécovpe w=1/z Ko
gEetdoovpe TV ovvEyela ¢ cvvaptnong f(1/w) oto onueio w=0.

Amd Tov opiopd ¢ cuvéxelag g f(z) oto cuvoro A €metar, (BA. oxéon (2.8)), 0T
70 O yevikd Ba eaptdtal Kol amd To € Kot amd 10 Zo . AV OU®G WTopovLE va Bpovdpe Eva o
ov vo, e€aptdtat amd 10 €, 0AAGL O)L A TO CLYKEKPLUEVO ONUELD Zo, TOTE AEUE OTL 1)
ocuvdaptnon f(z) eivatl opordpop@a cvveg 610 GHVOAO A.

Amodewvoetan 6Tt av 1 f(z) elvar cvveyng o' éva kAewotd tomo, 1o1e B glvan Ko
OLOLOLLOPPO. GLVEYNG.

I 2.5 ILTOWYELWSELG CUVAPTIOELG

v mopdypago avtn Bo avapEPOLLE LEPIKES LLYOOIKEG GUVOPTNGELS, TMV OTOiMV
0 OPIGLOC TPOEPYETAL OO TIG GTOLYELDOELS TPOYUATIKEG GUVOPTHOELS.

1. Ta rolvavope opiloviot amd T oxéon:
wW=Pn(2)= onZ" 012" ..+ izt (2.10)

omov 0;,eC 1=0,1,...,n pe 0,0 ko n Betikdg axéporog, mov ovopdaletar Baduég Tov
TOAVOVOILOV.

2. O pntég aryeppikég ovvaptTiogls opilovion amd T oxéon:

_P(@) 211
") .

omov P(z) ka1 Q(z) molvdvopa.

H g0 nepintoon w= oz +p
YZ+ 90

ne 00-Py#0 Aéyetar SrypappIKOg HETACYNNATIGHOG 1)

anekovion Tov Moebius.
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3. H exBetucn ovvaptnon opiletor and ) oyéon:

w=ec"=¢""Y=¢(cosy + isiny) (2.12)

zlno,

o oeR pnopodue va éyovpe w=o'=e

Ot pryadikég ek0eTikég GUVOPTNGELS EYOVV OLOTNTEG OUOLEG [LE OVTES TMV TPAYHOTIKOV
EKOETIKOV GLVAPTHCE®V, T.Y.:

Z
Z+2, — 621*22
2 Z,

€

ee” =¢

4. Ov Tpryovopetpikég ovvaptiosls opilovtar pe v Ponbela g exbetikng
GLVAPTNONG OO TIC GYECELS:
iz _e—iz eiz + e—iz eiz _e—iz eiz + e—iz

. e . .
sinz=———, cosz=———, tanz=-i———, cotz=i————

2i 2 e” +e” e” —e™"”

[ToAAEC WOOTNTEG TOV TPOYUATIKAOV TPIYOVOUETPIKOV GUVOPTNGEDV 1GYVOLV Kol Yol TIG
ULYOOIKES TPIYWVOUETPIKEG GUVOPTNOELSG T.Y.

sin’z+cos’z=1, 1+tan’z= >
cos” z

sin(-z) = -sinz, cos(-z) = cosz

sin(z;+ z;)=sinz;Cosz,+Cc0sz;Sinz;

5. OvvrepPorkég ovvaptiosis opilovtor amd TG GYECELC:

z —Z z —Z z —Z z —Z
) e“—e e“+e e‘—e e“+e
sinhz=———, coshz=———, tanhz= —, cothz= —
2 2 e’ +e e’ —e

z

Meto&D TV TPIYOVOUETPIKOV KOl VIEPPOMKADV  GLVOPTICE®Y  1GYVOVV Ol TOPUKAT®
OYE0ELG:
siniz = isinhz, cosiz = coshz, taniz = itanhz

sinhiz = isinz, coshiz = cosz, tanhiz = itanz

6. H loyopiOuikny ovvaptnon opiletor cov 1 avtiotpopn ¢ eKOETIKNG
ouvapTnoNG Kot arodeikvoetal Otl, (BAéne doknon 2 610 TEAOG TOL KEQUAIOV):
w=Inz=In[re'**V]=Inr+i(6+2kn) pekeZ

Elvar gavepd 6t 1 AoyapBukn cuvaptnon eivor puo TAEOTIUN CUVAPTNON UE ATEPOVS
KAadovg Kot yU' avtd tov Adyo umopet kaveig va mer 6Tt 0 Aoyapdpog evog pryaducon
aptBpov givorl pio akoAovdio PIyadtKOv aplOpmy. Zav TPOTEVOVIN KAASO 1 TPOTEVOVCH
Tiun Bewpodpe v Ekepaon:

Inr+i0  pe 0<0<2n
N omolodNToTE AALO dtdoTna €0poVS 2.

Eniong n AoyapiOukn cvvéptnon pmopet vo opiobel kot ylo mpaypotikny ety
Baon a={e,0,1} w.y. av z=a" toé1e Ww=log,z=Inz/Ina.
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7. O avTioTPOPES TPLYMVOUETPIKES GUVOPTNOELS 0pilovionl GOV Ol AVTIGTPOPESG
TOV TPIYOVOUETPIKDOV CUVOPTNGEDV KOt OTOIEIKVOETOL OTL EXOVV TIG ENG LOPPES:

sin’lzzlln[iz ++1-7° } +2km cos'IZ:lln[z N — 1} +2kn

1 1

2i 1-iz 2i 1

tan'lzzl.ln{1 i IZ} +km cot’lzz—l.ln{z—ﬂ} +ko
z—1

8. Ov avtiotpoges vepPoikéc ovvaptioels opiloviar cav ot avticTPoPes TV
VIEPPOMKDV GUVOPTNCEDV KoL OTOIEIKVOETOL OTL EYOVV TIG EENG LOPPEG:

sinh”'z= ln[z N 1} +i2kn cosh']ZZIn[z 122 —1}+ 2k

1 [14—2

tanh'z=—1In } +ik 7w COth-IZ:%h’l [Z—H} +ik 7w

1-2 z—1

I 2.6 Inueia, TopéG SLakAddwong kat em@avela Riemann

v mapdypago avt Oa acyoAnfovue e T mhetdtines cvvaptoels. O 6Komog
pog givar va Bpovue évo tpoOmo pe Tov omoio vo Eexmpilovie TIG SIOPOPETIKEG TILES TNG
mAe0TNG cvvaptmong f(z), mov avtictoryodv oty idwo Ty tov z. ‘Etol o mhetdtiun
ocvuvaptnon Ba etvar €var cHVOLO HOVOTIH®V GUVAPTAGE®V OTIC 0moieg o umopovue va
epappolovpe Ta Bempnuatao TG UIYaOTKNG aVAAVGTG.

Ac Bempnoovpe T cuvaptnon w=\z Kot éoT® 611 0 onpeio, ToOv AVTIGTOLYEL OTO
puryadiko apliuod z, meprotpépetol yopw amd v apyf O katd ™ Oetikn popd, EEKvavTag
amd 10 onueio A ko KotaAnyovtag Al 6' avtd, Zy. 3. Av 10 onueio A €xel TOAIKEC
ouvTETOYpEVEC T Kot 0, ToTE Oa éxovpe z=rexp(i0;) kar w=Vrexp(i01/2). Otav 10 z EO&osL
010 A petd and o mAnpn mepupopd Ba £yovue 0=0,+21 Kot emouévag

] 2ol

ONAadn M T Tov W dev glvar M 1010 Pe TV 0pyIKT. AV OU®G GLVEXIGOVHE KAVOVTOS 1oL
dgvtepn mepLpopd, Tote N Yovio 6to onueio A Ba eivan 0=0,+4m ko

i(0,+4 i 4
W= rexp{—l( 1J2r n)}Z\/;exl{%} y

onAadn N apywn T tov w. Edd BAémovpe
OTL M oLVAPTNON w=\z eivat po  ditun
oLvVaPTNON, ONANSYN Mol GLVAPTNOT TOL OF

h
A
r
6,

KdOe z avTioToroVV VO SLPOPETIKES TIUEC. *B
To chvoro aVTO TOV SAPOPETIKMV TLUMV TOV O X
W UTOPOVUE VO TO Yopioovue o€ OvO

3

VTOGUVOAQ, OmOL Y 10  €va  Ba €yovpe
0<0<2m ka1 yio t0 GAAO 2m<B<4m. Ta dvo oy
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ot VIocVvola ovoudlovtar KhAdot TS TAEOTIUNG CUVEPTNONC W=NZ .

Av mepopieBovpe ' évov omd tovg Ovo KAAOOovS, TOTE £lvor Qavepd OTL M
ouvapmon w=Vz yivetoaw povotyun. BéPoia Oa Umopodcaple Vo TEPOVLE OTOIOVGSHTOTE
dAAovc KAAOOLG NG HopeNS a<B<a+27m kol at+2n<O<o+47m.

leoperpcd pmopodie va 0moOUOVOGOLVIE TOVG dVO W TOVG KAAdOVS BewpdvTag TV
nuevbeio OB, (6mov t0 B givar oto dmepo), mov &yt apyn, v apyn O kot oynuoatilet
yovio a pe tov a&ova OX. Ed® ywo amiotnto pmopodue vo Bewpnioovpe 0=0, oOmote M
nuevbeion OB ovuminter pe tov Oetikd nuidova OX Xy. 3. 1 cvveyeio GLUPOVOLUE
10 z vo unv mepdoet v nuevbeio OB, tv omola ovoudlovpe Topn 1M ypoppn
otukradmong. To d¢ onueio O, mov €yel v mopomdve WOTTA, dNAadN KAbe TANPNG
TEPLPOPA YOP® amd AVTO Vo 00NYyel G OLPOPETIKEG TYES TNG TAEOTIUNG GLVAPTNOMNG,
Aéyeton onpeio SLOKAAIMONG.

‘Eva onpeio dwukhddwong Bo Aépe Ot glvar moALAmAOTNTAS N, oV PETE amd n
TEPLPOPEC YOP® amd TO onpeio avtd emavepyOUAoTE, (Yoo TPAOTN QOPE), GTNV OPYIKN
TIUT TNG GLVAPTNOMG.

Tov {00 oxomd pmopodue va
netOyovpe e v em@avero. Riemann,
TOL YW TNV GLYKEKPWEVT] GUVAPTNON
f(zy=\Nz «otackevdleton ©¢  EEAC:
Oewpovpe OTL 10 yodKd  EMimedo
amoteAeiton amd dvo eOANa, (OcoL eivon
ot KAGdol TG GuVAPTNONG), TO Omoin
To. KOBovUE KOTOL UNKOC TNG  TOWUNG
dwriadwoewg OB. X  ovveyeia
EVAOVOLUE TNV KAT® TOWN TOV SEVLTEPOV “Tyfua 4
@OAAOV PE TNV TAV®O TOUN TOL TPADTOL
@eOAOL Kol TNV WOV  TOUN  TOV
OgVTEPOV PVAAOL e TNV KATM TOUT TOV TPOTOV pUAAOL Xy. 4. Evkoda mapatnpodpe Ot
av apyicovpe and éva onueio A, to omoio Bpioketal wy. 6T0 TPDOTO EVALO, KOl KAVOLLLE
e AP TEPLPOPA  UE  OKOTMO VO
eBdoovpe Kol TAAM ©TO apyKO onueio,
t6te Bo Ppebodue  ot0  avtictoyo
onueio A’ tov dgdTEPOL PVALOL KO OV
EKTEAEGOLUE GAAN oL Teplpopd, TOTE
Oa Bpebolpe oto apyikd onueio A.

Ta dvo avtd EOAAa Aéue 6Tl amoterohV

uo emupdvere Riemann, mov ovtiotouyel
o owapmon flz=Vz . To
TAEOVEKTNUO. TOV EMEOVEIDV Riemann
eglvan 011 o KGBe @OAAO TOLG M
avtioTolyn mAEWOTIUN GLVAPTNCN  Elvan
povotiun kot 0Tt Swypleoviag  TIg
TOPVOVUE  TIC SPOpeES  TWES NG
TAEOTIUNG GLVAPTNONG  KOTA oLveXN
TPOTO.
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22 ¢« KEQAAAIO 2o0v

H enéktaon tov mapamdve gdkoho umopsi va yiver: m.y. n cuovéptnon Yz éxet wo
empdvelo. Riemann mov amotedeitar amd Tpion GUAAM, v Yoo TNV ocvvdptnon Inz n
emupdvelo Riemann éyel anelpo mAnbog eOAAL, 0TS QaiveTan 6To Zynua. 5.

Acknon: Ac Oswpricovpe T cvvdptnon w=3z kat a¢ LVTOOEGOVHE  OTL Yo TH TWH
z=z,=11e" avticTorEel N Ty w=w; .

a. Agi&te 6T M TYWN NG cvvdptnong w Ba elval wiexp(2mi/S) dtav Kavovpe po TANPN
TEPLPOPA YOP® amd TV apyn TOV aEdvev kol Katd v BeTikn gopd Eekvovtag omd To
onueio z; .

B. Na BpebBodv ot Tipég g cuvdpmong w Otav eKTEAEGOLUE, OTTMG TPV, 2,3,...
TANPELS TEPLPOPES YOP® Omd TNV apyn.

v. No e€etacBoldv T dvo mponyodueva epOTHHOTA, OTAV 1 APy OEV TEPEXETOL
OTNV KAEIOTN KOUTOA).

Avon:
o. Zépovpe 611 av z=rexp(if), tote w=3z=3r exp(i6/5). Emopévag av r=r;, 6=0,
101e W=z = \/E exp(i0,/5)

AV TP KAVOLLE Lot TANPT TEPLPOPA YOP® amd TNV apyy Eekvovtag ond to onueio z;,
t61e 10 O Oamd TV TYWN B; B awénbel o TN 0;+21 ko Ba Eyovpe Xy. 6:

eminedo z emimedo w
VA
¢ ‘
Wi e27:1/5
Z]
I -
Q}Gl X W) e4m/5
‘> ;
u
W e81‘ci/5
6mi/ 1
\VALS
Xx. 6
M 0i 2mi 27ni

w=3re ° =3re’e’ =we?

B. Metd and dvo TANPELS TEPUPOPES YOP® OO TNV apyY| EXOVLE:

0, +4m)i 0,i 4mi 4mi
(O +4m)i 0 4mi 4mi
w=3/re ° =3re’e’ =we’

on;

petd and tpeic: w=wje?

87,
—i

HETA amd TEGoEPIC: w=w; e
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Muyodwkéc cuvoptnoslc ¢23

107,
—1
KOl LETA OO TTEVTE: W=wj € 5 =w;
ONAdN TOUPVOLE TNV OPYIKT T TG W.

Edv  ouvveyicovpe va  kévoope meplpopés, TOTE TOL MOPUTAVE OTOTEAEGLLOTO
emovolopupavoviot pe tnv id1a cepd.

AMoc tpomoc: Emewdy w=3z 10te argw=1/5argz kot emopéveg petafoAd TOL
argw=1/5petafoln tov argz. Apa av to argz avédveral Katd 2m, 4w, 6w, 8n, 107, To argw
avéavetan kotd 2n/5, 4n/5, 61/5, 81/5, 2w, kKo Bpiokovue to idto amoteAEoUATOL.

Y. Av 1 mepLpopd mov Kdvovpe Yivel TAVE® G Lo KAEIGTY] KOUTOAY, TOL OEV TEPIEYEL
™mv apyn Tov aEovov, TOTE 1 aVENOoT 61O argz eival UNdéV Kol GUVETMS 1 aOENGCT GTO
argw etvon emiong undév. Apa n Tl TG cvvapTnong W etvar n wy  aveEdptnta  Tov
TOGEG POPES SLOCYICAULE TNV KAELGTH KOUTOAN.

Hapatipnen: Tnv mAedtiun cuvéptnon w==3z pmopodue va v dodue cav  éva
cOVOAO TéVTE poVOTIH®V cvvapthcewy. TIpdypott, eneldn w=3z &yxovpe otu:

w=z= rexp(i0)=rexp[i(0+2kmn)] pe keZ
emopéveg  w=3r exp[i(6+2kmn)/5] 6mov k=0,1,2,3,4 (A)

onAadn M TAEOTIUN cuvapTnon W pmopel va Bempnbel cav évo chHVOLO TEVTE LOVOTIL®V
cuvaptnoewv, ot omoieg opifovror amd ™ oyéon (A) yw kdémowo ovykekpyévo k.
[oodvvapa pmopodue va  Bewpnioovpe TNV cuvdpmmon w ocov  €vo  GUVOAO TEVTE
LOVOTIU®V  GLVOPTAGE®Y, 7oL ovopdlovtor  KAASOL NG TAEOTIUNG GLVAPTNOTG,
nepopifovtag KatdAAnia 1o 0. 'Etot m.y. pmopodpe va ypayoupe:

w=3r exp[i0/5]
omov 10 0 umopet va petafdrieton ota ENG TEVTE O10GTILOTOL

[0,2m), [2m,47), [4m,6m), [67,8T), [8m,10)
IMa dwgopetikd O maipvoovpe mdAL po amd t1g mponyovpeves Twég. [ToAhég @opéc 10
TpOTO  Odotnuo, onAadn to [0,2m) ovopdleton mPpmTELOV SwdoTNUHA TOV O TOL
AVTIGTOLKEL OTOV TPWTEVOVTA KAAOO TNG TAEOTIUNG CLVAPTNONG. Aev givar avayKn va
TMEPLOPICTOVE  OTO TOPUTAVED TEVTE OloTNUATA. Mmopovdue vo  TAPOLUE  GAAG

dwotipota Tov 0, To omoia va glvar dtadoykd Kot va Eyovv gvpog 2wt Ty, To [-7,1), [7,37)
KA. To tp®dT0 amd avtd o dStnotnuata Bo givol 1o Tp®TELOV d1dCTNLO.

IAZKHZEIZ

1) AgiEte 611 o pileg a) Tov sinz ko ) tov cosz gival OAec mpaypoTikés. Na
VITOAOY1G00VV.

2) Eqv z=¢" omov z=re" ko w=utiv, deifte 6t u=lnr wor v=0+2km, keZ xat

emopéveg  w=Inz=Inr+1(6+2km). Xt ovveyela va vrorloyisBodv ot TéG TOL
In(1-1) kou va Bpebel n TpwTedovsa Ty Tov.
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24 ¢« KEQAAAIO 2o0v

3) AgiEte 611 t0o onueio z=0 eivanr onueio daxhaddoews g f(z)=Inz.

4) Oewpovpe ToV petacynuoticpud w=Inz. Asiéte 6Tt

o) o1 KOKAOl e KEVIPO TNV apyYN OTO Z-Mimedo amelkovilovtal 610 W-eminedo oe
evbeieg mapdAinieg mpog tov aEova OV.

B) evbeiec M axtiveg, mov d1€pyovIon amd TV apyn o610 z-eninedo, amewkoviCovrot
010 W-eTinedo o evbeieg mapdAinieg mpog tov a&ova OU.

Y) OAOKANPO TO Z-EMimedO amelkovileTon 6T0 W-minedo G€ ol Aovpida TAdTovG 27T

Noa weptypa@ovv 01 TPONYOVUEVES ATEIKOVIGELS YPOPIKAL.

5) o) Na derybel 6T 00 onueio z=+i givor onpeio  SKAAODOCE®S TG GLVAPTNONG
w=f(z)=z" + 1.

B) Na deyBel 6T o mAnpn meppopd yHpw amd To dvo onueic StKAAIMGEMS Ogv
dtver véo kAGd0 ¢ f(Z).

v) No Tpocdloplotovy ot YPOpPES SKAUIMCEMS Kot 1 empdvelo Riemann.

6) Noa aroderydel ot

1T
o) sin'lzzfln[ler 1-22J+2kn B) sinh'lz=1n[z+ zz+1}+i2kn
1



ITAPATQI'IXH MITAAIKHX XYNAPTHXHX

B3.1  0popég ¢ mapaymyov wag pryadikig suvdpTnong

Méypt Tdpa 0 0pIGUAS Kot O WOTNTES TOV LUYOIIKOV GLVOPTNCEDY dleTVTOON GOV
og TANPN ovoroyio pe v Bewpla TOV TPAYHATIKOV cuvapTioewy. Oumg 1 €vvola g
TOPAYDYOL HIOG HIYadIKNG GuvapTnomng, mov Ba opiobel pe tov 0o Tpdmo mov opicOnke
N Topdy®YOS HOG TPOYUOTIKAG OLVAPTNONG, oonyel, Ommg Ba dovue, 0E OLGLDOELS
OLAPOpEG.

@

‘Eoto f(z) po govétiun cuvdptmon opiopévn otov avoktd tomo”  DcC, ko

€o0tm 79 €vo onpeio tov D. H éxppaon:
f(z) - f(z,)
z—-1z,
elvar Tpoavadg pio cuvaptnon tov z, mov opileror e dAa ta onpeia Tov D ektdg amd to
zo . To 6pro:

lim  {@=fz) 3.1)

z—7, _
Z—27,

OTaV LILAPYEL Ko elval aveEAPTNTO ad TOV TPOTO TOV TO Z—>Z), OVOUALETOL TAPAY®YOS
g cvvaptnong f(z) oto onueio zp ko wg mpog Tov toémo D ko cvpPorileron pe fp'(zo) 1
mo anAd f'(z9). H e cuvdptnon f(z) Aéyetan 611 givan mapaywyiciun 6to onueio zo . Eav
N f(z) éxer mapdymyo yia kdBe onueio tov D, 1o1e Aépe OTL elvan mapaymyiciun oto D.

Edv 0écovpe Az=z-z) xon Af=f(zo+Az)-1(z)), 101€ 10 Op10 (3.1) pmopet va ypaopst:

lim,, Af
Az
Kol UTOPOVUE VO TOPAGTHOOVUE TNV Tapdywyo f'(z) cav % onradn Ba Exovpe:
£'(2,) = 2 ®) _jim,_, i—i lim,,_, L +AAZ;_f(Z°) (3.2)
H ocvvapmon f(z) Oa Aéyeton dra@opiciun cto onpeio zy ov:
A=t (z0)Az+e(z0,Az)Az (3.3)

OmOoVL 10 €, OV eEapThTol Amd T0 Zg Kol 10 Az, Teivel 6t0 UNdEv 0tav Az—0.
Avtictpoa: Av vapyel Lryadtkoc aplfpodg A T€T010G OOTE:
Af=AAz+e(z),Az)Az

@ Srta endpeva Omov Ba ypapeTar TOmog Ha Evvoeiton avotktdc.
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26 ¢« KEGAAAIO 3ov

He T1¢ 101eg cuvOnKeg Yo To &(zo,Az), T0te N  lvon dapopioyun pe A=f'(zy).

Ortav to Az yivel anelpooto dz, n mocotta £(20,dz) yiveton anelpootn, peyardTepng
TaENG and to dz, kKou pmopel va mapainedet, dmote n oxéon (3.3) yivetal:

df=f’(z0 )dz 3.4)

Kot OVOUALETOL OLOPOPLKO TNG UIYAdIKNG cuvaptnong f.

Ac TpocTafYGOULE TOPO Vo VTOAOYIGOVLE TNV Tapdymyo TG ovvaptong f(z)=z"
670 TVY0i0 onpeto z. Oa Eyovpe:

[(z + Az)2 - ZZJ .

f(2)=lim =lim, - o[22+ AZ] =22

Az—0
T Az

Ac eEetdoovpe ot cuveyeia T ouvaptnon f(z)=|z|* . Ty nepintwon ovth Oa Exovpe:

z+ Az —|z[ (z+Az)(z+Az) -7z A,
A_f=[| - |]=[ J=E+Az+z£ (3.5)
Az Az Az Az
. . — . Af
Edv to z=0 t01¢ E =AzZ «xotr limp,50—=0

Enopévac 1 mopdyoyog g ovuvaptnong f(z)=|z|* oto onueio z=0 vdpyet kot eivar pndév,
oniadn f'(0)=0.

. Af
Edv 10 z#0, td1e 100 VO vEAPYEL TO hmAHOA— Oo mpénel 10 Gpo avTO Vo unv
z

e€aptdtar and Tov Tpémo pe tov omoio 1o Az teivel oto pundév. Opwg av to Az—0
moipvovtog LOvo TpayHaTIKES TIHEG, TOTE AZz=Az Kou Oa Eyovpe amd ) oxéon (3.5) o611

lim, , ~—=Z+z (3.6)

ImAz=0 Az

Edv 6pmg 1o Az—0 maipvovtog HOVO QovtaoTikég Tég, t0te Az=-Az ka1 to 6plo Ba

, . Af
glva: lim,, ,, —=Z-z (3.7)
ReAz=0 AZ

And 11g oyéoeic (3.6) ko (3.7) cvunepaivovpe 0tL 10 Hp1o:
Af

lima,—0—
Az

dgv_glval povoonuovto kot erouéveg n mopdywyos f'(z) dev vmdpyel o kovéva onueio
eKTOG amd 10 onueio z=0.

Mapatipnon: To mapdderypuo ovtd delyver Ot umopel pio cvovaptnon vo  givol
napoywyicwn pwovo ¢' éva cvykekpuuévo onueio kot movBeva aArov. Emiong deiyver o6t
UTOPEL TO TPOYLOTIKO KOl QOVIOCTIKO UEPOG UOG LYOSIKNG GLVAPTNONG UOG ULYOOTKNG
petaBAnTe  va €xovv cvveyels nepikéc mapay®@yovg K0be 1aéng ¢' éva onueto, oAAd n
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[opaydyion uryadtkne cuovaptnonc ¢ 27

GLVEPTNON VO UV £xel Topdymyo ¢ avtd To onueio. [ v cuvaptnon f(z)=|z]* éxovpe:
Ref(z)=u(x,y)=x+y* ka Imf(z)=v(x,y)=0

Eniong mpéner va onuewwbel o1t 1 ovvaptnon avt eivor cvveyng o' 6Ao 1o
pyadko eninedo. 'Etot 1oyvet kot dd 6,11 16Y0EL OTIC TPOAYHOTIKEG GUVOPTNGELS, ONANON:

"N_cvvéyeln o Uyadikne cuvaptTnong 0EV CUVETAYETOL KOT' ovAaykn v Omapén  ng
Tapoydyov ¢' avtd 10 onueio". To avrtiotpopo BERara 1oyvet.

[Ipdrypatt:

lim,_,, [f(z)-f(z,)]=lim,_,,

hrnz—)z(J f(Z):f(ZO )

[D4@)] , , s 0m0—

Z

‘Eva dALo onpeio, mov mpémel va mpocéEovpe, etvar o témog D, ota onpeia tov omoiov
vroloyiletar 1 wapAy®YOS. AG TAPOVUE GOV TAPAIELYILOL TV GLVAPTNON:

f(z)=f(x+iy)=x

Kot og Oempnoovpe 61t to D givan o mpaypatikog dEovag, Sniadn
f(z)=f(x)=x

H napdywyog g cvuvdptnong v VxeD Ba eivar:
f(z)=f (x)=1

Edv topa avti yuo tov 10m0 D mapovpe 6o to pryadikd emimedo kol 1 cuvapTnom
eEaxorovbel va givar 1 i01a, dSnrodn

f(z)=f(x+iy)=x
tOTE TO KAdGU:
f(z) -1(z,) _ X~ Xy
z-1z, _(X—XO)+i(y—y0)

dgv €xel 6plo Otav z—zp LE Zp OMOLOGONTOTE UIYAOIKOS OPOLOG KON KOl TPOYUOTIKOG,
ot

o) oV X=Xo KOl y—>Yyo TOTE TO 0p10 €ivor 10 0.
B) av y=yo ka1 x—>X 10TE TO Op1o €ivar 1o 1.

Emopévog n ovvdpmmon f(z)=x, mov eivor cvveyng oto pryodikd emimedo, dev eivor
movBeva mopaywyicyun.

P 3.2 Kavévec mapaywytone

A6 ToV 0plopd TG TAPAYDYOL KOl TOV WOI0THTOV TOL 0piov [0 CLVAPTNONG UING
UYoOIKNG  HeTAPANTNG, €0KOAN TPOKLMTEL OTL KOl €d® 1oYLOLV Ol 1d10l KAVOVES
TOPOYDYIONC, TOV 1GYVOVV GTIG TPAYUATIKES cLVAPTNGELS. Ot Kavoveg avtol eivar ot €ENG:

1. Av f(z)=c=cta0¢epd, tote f'(2)=0

2. [2"]'=nz""
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28 ¢ KEDQAAAIO 3ov

(8]

. [ef(2)]'=cf(2)
- [H@R@)]'=t(2)+' (2)
- [H@L2)]=h'(@)(2)H (D) (2)

(G2 BN

fl(z)} f, @ (2) - (2, (2
= ue £r(z)=0
[fz (z) f, (2)2
dF dg dw
7. A :f F: 5 — =
v w=f(z) xon F=g(w) 101¢ & dw dz
8. Av z=f"(w) eivon n avtioTpoen cuvaptnon g w=f(z), t0te:
ﬂ f*l(w) = d—l
dw Bl f(Z)
dz

P 3.3 Avadvtikég cuvapTiiceis. ZuvOiikeg Cauchy - Riemann

Av pa cuvdpton f(z) eivon mapayoyioun oyt povo oto onueio zo oAAd Ko o€
KG0e onueio z pag meproyng Is(zo) Tov zo, T0TE ovopdletar avoivtikh 1 ohdpopen® oto
onpeio zy . Eav n f(z) etvan avarvtikn oe kébe onpeio evdg avowtov témov D, 1d1e Bar
Aépe 6t f(z) etvan avarvtikn 1] oAopopen ctov tomo D.

Edv n f(z) eivon avaivtikny og kd0e onueio z tov  pryadikov emmédov, t0te M f(z)
Aéyetar axépa. ILy. éva moivovopo P(z) elvar po axépom ocvvdptmon. H pnt
ocuvapmon P(z)/Q(z), 6mov P(z) ko Q(z) moAvdvopa, givor avaivtikny og kdbe tomo D,
7ov dev mepi€xet pilec tov mapavouactn Q(z).

Ozopnpo: ‘Eoto f(z)=u(x,y)+iv(X,y) Ho Hyadiky] cuvaptnorn opiopévn 6' €vo avolkTo
tomo D. Muw  avaykaio cuvOnkn vy va eivor n f(z) avodvtikn oto tomo D eivar ot
GLVOAPTNCELC U(X,Y) KOl V(X,Y) VO 1Kavomolovv Tig ovvOnkes Tov Cauchy-Riemann

ou Ov Ou ov
=, —=_
ox Oy Oy 0%
Ot oyéoetg (3.8) eivan kot wavég dtav ol PEPIKES TOPAY®MYOL TV GLUVAPTNCEMY U KOl V
elvar ouveyeic cuvapoelc 610 10mo D.

Av ot oyéoelg (3.8) woyvovv, 101e M Tapaymyos f'(z) pmopel va vwoloyiobel amd Tic
e€Ng oyéoelg:

(3.8)

@3 . , , , . , .

O 6pog avolvtikn ypnoiponomnke mpota and tov J. L. Lagrance kot apyotepa and tov K. T.
Weierstrass. X1juepa o 6pog ypnoiomoteitol vpws Kot BELeL va Tovicel 6Tt pa pryodikn cuvdaptnon f(z),
mov etvan Sopopioun og kémowo tomo D, pmopel va avaivBel og duvapoocepd yopm and Kamowo onueio z.
H avdivon ovtr], dnwog Ba dovpe, Tpocdidetl Told evdlapépovaoeg 1010t Teg 61N cvvhptnon f(z).

O 6pog oMdLopen ypnoomombnke npata and tovg C. Briot kou J. Bouquet, padntég tov A. Cauchy,
ot onoiot dkaoAdYNCaV TNV EIG0YOYY TOV G £E1G: "' avtdv Tov dpo BErovpe va deiEovpe OTL pia Tétoa
ocvovaptnon f(z) eivar dpowr pe o PN  ocvvaptnon, (L. MU TANPN PNTH cvvaptnon gival éva
TOAAVULLLO), GYETIKA E TIC IO1OTNTEG 6" OAO TO YAoK EMinedO
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[Mopaydyion uryadtkne cuvaptnone ¢ 29

£(z) =8 R _ou o OV, OV (3.9)
ox 8x8y8y 8x6y8y ox

Amndoeién:

o) Avaykaio. [lpdtog tpdmog.

AT TOV OpIGUO TNG AVAAVTIKNG GLVAPTNONG TPEMEL TO OPLO

f(z+Az)—1(2)

lima, 0 - =f'(z) =
“lim,_, [u(x + AX,y + Ay) +1iv(x + AX,‘y + Ay)] - [u(x,y) + iV(x,y)] (3.10)
Ay—>0 AX +1Ay

va vdpyel Kot va gtvar aveEdptmro tov tpdmov pe Ttov omoio to Az=Ax+Ay teivel 6to
unoév.

E&etdlovpie Tovg £€1G dVO TPOTOLG LEe TOLG 0moiovg To Az—0

1) ‘Eoto Ay=0, Ax—0, téte 10 6p1o (3.10) elvar:

T u(x +Ax,y)— u(x,y) V(X +Ax,y)-v(X,y) | Ou ou .oV ov 3.11)
Ax Ax T ox | ox
pe TV TpobmodHES OTL LIAPYOLY O UEPIKES TAPAYWDYOL.
2) 'Eoto Ax=0, Ay—0, tote t0 6p1o (3.10) ivau:
u(x,y +Ay)—u(x, v(X,y+Ay)—v(X,
limay 0 xy .y) (Xy) VYA VY | ou oy (3.12)
1Ay Ay 8y 6y

Enedn n f(z) eivar avaivtikn npénet ta opia (3.11) ko (3.12) va eivon ta id1o dniadn

ou .0V _.ou oOv du _ ov ov_ Ou
— =i+ = = = Kot

ox O0x 0y oy ox Gy ox 8y

Agbtepog tpodmog: Oupilovpe Tp®TO OTL (oL TPOYUOTIKY] GLUVAPTNGT SVO TPOYLOTIKMV
petafAntav u(x,y) ovoudletot dtoupopiciun oo onueio (X,y) av 1oyvEL 1| GYEoN:

Au=u(x+Ax,y+Ay)-u(x,y)=
=[ou(x,y)/0x]Ax+[ou(X,y)|Ay+e1(X,y,AX,Ay)Ax+e(X,y,AX,Ay) Ay

Omov limax—0, Ay—0€1(X,Y,AX,Ay)=lim ax0, Ay—0€2(X,Y,AX,Ay)=0

YnoBétovpe topa 6t f(z) elvon drapopiocun oto onpeio z. Oa Eyovpe:
Af(z)=f(z)Az+eAz (3.13)

OTOoL Az=Ax+iAy
AM(2)={(z+Az)-f(z)=[u(x+AX,y+Ay) HV(X+AX,y+AY) |- [u(x,y) Hv(X,y) ]=
=Au+iAv

f(z)=a+iP, e=eitie; pe limayx—o ay—0€1=1ImM ax—0 Ay—0€2=0
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Xopilovtag 10 Tpaylotikd Kot To eovtactikd pépog g (3.13) Bpiokovpe:
Au=0Ax-BAy+e  Ax-g,Ay
Av=PBAx+aAy+e Ax-gAy (3.14)
A6 11g oxéoelc (3.14) PAémovpe ot
1) ot cvvaptoelg u(x,y) Ko v(X,y) eivon dtapopicipeg oto onueio (X,y)
2) ot pepkég mopdymyol TV 6To 1010 onpeio eivat:
ou/ox=a, ou/0y=-f, ov/0x=P, Ov/0y=a
Ao T1G TELgLTAIEG OYEGELG TPOKVTTEL OTL:
0u/0x=0v/0y ka1 Ou/0y=-0v/0X

B) Ixavo. Edv vroBécovpe OtL 01 pepikég mapoymyoi ou/ox ko ou/dy givor cuveyelg
GLVOPTNGELS, TOTE Ba EYovE:
Au=u(x+Ax,y+Ay)-u(x,y)= [0u/Ox]Ax+[Ou/Oy ] Ay+e  Ax+n Ay
omov £1—0 ko ;=0 6tav Ax—0 kot Ay—0
Eniong emedn ot pepwcég mapdywyor 0v/0x ko Ov/O0y eivan cuveyelc ocvvaptioels, Oa
&yovpe Ot
Av=v(x+AX,y+Ay)-v(X,y)= [OV/OX]AX+[OV/Oy | Ay+erAx+nrAy
omov £,—0 ko 20 dtav Ax—0 kot Ay—0

Enopévemg
Aw=Au+iAv= |:@ + 1@:| AX + au + i@ Ay + eAx+nAy (3.15)
ox  Ox dy Oy

omov e=¢g;tig;—>0 ko M= +HNe—0 6tav Ax—0 ko Ay—0. H oyéon (3.15) pe v
Bonbewn twv oyéoemv Cauchy-Riemann yivetou:
ou .ov

ov .0u ou .ov
AW =| —+1— |[AX +| ——+1— |Ay + eAX + NAYy=| — +1— || AX +1AY |+ EAX + NA
[ax ax} { ox ax} Y ney {8}( ax}[ y] ney

Kot Stpavtag pe Az=Ax+iAy kot maipvovtag 1o 6plo Az—0 éyovpe:

dw . Aw oOu .ov

—=f'(z)=lm,, ,,—=—+1—

dz Az Ox Ox
Emopévog n mopdymyog vmhpyetr kot eivar povadikn, oniadn n f(z) sivor avodlvtikn oto
tomo D.

Hapatnpnon: Eav ot cuvOnkeg tov Cauchy-Riemann 1oydovv ' éva onueio zp, (| ota
ONUElD HMOG KOUTOANG), Y®PIS Vo 1oY00VV GTO YEITOVIKA TOL onueia, (1 oTo YelTovikd
onueio TG KAUmOANG), ONAad o€ KAmolo mTEPLOYN Tov, TOTE M Tapdywyoc ¢ f(z) oto
onueio zp vmhpyer aArd n f(z) dev elvar avoAvtikn oto Zp, (N ota onueia g
kopmodne). Ily. n fz)=lz]* éyer napdyoyo pdvo oto onueio zg=0, (610 omoio 16YHOLY O
ovvOnkeg Cauchy-Riemann), aAAd movBevd dev eivol avoAvTIKY.
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Aoknen: No Bpebovv, av veapyovv, ta onpeio ot omoia 1 f(z)=x’+iy" &yxel mapdywyo.
Etvon n f(z) avalvtikn o' avtd to onueio;

Avon: Eyovpe: u=x>, V=y3 Enopéveg
du/ox=2x, du/dy=0, ov/ox=0, Ov/0y=3y*

[Topatmpodpe OTL o1 TPpMOTEG pePIKES mopaymyol Tov u(X,y) Kot v(X,y) etvar  ocvveyeig

OLVOPTNCELS G OLo TO pyadikd emimedo . Ot Og e€iomoelg Twv Cauchy-Riemann divovv:
2x=3y*  0=0

KoL EMOHEVC 1oYDoVY Tave oty mapaforf y'=2x/3. Tvvendc, mive o' aquth TV

KopmoAn M ovvapmon fz)=x+iy® éxet mopdyoyo ko f(z2)=2x=3y>. H ovvéptnon

f(z)=x*+iy’ Sev eivon movdevé avodvtiky ot Sev pmopei va Bpedei meproyn [(zo) tétoto

nov M f'(z) va. vépyel o€ kKaOBe onueio zell(z ).

B34 Appovikéc cuvaptioeig

Mo mpoaypotikny  ovvdptnon  g(x,y) 6vo petafAntov Afyetal appovikn G’ éva
opwopéEVO TOmo D av €xel ovverelc TIg TPMOTEC Ko SEVTEPES UEPIKES TAPAYMYOVS KO
wavonotel v e&icmon:

Ogxy)  Fe(xy)
8X2 ay2 =

n omoia ovoudletar e€icwon Tov Laplace.

Ye o ovoAutikn ovvaptnon f(z)=u(x,y)+iv(X,y) ol TpdTeG UEPIKES TOPAymYOL
ou/0x, ou/dy, Ov/0x, Ov/0y eivon ovveyeic. Edv vmofécovpe 0Tt vtdpyovv Kot ot devTepes
pepKéEG mapdywyol kot givot Gt)vsxsig(4, 101e Ol cuvaptioelg u(x,y) Ko v(X,y) e&lvar
appovikég cuvaptnoelc. [pdyuatt and tic cvvOrkeg Cauchy-Riemann:

a_ov v o
ox oy ox oy
o*u o*v o'u o0*v

£YovE: = s =—
KOPH o oxoy oy oyox

Amo 1o Osdpnuo tov Schwarz g TPoyUOTIKNG OVAALGNG, 1 CLUVEYEWL TMOV OEVTEP®V
LEPIKGOV Topayhyv 0°v/Exdy kat &°v/Aydx eyyvdrat Ty 160 T TOVG SNAadT 8°v/OXdy
=0"v/0yox . Emopévac:

O*u/ox*+d*u/dy*=0
Opota amodekvdeton Ot

O*v/ox*+0*v/dy*=0

¢y wpobmdbeon avt dev ypetdletal, d10TL Onwg Bo. amoderydel mopaKdT® oV (o cvvaptnorn eivol
AVOALTIKY], TOTE LIAPYOLV Ol TOPAywYyol KaBe TéENC.
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32 « KEGAAAIO 3ov

‘Etot av f(z)=u(x,y)+iv(X,y) elval avoivtikny oto tomo D, t0te T0 Tpaypotikd pnépog u(x,y)
KOl TO QOVTACTIKO PEPOGS V(X,Y) EVOL APHOVIKES GUVAPTHGELC.

Edv dvo cvuvaptioeig u(x,y) kot v(X,y) etvar appovikég 6' éva tomo D kot o1 mpmdTeg
UEPIKES Tapdywyol kavomolovv TG cvvOnkeg Cauchy-Riemann, tdte Aéyovtar ovlvyeic
O PUHOVIKEG.

Ag vmofBécovpe TOpa 4T N GLVAPTNGN U(X.Y) EIVOL OPLOVIKT.

Epomuo: Yrdpyer cvvdptnon  v(x.y) té€toln ®dote 1 uyadikn cvvaptmon f=u(x.y)+
1v(X,y) va givor ovoAuTiKng;

H amdvimon eivon vai, kot o tpdmog pe tov omoio Ppickovpe v cuvaptnon v(x,y)
Ba pavel amd T0 TOPAKAT® TOPBEOELYLLOL.

Ioapadsrypa: Apov derybel 6T1 | cvuvaptnon:

u(x,y)=e [xsiny-ycosy]
elvonl appovikn, va Bpebel cuvapton v(X,y) €tol dote n f=utiv va elval avaivtikn. X
ocuvveyela va exkppocdei n f cuvaptioet Tov z.

Avon:
o) Ou/Ox=¢ siny-e”[xsiny-ycosy] =
*u/ox’=-¢"siny+e ™ [xsiny-ycosy]-¢ siny=e *[xsiny-2siny-ycosy] (3.16)
ou/0y=e™[xcosy-cosy+ysiny] =
&*u/0y*=e™[-xsiny+2siny+ycosy] (3.17)
[IpocBétovtag Tig oyéoelg (3.16) ko (3.17) mpokdmret:
J*u/ox*+d*u/dy*=0
oniadn n u(x,y) etvor appoviky.

B) Amo tig cuvOnkeg Cauchy-Riemann €yovpe:

Ov/Oy=0u/0x=¢*siny-xe siny+ye ™ cosy (3.18)
Ov/0x=-0u/0y=€""cosy-xe~ cosy-ye  siny (3.19)

OloxAnpavovtoc v (3.18) wg mpog y, (Bempavioc 10 X o100gp0), Pprokovyie:
v(X,y)=-€ “cosy+xe ‘cosy+e” [ysiny+cosy]+F(x) =
= ye siny+xe " cosy+F(x) (3.20)

omov  F(x) eivor o mpaypotikn cuvdpmmon Tov X, mov mpocdiopileton ®g €&ng:
AvtikaBiotoope v (3.20) oy (3.19) ko maipvovpe

-ye™siny-xe™cosy+ecosy+F'(x)=-yesiny-xecosy+ecosy =
F'(x)=0 = F(x)=c=ct0f.

Enopévog:  v(x,y)=e¢ [ysiny+xcosy]+c
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[opaydyion pryadikne cuvaptnonc ¢ 33

ko teAkd:  f(z) = f(x+Hy) = u(x+iy)+Hiv(x+iy) =¢[xsiny-ycosy]+ie ™ [ysiny+xcosy]+c

INa va exkppdoovue v f cuvaptioet tov z Bétovue y=0 ko PBpickovpe
f(x)=u(x,0)+iv(x,0)=ie”*x+c . AvtikaO16TOVTOC TO X UE TO Z TPOKVTTEL:
f(z)=ize“+c

H pébodog avtn pmopei va epappocdei dtav 1 f dev e€aptdtor and 10 Z. Avtd 6ume, OT®S
Ba dovue oty map. 3.11, wavta 16YHEL YO Lo AVIAVTIKT) GLVEPTNOT).

P 3.5 Trewpetpikn eppunveia e Tapaywyov

Ag Bswpnoovpe Vv ovoAvtikn cvvdptnon w=f(z) kot zp éva onueio P oto z-
eninedo. 'Eotow we=t(z) to onueio P’, mov eivar n ekdéva tov P 010 w-emimedo, Zy. 1. Ac

W-ETITESO
1 z-eminedo 1 '
Aw=1(z¢+Az)-1(zo)
Q W0+AW
z w={(z) pr
ZotAz _
P
Z0 W():f(Z())

Xy 1-a >y 1-B

vroBécovpe Topa O6TL T0 7o peTaPdrretor Katd Az ko €0t Q to onueio mov avTioTorKEl

010 Uryadtkd opiud zogt+Az. To onpeio avtd €xet ewdva 10 Q' 610 W-eminedo . Amd t0

2yx. 1-B BAémovpe 611 0 P'Q’ mopiotdvet tov pyadikd aptBpd w=f(zo+Az)-f(z). Emopévmg

n mapaymyos f'(z ) 1sovton pe:

f(z, +Az)—1(z,)
Az

PIQ!

f'(zo)=lima,—o

=lim,_,,

dnAadn givar to 6pto Tov Adyov P'Q’ mpog PQ 6tav to onueio Q teivel oto onueio P.

§ 3.6 Tswpetpuc onuacia Tov opiopatog T™g TAPAYRYOL

Ag apyloovpe pe pio pryadikn cvovdptnon z=A(t) [og Tpoyuotikng HETaPANTiG t,
ov eivor ovveyng o' éva ddotnua I=(a,p). Ilpopavdg n cuvaptnon avt opilet po

ovveyn kaumdAn C oto puryadikd eninedo, Xy. 2.
YrnoBétovpe 611 oto onueio toe(a,p) vmdpyer n mapdymyos A'(ty)#0. Evkora
UTOPOLLE VO doVUE OTL 1 TaPAY®YOS A'(ty) avTioTol el G' éva VLG, EPOTTOUEVO GTNV

kaumOAn C, 1o d¢ dpiopa g argh'(tp) etvan n yovia mov oynuoatilel to dtdvooua A'(ty) He
tov mpaypotikd afova OX. Ac Bswpricovpe topa po  avolvtiky ocvvaptnon w=f(z)
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34 ¢ KEGAAAIO 3ov

opwopévn oto 10mo D. 'Ecto zpeD won C por kapmdAn, mov diépyetor amd 10 onpeio zo
Kot weprypdpetal amd v e&icmon:

D)

v

. 2

=M pe a<t<P, A(to))=zo, M'(t)x0

H xopmdAn oavt) amewoviCetoar pe v Ponberor  tov petacynuaticpod w=f(z) omv
kapmoAn C' oto w-eninedo pe e&iowon w=f(z)=f(A(t)), Zy. 3.

. . ) . dw df dz
Am6 tov Kavova g ouvletng Ttapaydyiong:  —— = ————=T{(2)N(t)
dt dzdt
r ’ V 1
argh'(to)
w=1(z) wo
{ 2 > argw’(togy
w'(to)
0] x 0) u
2y. 3
Koyl To onpeia zo kot wo mpoxvmtel:. W' (to)=f(zo)A'(to) (3.21)

H mapdywyog w'(t)) avtiotoryel o' éva dtdvocpa, Tov €ivol EQATTOUEVO TNG KOUTUANG
C’ oto onueio wy . Ao v (3.21) €yovpe:

argw’ (to)=arg[f'(zo)A'(to) ]=argt’(zo)+argh'(ty) =
argf’(zo)=argw’(to)-arg)'(to) (3.22)
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Amo v (3.22) ko pe v mpotimdBeon o1t £(z0)#0, mpokdmntel T0 cvunépacua: OTav ond
v KoumdAn C anyaivoope oty kKopmvAn C', n dldeopa TV KMGE®V TOV EPATTOUEVOV
otig kopumvreg C kar C' kou ota onpeia zg Kot wy ovtiotoryo, woovtor pe argf'(zp), mov
e€aptdton wovo amd v mapdymyo f(zp) Kou Oyl amd TO OCULYKEKPEVO OCYNUO TNG
KapumdAng C.

Enopévog 1o argf(zp) wwovton pe v yovio Kotd Tnv omoio TEPIGTPEPETOL M
gpantopevn A'(to) ¢ C oto onueio zp St HEGOL TOL PETACYNUATIGHLOV W=1(Z).

Amdppota Tov mapandve cvopnepdopatog etval 6t av dvo koumvreg C; kot C;
dEpyovtor amd to onpeio zy Kot £xovv ¢' avtd To onpeio epantopeveg Tp kot To, T0TE OL
epantopeves T ko T2 tov kapmviov Ci' kot Cy', (mov givat ot eikdveg TV kapmviodv C;
kot Cy), 610 onpeio wo=f(zo) mpoxvmTovy and tig T; ko T, meprotpépovtag Tig Katd yovia
ton pe argf'(zp). Emopévag 1 yovio tov koapmolov C; ko C; 1oovtor Kot kotd péyedog
Kot Katd eopd pe v yovio tov Kopmviov Ci' ko Cy', Xy. 4.

v
v

Y. 4

AnAadn (ot avOALTIKY] cuvdptnon  dwatnpel TV yovia Kot v @opd Kotd v omoia
TEUVOVTOL SVO KAUTOAEG. Mia TETO0 AEIKOVIOT AEYETAL GURPOPPT] ATELKOVIOT] KO

€xel peyareg epapuoyég ot Mnyoavikn tov Pevotav, oto Xtatikd HAiextpiopd, ot Pon
OepuoTTog K. 0.

037 Tewperpuch eppnveia Tov péTpov THE TAPAYRYOU

Ag vmoBécovpe OTL 6TO ONUELD Zg VITAPYEL N TAPAYMOYOS TNG HYOOIKNG GUVAPTNONG
w=1{(z) kot etvan f'(zp)#0. [Ipopavag n mapdywyog f'(zo) eivar Evag pryadukodg aptuog tov
01010V M TOAIKN HOPON TOL £0T® OTL Elvat:

f'(z0)=ke"
givar pag  f(zo)=lima,0 Aw/Az=ke"® = k=[f'(z0)| =limas—0 |AW|/|AZ]
Mo amelpootd peyding TaEng TpokHTTEL N 16OTNTO

|Aw|=k|Az|
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H yeoperpikn onuocio g tehevtaiog oxéong eivor 0Tt omelpootd vOVLYPOUUIO TUNUOTO
Az petacynuotiCovior mdAl o oamelpootd €vBVYpappo TUAHOTE AW LE CGUVTEAESTN
"ueyéBouvonc" to k=|f'(z)|.

Edv k>1 éyovpe peyébovon apod |[Aw|>|Az| kar edv 0<k<1 €yovpe ouikpuvon agov |Aw|
<|Az|

B38 MNaphymyor avertepns tdEng

Ag vmoBéocovpe O6tL N ovvaptnon w=f(z) eivor avaivtikny o' éva tomo D. Torte
vrapyel n mapdywyog g f'(z). Eqv ot cvveyela kot n mapdywyog f'(z) sivor avaivtikg
ouvaptnon, 1ote o VIapYEL N TapPGY®YOS TG, mov cvpPorileton pe f'(z) ¥ d*f/dz” .
Yvveyilovtog umopolue vo WAGpe yw tv n-ootq mopdywyo ¢ f(z), v omoio Oa
cvpporiCovpe pe df/dz" . To n ovopdletar TGEN g mopaydyov.

‘Eva evowopépov Bedpnua. mov  1oyvEL Yo TIC [YOOIKEG GUVOPTNOELS KOl  7TOL
YEVIKA OV 10YDEL Y10 TIG TPAYLOTIKES GUVAPTAGELS Elvat:

Osopnuo: Eav n wyadwkn cvvdptmon f(z) etvan avarivtikn ' éva témo D, 10T€ vILapyovv
ol Tapdywyotl KaOe TaEne.

H amddei&n tov Bewprpatog avtod Ba yivel oto Keporaio 5.

F3.9 Kavévag tov L' Hospital

O xavovog avtodg etvor akpPmg o 10106 e TOV aVTIGTOL0 KOVOVE, TOL 10YVEL Y1d TIG
TPAYUOTIKEG GLVOPTHOELS KOt EYEL OC EENG:

Edv f(z) xou g(z) dvo avaivtikég cuvaptioelg ¢' éva 1omo D, otov omoio aviKel 10
onpeio zo, v to omoio woyvet f(zo)=g(zo)=0 adAd g'(zo)=0, T0TE Exovpe

f») _f'(z)

li =
Meon o)~ gi(z,)

Z—)ZO

(3.23)

Xy wepintwon mov 1(zo)=g'(z9)=0 o kavdvag umopel va emavainedei.

To 6e&10 péhog g (3.23) ovyvd yapaxtmpiletar cav "anpocdidpiotn popen" 0/0.
Yrépyovv Opmg Kot GALEG TEPIMTOGELS ATPOGIIOPIGTOV HOPPOV":, o0/, 0™ 0% 17 Kat
00-00, Ol OTOLEC LWITOPOVV VO LTOAOYIGHOVV e KATAAANAES TPOTOTOMGELS TOL KovOva Tov L'
Hospital.

H amddei&n tov kavova tov L' Hospital éyet ¢ e€ng:
Enedn 1(zo)=g(z0)=0 &yovpe:
f(z)=1(z0)+1 (20)(z-20)+€1(z-20)=1 (20)(2-20) +€1(2-20)
8(2)=g(zo)+g'(20)(z-20) +€2(2-20)=g'(20)(2-20) +€2(2-20)

omov  lim,_,,0€1=lim,,,06,=0 Emopévoc:
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im, 1@y, [F@ral(z-2) f(z)
o) e rel(z-z) €@)

AALOC TpoOTOG €lval 0 €ENG:

f(z) - (z,) y f(z) - f(z,)
m
lim,,, D iy 2T " 2ok, [@)
ohogz)y 0 g(z) —g(z,) lim g82)-g(z)  g'(z,)
z-7, R 72—z,

§3.10 Avépora onusia

Avoporo onpeio pog pyadikng ocvvdptnong f(z) ovopdletar to onueio zgp oto
omoio M f(z) dev eivan avaivtiky oAAG glval avoAVTIKY 6€ KAmolo onueio Kabe yeirtovidg
tov 79 Edv 10 onpeio zp dev elvar avoparo onpueio kot emmAéov pmopolpe va fpovpe o
O-TEPLOYN TOL Zo TOL VO PNV TEPLEYEL OVOUOAO onueio, TOTE To onueio zp ovopaletal
opaAd onpeio g cvvaptnong f(z).

Hopadeiypata: o) H ocvvapmon f(z)=1/z, (z#0), mc omolag mn mapdywyog sivol
'(2)=-1/2*, eivoan avodvtiky oe ke ompeio extdc amd 10 zo=0, 6TO OMOI0 OVTE KAl
opiletar. 'Etot to onueio zp=0 sivor avopaio onpeio.

B) H ovvaptnon f(z)=z]%, onwc eidope, éxet mapdymyo povo oto onpeio zg=0. [ovBevd
’ A 7 ; ’ r 7 7 2 r

dgv givar avaAvTik. Xty mepintoon ovt) Oev gival cmotd va Aéue 6Tl 1 |z~ dev &xel
avopode onpeio, 0AAG 0Tt Sev £xel vonua 1 évvola Tov avdparov onueiov yo v |z .

Ta ovduoo onueio ToEvouobvrol otic ERC Katnyoplec’:

1. Amopovopévo avoporo onpueio sivar Kabe avoporo onueio zp yio to omoio
umopoVuE vo. Ppolpe o d-meployn,  omoia vo unv TePExEL A0 avmpaio onueio. Edv
pio Tétol TEPLoYN gV LILAPYEL, TOTE TO AVAOUOAO CNUEI0 AEYETOL U1 ATOROVAOUEVO.

2. Iéhog Taéng n pe neN Aéyetar To VOO0 onpeio Zp Yoo To omoio 1oyvEL:
lim,_,,0(z-20) "f(z)=A#0 |

Edv n=1, 10 z ovopaleton amrog méAroc.

Hopadsiynoto:

o) Hf(z2)=1/(z+1)* éyet oo T4ENG 2 610 onpeio zg=-1.

© 0 Kepdiato 6 Ba avapepBovpe kot mwdAl ot TaEtvopnon tov avopoioy onueiov, 1 omoio Opuwg Oa
yivel ypnoponotdvtog to avamtuypa Laurent g cuvaptmong f(z).


Administrator
Highlight

Administrator
Highlight

Administrator
Highlight

CFDpc
Underline


38 ¢ KEGAAAIO 3ov

B z+2
P B s e+

4 o10 onpeio z,=-1.

&xel mOAo tééNg 3 oto onueio z;=-5+1 kot Eva mOLO TAENG

z+4
Z2—9)(Z+2)

éva moAo 14ENG 2 oto onueio zz =-2.

v) H f(z)= ( — &xel dvo amhovg morovg Tééng 1 ota onpelo z=3, 22=-3 Kkt

3. Ta onpeia dwokhdomong og cvvaptnong f(z) sivar avopoia onpeio. Avtd
opeileton oto yeyovog 6Tt M ouvvdptmon f(z) eivon mAeldTiun Ko 10 dplo mov pog dtvel
mv mopdywyo eEoptatal amd TOV TPOMO HE TOV Oomoio mAncwlovue TO omnueio
StoKAGO®ONC.

4. Amalieiyypo avoparo onpeio 1 amareiyipun avopoiio Aéyetol £vo onueio zo
™G cvvdaptnong f(z) edv vapyet 1o 6pro lim,;,0f(z)

z

e"—1

Hopadsypa: o) H cuvapmon f(z)= "paiveton” 6t1 dev opiletan yio TV TN Zo=0.

Emiong "eaivetan" 011 dev €xel mapdywyo 610 1010 onueio. Amo tov kavova Opwg tov L

Hospital mpoxvnter 6t f(0)=1 won £(0)=1/2.
B) Opota yuo v cvvaptnon f(z)=sinz/z pmopodpe va dovpe 6t f{0)=1 ko £'(0)=0.

5. Ovowwodes avoporo onueio Aéyeton Kabe avoporo onueio mov dev elvon
mOA0G, onueio dtukAadmong 1 amaAetyun avopoiio. ILy. 1 cuvaptnon f(z)= sin[1/z] éyet
éva 0VoLDOES avaLaAo onpeio oto z=0.

Hapatipnon: Edv n f(z) elvar povotiun cuvaptnon ko to zg givor avoporo onueio, tote
0 _onueio avtd elvar  wOAOC M ovclddeg avopoio onueio. Edv ot ovveysio dev
pumopovpe va fpovpe KEmolo puotko aptBud n €161 OCTE

lim,_,,0 (z-20)"f(z)=A#0

TOTE TO Z) €IVOIL OVGUDOEG OVMLOAO G UELD.

6. Avopoio onueio oto anerpo. ['a to €idoc g avoporiag, mov umopel va Exet
pa cuvdpton f(z) oto onueio 610 AmEWPO, YPNCYLOTOIOVLE TOV UETACYNUATIONS W=1/z
ko e€etdlovpe v avouoiia g f(1/w) oto onueio w=0.

3.11 Muyadikoi Ata@opikol TeAeotég - KAlon - ATOkALon - ZTpofLAlopdg -
AamAaolavi) pag pryadikig cuvaptnong

Koat' avaloyia pe tov 010popikd SlovuoHOTIKO TEAEGTN


Administrator
Highlight

Administrator
Highlight

Administrator
Underline


[Mopaydyion uryadtkne cvuvaptnonc ¢ 39

o710 eninedo R%, umopodpe va opicovpe 610 Lryadikd eninedo Tov eEAG Myodko SLapopikd

TEAEOTY: V= ai +1i ai (3.24)
X y

KoL Tov avtiototryo cvluyn Tov:

V= i— (3.25)

Amodeiln: o) Osmpovpe po pryadikn cvvaptnon =f(z, Z) ue ovveyeic mapaydyovs. Tote
Oa &yovpe:
of ofoz ofoz of of 0 0

- _ - =, - = _ - 4= — =4

5
ox 0zOx 0zox oz oz  ox oz oz (A)
0

wiong LMl A ot ot 0 [0 0] g
ne dy 0zdy 0z0y 0z O0Z dy |0z oz

Me v Bonrfeia tov maparave oxécemv (A) ko (B) mpokdntet

2 ovvégela pe A Ba cvuBoAilovpe 0mOONTOTE TPAYLATIKY] GUVAPTNOY TOV X KOl Y,
v omoia Oa ypapovpE:

A=A(x,y)=A[(z+2)/2, (z-Z)/2i]=B(z, Z)
Eniong pe F o cupBoiilovpe omoladnmote pryoadikn cuvéptnon v onoia Oa ypdoovpe
F=F(x,y)=u(x,y)+iv(x,y)=G(z, 2)
AQMvovTog TP Vo ETOPACEL O PLYOOKOG dLOPOPIKOG TEAECTNG:
0 0

V=—+i—
6x+18y

Thveo oe pio TPAyHaTikn ovvdptnon A(X,y) N o€ o pyadikny ovvaptnon F(x,y) og
oLVOLACUO HE TOV GLUVN O TOAALOTAOGLOGUO 1 TO £GMTEPIKO YIVOUEVO 1| TOV €£MTEPIKO
TOALOTTAACIOGULO, UTOPOVLLE VO OPIGOVLLE TIG €N TOGOTNTEGS:

la) Kiion pog mpaypatikig covaptinong A(X,y) opiletar n oyéon:

0o .0 _
VA=gradA= {& +1 5} A=0A/0x+10A/0y=20B/0Z
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1B) Khiion pog pryadwkng cvvaptnong F(x,y) opileton n oyéon:

T a_ o] fau o] a6
VF=gradF== 8x+18y (utiv)= o 8y 8y+6‘x =2

Edv n piyadwn ovvdpmon F eivor avoivtikn, 10te  1oyvovv ot cvvOnkeg Cauchy-

ou_ 0Ov Ou _ Ov

Riemann: — = —, — = — — Kot gnopévemg M KAlon g pryadkng cuvaptnong F etvan
ox 0Oy Oy ox

undév M wodvvapa 0G/60Z=0. H televtaia oyéon pag Aéet 6Tl o avalvTiky cLvapTnon

dev meplEyEL TO Z Ko gival GuvapTnon Uoévo tov z.

20) Améxion pog TpaypaTikig oovvaptnong A(x,y) opileton omd v oyéon:

ox

OA .0A| OA
V-A=divA=Re(V A)= Re{——l—}

ox Oy

2B) Amoéxien puog pryadikig svvaptnong F(x,y) opiletar ond m oyéon:

oF—Re( T el [ OO ou Ov) [ ou Ov)|_
VESAVE=Re(V F) Re[(ax layj(uﬂv)} Hax%y] l( 5‘y+8xﬂ

30) Xtpofriiopog pog mpaypatikig oovaptnons A(x,y) opiletat and m oyéon:
VxA=curl A=Im(V A)=-0A/dy

3) Zrpofriopdc pog pryadiknig covaptnong F(x,y) opiletor amod ) oyéon:
VxF=curlF=Im(V F)=0v/dx-0u/0y=2Im[0G/dz]

4. Aamhoolovi] puog pryadotkng covaptnong opiletot amd v enidpaot TOV TEAESTY|
tov Laplace move ot pryadikn ocvvéptnon. O teleotig tov Laplace opiletar amd to
€0MTEPIKO YIVOUEVO TOL V g TOV £00TO TOV, dNAOT|

_ o .oYe .o8)] & @ &
V’=V.V=Re(VV )=R (——'—)(— '—j = = Rel| 4
«(VV) { ox oyl\ox oyl | T ok oy | ouoz

"Etotn Aamhactovi e F givar  VF=Vu+iVZv .

Edv n F givar avaAvtikn, TOTE 01 GUVOPTAGEIC U KOtV €ivol aprovikég OnAadn

Viu=V? v=0 kot emopévag V2F=0
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I AXKHXEIX

1) Agi&te 611 1 ovvaptnon f(z)=Z dev givar avoAvTIKY.

2) Edv n w=f(z)=ut+iv elvar avorlvtikn ¢' €va tomo D, deite 611

dw/dz=0w/0x=-10w/0y

3) Aciéte 6Tt m  owvGptnon w=x"Hy’ eivar mavtod pn ovodvtic].  Ilog
ocoupipaletor ovtd pe TO YEYOvOg  OTL Kovomolovvtol ot ocvvOnkeg Cauchy-
Riemann ota onueia g evbeiag y=x;

4) E&etdote moleg amd 11 mapokdted ovvaptioel u(X,y) sivon appovikés. Ta
KkdOe oappovikn ovvhptnon Ppeite v ocvlvyn appovikny cvvaptnorn v(X,y) Kot
EKQPPAOTE TNV UHIV GOV OVOALTIKY] GLVAPTNGN TOV Z.

a. u=3x2y+2xz-y3-2y2 B. u=2xy+3xy2-2y3
Y. u=xe" cosy-ye’siny
Amnavioeig:
0. v=4xy-x’+3xy°*+c, f(z)=22%-iz*+ic
B. o1
y. v=ye cosy+xe'sinytc,  f(z)=ze*+ic

5) Edv Imf'(z)=6x(2y-1) kar f(0)=3-21, f(1)=6-51, vmoroyiote t0 f(1+1). Am. 6+31i

6) Mo kéBe po amd TIg TOPAKAT® GLUVOPTNOELS TPOCIIOPIOTE Kl OVOYVOPIGTE TO
avOUOAN onpeio 0TO TEMEPAGUEVO Z-EMITEDO.

7z -3z In(z +3i) |
N T ——— v.sin (1
* 7' +2z+2 7 v.sin(1/2)

Amovtioeic:
. omAol mOAoL ot onueio z=-1+1

B. onpeio drakAdowong oto onpeio z=-31 Kot TOA0G 6e0TEPNS TAENG 61O Z=0.

Y. ovo1ddEC avodpoio onpeio oto z=0.

7) INa v ocvvapmon f(z)=sec(1/z) va mpocdiopichodv kot va avayvopiobodv ta
avopoio onpeia.
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8) Agitte omt VAf(z)*=4|f (z)]* Enoindedote t oxéon avth yw f(z)=z>+iz.

9) Agi&te 6T o€ oAk popen ot cuvOnkeg Cauchy-Riemann givou:

du_lov  ov_ ldu

or ro0 o roo

10) Edav n w=f(z) eivat avolvTikn Kot EKPPCTEL 6 TOAKES cuvTeTayUEVES (1,0), dei&te
W _ 0 OW
dz or

otL

11)  Oczwpovpe Vv avarvtiky cvvéptnon f(z) oe mohkr popen, Oniadn
f(z)=p(xy)e ™™
a) Na dciEete 6T1 o1 ouvOnkeg Cauchy-Riemann eiva:

d__d0 __ o0

ox oy’ ox oy
B) H cvvépton p(x,y), (mov eivar 1o pétpo g f(z)), ext6¢ amdé v ocuvvOnk
p(x,y)>0 wavomotel Kot TV cuvOnKn:

2 2 2 2
a_g + 6_[3 _ l (a_p) + 6_p =0
ox~ oy p|\lox oy

Yo va gfvot To HETPo oG avaiuTtiking cuvdptmong f(z)=0

v) To dpiopa ¢(X,y) HaG OVOALTIKNG CLVAPTNONG tKavomolel Ty e€icwon:



|4-. MITAAIKH OAOKAHPQXH

F 4.1 Enkapmdro Miyaducd OroxAfpwpa

Ozopovpe o kapmoin® C oto pryodikéd eninedo pe Grpo to onpeio o ko B kot
éoto f(z) o ovvdptmon cvveyn ' OGha T onueion ™G KOUTOANG. Atopodue v
kapmoAn C og n 16&a, dtodéyovtag n-1 avbaipeta onueia z1,2,...,Z, Kot B€TovToc 0=2zp Kot
=z, Zy. 1. And K40e 100 7.1z pe k=1.....n maipvoovue éva onueio {x oynmuatiCovue to
dBpoopa:

S 2, = Y EG)A,

Omov Az=7x-7x1 KOl Taipvovpe 10 Oplo dtav
T0 N—© VO oVYYPOVKS To max|Az|—0. To
opto avtd, 0tav VIapyeL, to cvuPorilovpue
pe:

J.C f(z)dz

Kot ovopdletor  EMKAPUTOMO  pyadIKo

v

oloKMjpope M wo omid  pyedwké O X
. . 2y 1

ohoxkMpope ¢ f(z) xotd pfkog g

kapumOAng C.

I 4.2 BaoIKEG ISLOTNTEG TOV PLYASIKOV OAOKANPWUETOV

AmO TOV OPIGUO TOL EXIKOUTUAIOD OAOKANPOUOTOG EVKOAN TPOKVTOVY 01 GYEGELS:
1) Ic[f(z)+ g(z)]dz=J‘Cf(z)dz+J‘Cg(z)dz

2) jckf(z)dz - kjc f(z)d z
D [ f(2)dz=- [ 1)z

4) jﬁf(z)dz =Jyf(z)dz + Iﬁf(z)dz 6mov ta onueia o, B, y etvon onpeio TG KapmbAng
o a Y
C.

5)

[ fz)dz
pétpov g f(z) nradn [f(z)|<M VzeC kar L to prrog g kopumoing C. Ipdypart:

<ML (ovicotnta tov Darboux) o6mov M eivan éva dveo @pdypo tov

® Agydpaote 6Tt n koumoAn C éyel memepacpévo pfikoc. Mia tétota Kapmoin Adystotl evBuypoappiopn.
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“Zf@k)Azk

< Z|f(gk)| | Az, < MZ| Az, KML =
k=1 k=1

hmnaw Zf(Ck )Azk < ML

max|Azy |50 k=1

= ‘ jc f(z)dz

4.3 Avaywyn TOU EMKAUTUALOU ULYASIKOU OAOKANPWUATOC GE OPLOUEVO
OAOKAT PN

Ag vmoBécovpe 61t  KapmvAn C sivor pio Aelo kapmodn. Avtd onuaivel 6tL n
KoumOAn C umopel va meptypapetol amd po TapaleTpikn eEicwaon g LopenS:

z=M)=x(t)Hiy(t) t<t<t, (4.1)
TéTOL0 MOTE M TOPdymyog A'(t)=x'(t)+iy'(t) va eivor cuveyng.

leoperpikd po Aeior kopmoAn yopaktnpiletar amd 10 yeyovog 0Tt o€ Kabe onueio
NG VILAPYEL I EQPOATTOUEVT, TNG Omoiag 1 KAloM g Tpog Tov mpayuatikd dEova, (1 onoio
eovtan pe argA'(t)), petafaileton katd cuveyn TpOTo, 0G0 TO oNUEi0 Kivelton Tavew otV
KOLUTTOAN).

Awgpopilovtog v oyxéon (4.1) Exovpe:
dz=\'(t)dt=[x'(t)+iy’(t)]dt (4.2)

KOl ETOUEVDG

[ f(z2)dz = j £ (D) M (t)dt = j [u(x(1), y(0) +iv(x(0), y©) ][ () +iy'(t)]dt =

[ Ty @ - vix®yo)y' 7t +if Tulxoyo)y'© + xoyox ol (@3)

pe A(t))=a kot A(t2)=B, 6mov a kot B To AKpo TS KOUTOANG.

Amo ™ oyxéon (4.3) ovumepoivovue OTL TO EMKOUTOALO ULYOOIKO OAOKANP®UQ
f f(z)dz OVAYETOL GTOV VTOAOYIGUO OVO TPOYUOTIKMOV OPIGUEVOV OAOKANPOUATOV.
*C -

[ Tu(xny®)x'm = v(xLy@y'o;t ko [ Tu(xyo)y'0 v(xmyo)x' 0]

1
Hopdadsryna: Ag Bewpncoovpe 10 OAOKANPOUO IC —dz 6mov C o kOKAOG pe KEVIPO
zZ—a

to onueio a kot oktiva r. Av vmoBécovpe 6TL 0 KOKAOG drarypdpetat Kotd tnv Oetikn eopd,
r 4 i1 /. ’ it ,. Is
10TE o TopapeTpiky eEicwon tov kdklov givar z=at+re" pe 0<t<2zm. Edd n cvvaptnon

Mt) sivar z=A(t)=o+re" yio Vv omoio mpokvITEL N(t)Zireit. Enopévemg:
2n 2n

J ! dz=J (D) dt=flre. dt:ij“dtzzni
z—a M) —a re' 0
C 0

0

Mapatipnon: To olokipopa L f(z)dz pe f(z)=utiv pmopei va ypoaget og e&nc:
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.[C f(z)dz :IC [u+ iV][dx + idy] = IC udx — vdy + iJ.C udy + vdx 4.4)

H (4.4) pnopet vo AneBet og optopdg Tov EMKAUTLAION OAOKAT POUATOG.

I 4.4 To 0AokANpwTIKO Bewpnua Tov Cauchy

2y mapdypoaeo avty Bo acyoinbovue pe v amdoeln tov Bewpnuatog Cauchy,
mov eivar Pactkd vy TV Oswpioc TOV OVOALTIKOV GCLVOPTACE®MV OGS HLYOOIKNG
HETAPANTIC.

Ozopnuo Tov Cauchy: Eav {(z) sivar pio avaivtikn cuvdptnon ¢' éva témo D kot

070 6Uvopo 0V C, to1e 10 KAEIGTO EMKOUTVALO OAOKANp®LLOL {>f(z)dz eivar undév.
C

To BepeMmddec avtd OBedpnua, TOL 1GYVEL Yoo TOTOLG OMANG KO TTOAAGTTANG
oLVOYNG, apykd amodeiynke pe v Pondeta tov Bewpruatog tov Green pe v eni TAEoV
mapadoyn 0tL n mapaymyog f'(z) elvar cvveyne. Apydtepa dpmg o Goursat to  amédelEe
YOpic avt TV Topadoyn Kot yu. avtdv akpPmg Tov AOYo ovopdaletal HEPKEG POPES
Oeopnua tov Cauchy-Goursat, 1dimg otav 0érel Kavelg va tovioel 6Tl dev yperdleton M
EMITAEOV TOPOUOOYT).

Amddeién:

a) YmobBétovpe 6T M f'(z) ivonr cuveyng. Avtd onpaivel OTL 01 HEPIKES TAPAYWYOL TMV
u(x,y) kou v(x,y) eivor ovveyeis. Emopévmg pmopovue va papudcovpe 1o Bedpnpo tov
Green:

<j>P(x V)dx +O(x, y)dy = JJ{@—Q}dxdy (4.5)

Ox

‘Etot épovpe:

j;f(z)dz j; [u+iv][dx +idy] = §udx —vdy + iﬁvdx +udy =

C

2 o2 o

Eneon opwmg n f(z) etvan avaivtiky, woyvovv ot cuvOnkeg Cauchy-Riemann omioadn:
a_ov o a_
ox Oy ’ oy O0x
ot omoieg unoevifovv ta Surhd oAokAnpopata otn oxéon (4.6). Apa
f2)dz=0
C
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IMoapatinpnon: To 1010 anotélecua pmopel vo Tpokvyel ypaeovtag v oyéon (4.6) g

241
o 2 o2 o
= Cr ‘{i—i—ii] Vﬂ(i‘f‘iiju} dxdy =
JJL Ox 6y Ox 6y
— d _% + g} [1u-V dxdy=1 JJ {— + g} [LH‘IV] dxdy =

o
D
1Jj2—dxdy—0 enedn n f(z) dev e€aptdron and 10 7 .

D

T e

K
~

B) H amddeEn tov Bswpnuarog v Cauchy-Goursat yopic tnv mopadoym 6t n f(z)
elvar ouveyne, Ba yiver dadoyikd yio TIg TEPUTTAOCELS, OTOL 0 Toémog D eivan 1) tpiywvo,
2) moAVYywvo, 3) amAr KAEIGTN KOUmOAN Kot 4) TOT0g TOALUTANG GLUVOYNC.

1) Tpiyvove: Ocwpodue to tpiyovo ABI, mov Ba 1o ocvuPoiilovue yia cvuvrouio pe
A. Evévoope ta péca E,Z,.H tov mievpdv AB,
AT xou BI', oynuatilovtag €tor 1o t€60€pal

piyova Ay, Ay, Am, Ay Zx. 2. YmoBétovpe
/ Ap eniong o6t n f(z) elvar avoAvtik oTO
E _ E0MTEPIKO Kol Ve oTIG TAEVpEg Tov ABI.
/ - "Etot éyovpe:
o L\
An >\\<I\/ A
B H r
. 2

freo)ae=\l,, o+l |7
gt PP PR WA { S P S P P

ZAEZ EBHE JHI'ZH ZEHA

= Sﬁf(z)dz + <j> f(z)dz+ 36 f(z)dz+ gS f(z)dz

Ay Am Ay

Eneon JEZ=—IZE ) IHE :_JEH ’ JZH :_IHZ
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Enopévag: (ﬁf(z)dz < + C'[)f(z)dz + + 4.7)
A

AII

q.D f(z)dz

AIII

4) f(z)dz

AIV

(JSf(z)dz

Edv A; elvan exeivo amd 1o téooepa  tpiyova A, Ap, Am, Ary mov diver  tov
peyoAnTEPO OPO 6TO 6e&10 HEAOC TG (4.7), TOTE Ba giva:

<4 (4.8)

<_{>f(z)dz

gSf(z)dz

Yuvdéovtog To PHEGO TV TAELPOV TOL Tpiywvov A; Ppickovpe, pe OpO0 TPOTO, £val
Tpiyovo A, T€T010 OCTE:

qif(z)dz <4 gSf(z)dz (4.9)
A Ay

KO ETOPEVOS Pf(z)dz| <4 |pf(z)dz (4.10)
A A,

210 n-00to Prjpa £xovpe Eva tpiyovo A, T€T010 OOTE
gSf(z)dz <4 gSf(z)dz (4.11)
A A,

Ta tplyova Ay, Aj,...,Apn,... amoteAolv o akoAovbio and diktvouévo tpiyova, (To

KaBéva mePLEYETAL GTO  TPONYOVLEVO), KOl KOTO GUVETELDL VIAPYEL £vVO. CMUELO Zg, OV
avikel o€ kdOe Tpiywvo g akorovbiog. To onueio zp Ba PplokeTol 610 €C6MOTEPIKO TOV
apyKov Tpiymvov A 1 6T0 chHvopo Tov, 6mov 1 f(z) eivar avarvTtiky.

Téte Oa Exovpe:
f(z)=1f(z0)+1 (20)(z-20)+M(z-20) (4.12)

e =0 otav z—z," dnhadh o 1 puropel va yivel 06odNmoTe pKkpd, apkel vo SLAEEovpE
TO Z OPKETE KOVTA GTO Zo 1] AAMOG:

(Ve>0)(35>0)[ |z-20|<d — n/<e] (4.13)
Edv ohoxAnpdcovpe v (4.12) 6to ohivopo tov Tptydvov A, maipvoope
gﬁf(z)dz = f(zo)cﬁ dz + f’(zo)gS (z—2z,)dz + 9511(2 —z,)dz (4.14)
A, A, A, A,
f(2)-1f(z,)

7 "Ect 6m =1'(z,)+n, 161c f(2)=f(20)+f (20)(z-20)tM(2-20) xou emewdn n f(z) eivon

Z—Z,

f(2) - f(z,)

z-1z,

—f'(z, )} =1 (20)-1 (20)=0

OVOAVTIKT GTO Zo EYOVLE: limz_ﬂon:limz_ﬂo[
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EMEWN OU®G Ol ocvvaptnoelg 1 katl z-zp eivonl avoALTIKEG pe cuveyelc mapaydyovs, Oa
Exovpe: Cﬁdz=0 Ko cﬁ(z—zo)dz=0
An A”

‘Eto1n (4.14) ypaoetat: E
gﬁf(z)dz = g‘m(z —z,)dz B (4.15)
A, A,
Edv topa P elvar n mepipetpog tov tprycdvov A, réts\l i etvan P,=P/2" .
Edv z elvan éva omolodnmote onpeio tov Ay, Oa Eyovpe: / A
|z-zo|< P/2"<d r
, . . 2y 3
Apa and v (4.15) éyovpe:
PP p’
f(z)dz| = z—-7,)dz|<e——=¢g—
f;[f() ijn( N

ko1 (4.11) yiverou:

2
< 4“8P— = gP?
411

(ﬁf (z)dz

Kol TN TO € Umopel va yivel 0600N7ToTE PIKPO, Ba Exovpe Tehkd OtL:

ff(z)dz =0

2) Holvyomve: Ocwpodpe 10 KAelotd moAvyowvo ABI'AEA Xy.3 xot dgydpoacte OTL 1
ocuvaptnon f(z) eivar avoALTIKY] OTO £0MTEPIKO Kot

ot0 obvopo tov. Xowpilovpe TO TOAMIYWVO GOF A
piyova, eépvovtog o evhypappa tuquoata Al kot

AA. Antd v mponyovuevn anddelEn Tov Bempnpatog

Caychy-Goursat ywo tpiyova,Eyovue:

qS f(z)dz = 36 f(z)dz + §> f(z)dz + 95 f(z)dz=0 B
ABI'AEA ABI'A TAAT AEAA
2NV TEPIMTOGN 7OV TO TOAVYWOVO TEUVEL TOV E0VLTO E
tov gpyalopacte pe mapopowo tpomo. Ily. vy to
moAyovo ABI'AEZHA tov Xy.4, epyaldpacte og A
efng: Me K wor A ovpPoAiovpe Tig TOUEG TOV
mievpov BI', AH ko AE, ZH avtictoya. Tote 1o Z 2y, 4
avtioTol0  KAEWOTO  EMKOUTOAO  OAOKANPOLLOL
yphpeTOL:

Cﬁ f(z)dz = 95 f(z)dz + Cj) f(z)dz + CJS f(z)dz + q‘D f(z)dz+<f>f(z)dz

ABT'AEZHA ABK KITAA AEZA AHK

aAAG IABK f(z)dz + jKA f(z)dz + jABKA f(z)dz = 0

.[KFAAf(Z)dZ + J.AHKf(Z)dZ + J.KFAAHKf(Z)dZ - 0
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Kot TEAOG 4) f(z)dz=0

AEZA

Telkd Ba Exovpe: 4} f(z)dz=0

ABI'AEZHA

3) An\ kiewot) kounmvAn. ‘Eoto 61t 1 f(z) eivonr avalvtiky ¢ éva 16mo D, otov
omoio mepEyetal N anmAn KAewot koumOAn C. Ilaipvoope n onueia zo,zi,...,Zn NG
KapmoAng, Bétovpe z,=zp kot Katackevalovpe to moAvymvo P pe kopveéc ta onueio
avtd, Zy. 5. A6 TOV OpIGUO TOL EXIKAUTVAIOL OAOKANPOUOTOG £XOVUE OTL:

| f(z)dz =limy S, (4.16)
Z]
C Z0-Zn
Z
Z3
2x. 5
omov Sy =f(z:)(z1-20)(22)(22-21)+. . . H(Z0)(Z0-Zn-1)= z f(z,)Az, (4.17)

k=1
Kol T0 n telvel 6T0 AMEPO £T61 DOOTE MaXy Az 0. Ao Tov opioud tov opiov N

(4.15) ypaopetot: (Ve>0)(INpeN) {n}NO - (J.Df(z)dz =S, (%} (4.18)

Ocmpolie TOPA TO OAOKANP®LLO TAVE GTNV TEPIETPO TOL TOADYwvoy P. ‘Exovpe:

§r@)dz =0 = [ 'f@)dz + [ “f)dz++ j f(2)dz =
= [ [f@) f(z)+ f(z)Jaz++ j [f(2)- £, )+ f(z,)}dz =
= LZ'[f(Z)— f(zl)]dz+- : -+'|.:" [f(z)— f(zn)]dz + Lzlf(zl)dz+- : -+LZ" f(z,)dz =

= [[f@ - t@)z++[ " [f@) - f(z,)ldz + S,
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KoL G0 Sp= j:[f(zl)— f@lz+-+[" | [£z,)- f(2)}dz (4.19)

[MTaipvoope tdpa to n vo givor 1060 peYdAo dote o KAOe mAgvpd TOL TOAVY®DVOV, Ol

omoieg opifovton amd ta onpeia zg Kot zy, Z; KO Zp, ..., Zy.] KOLZp VO E(OVUE AVTIGTOLYOL:
[f(z1)-f(z)|< €/2L, [f(z2)-f(z)|<e/2L,..., |f(zn)-f(zn-1)|<€/2L (4.20)

omov L to punkog g KapumoAng.

Ao 11g oyéoeig (4.18) ko (4.19) mpoxvmret:

[ [~ @z [fz) - f@)]dz+;

|Sn|: +ee ot

:i
2L
Ao 11g (4.18) o (4.21) €yovpe:

e
{’ZI_ZO|+|Z2_22|+“.+|Zn_Zn—1 |}<§ (4.21)

= <

HIS, 2+ 2 =g
2 2

Sﬁf (z)dz

gSf(z)dz ~S, +8, gSf(z)dz -S,

Emeidn 1o € pnopet va yivelt ocodnmote pikpd, teAKd £xovpe:

§ )iz =0

C
4) Ténog molhamg cvvoyne. Ac Oewpficovpe TG omAég KAewoTéS Koumoreg Cp Kot
C, mov opilovv éva 1m0 moAloamAng cvvoyng T, Zy. 6. @épvovue ) toun AE ko

nopatnpovue 0Tt 0 T0mog mov opileton and v kapmvAn ABIAAEZHOEA eivor témoc
amAig ovvoyne. Baocel twv mponyovuevev Oa givai:

0= <35 f(z)dz = gﬁ f(z)dz + IAEf(Z)dZ+ cf f(z)dz+ IEAf(z)dz:

ABTAAEZHGEA ABTAA EZHOE
= ¢ f@dz+ § f(2)dz=Pf(2)dz+f(z)dz = f(2)dz
ABTAA EZHOE G C, C
A

apa §f(2)dz=0

omov C to ocvvopo g mepoyns D
nov opiletar amd T woumdreg C;
kot C; pe Vv @opd dlaypapng mov
GNUEIDMVETAL GTO GYNUO KOl TOV &ivar
TETOL OOTE €VOG TAPOUTNPNTNG, TTOV
KWVEITOL KOTé UKOG TOV GLVOPOL, Vo
€xel tov tomo D mavtote ot aplotepd
TOV.
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4.5 E@appoyn tov Bcwpnipatog tov Cauchy ywax tTov vTtoAoylopo paypatikmv
0AOKANPWUATWV

21c mpmteg Tov gpyacieg o Cauchy ypnowomoince 10  Oedpnuo ToL Yoo TOV
VTOAOYIGUO  YEVIKEVUEVOV OAOKANPOUATOV TpayuaTik®v cvuvaptioewyv. [Tapabétovpe
Tplo TopadEtypoToL:

1. Ta ohoxinpopeta T1ov Fresnel: I:cos(xz)dx Kot J':sin(xz)dx

Mo vo vmoloyicovpe to OAOKANP®OUATA OVTAE, TO OTOi0, XPNCLOTOIOVVTIOL GTN
OubAaon ToV PTOC, Bempolpe o BonONTIKN Hyadikn GuVAPTHOT)
F(z)=exp(iz’)

H ocvuvdpon avt propet va BewpnBel cav pia cdvhetn cuvdptnon:

F(z)=0(f(2)) pe flz)=iz" xor o(§)=exp()
™G omotog N TapAymyog elvat:
dF(z)/dz=2izexp(iz’)
mov opiletar 6' OAo to pryadkd eninedo. Enopévag n F(z) givor avaivtikn kot to Oedpnpuo

tov Cauchy pmopet va epappocdei.

Oewpovue topo v KapmdAn C, mov anotereital amd to gvfdypappo tpunpa OA
oV BeTikov Tpaypatikov agova pnkove R, to t6€o AB tov khKAov pe KEVIpo ™V apyn
tov aE6vov O kot aktiva R kot to tupa BO g dyyotdpov tov mpmdtov tetaptnuopiov
2yx. 7. Amo to Bswpnua tov Cauchy €yovpue:

(ﬁe dZZIOAe dz+jABe dz++IBOe dz=0

C

Y10 evbdypappo tMuo OA, 10 z €ivol TPOYUATIKO KOL TO OVTIGTOLO0 OAOKANPMLLL
YpaQeTOL:

2 i2 * B
L (R)=IOA e” dz=J‘0R e™ dx= y
X X R (4.22)

=I0 cos(x )dx+1j0 sin(x”)dx o
210 1660 AB €éyovue z=R[cosqtising] pe
0<p<n/4 ko dz=R[-sing+icosp]dp. Emopévag /4 A
TO OVTIGTOLYO OAOKANP®UA YPAPETOL: O——R X

Xy. 7

I,(R)= .[ABeiZZdz = _[:Mcaxp[iR2 (cos 2¢ +1isin Z(p)]R(— sing +icosp)de =
— /4 2 FE . ..
IO exp[lR (cos2¢ +isin 2(p)}1R (cosg +ising)de (4.24)
210 guBvypappo Tuque BO éyovue z=p[cos(n/4)+isin(ﬂ:/4)] Kot

dz= {cos%ﬂsin %} dp pe R>p>0. Emopévmg 10 avtioTotyo 0OLOKANP®UO YPAPETAL:
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0

2
iz? . T .. T T .. T
I3(R) = JBOe dZ = Jexp|:lp2 [COSZ+181HZJ :|‘:COSZ+151nzj| dp:

R

0
= | exp|ip?| cosE+isinZ ||| cosZ+isin= |dp =
P| 1P 2 2 4 4 P

R

JVJ i

it = (1+1)j e dp (4.25)

otav 10 R—o 10 odokAnpoua I3(R) tetver oto 6pio:

13(R)R—>oo:-£(l+i) [T J_ J; J2n
2 0 5 2

Jn

EMEWON], OG YVOOTO, Eivar I e® dp = Y

INa to odoxhpopa I(R) éxovpe:
|12(R)|<Rf

n/4

exp[lR (cos 2@ +1isin 2q) “cosq) + isin (p|d(p
QAL ‘exp[iR2 (cos2¢ +isin 2@)]‘ = ‘exp[iR2 cos2¢ — R’ sin 2@]‘ =g R
kot |cosetising|=1. Emopuévmg

IL(R)|<R J‘O“/“ o R 204

EMELON OUMG Sin2¢ > E2(p Yy 0<¢< % (avicodtTO TOoL J ordan)® €XOVLE:
T

/4 *Rzﬂ % 2
* 4o dooRE_“| ™ 1-e® 0
‘IZ (R)‘ <R ) eXp| — T Pp= N 1 —Z R e -
)

Apa limg_I>(R)=0
Eneion [1(R)+(R)+13(R)=0 ywa ké0e R, PAémovpe ot 11(R)=-1»(R)-I5(R) ko

limI; (R)=-lim I, (R)-limI (R)zm(lﬁ)

R—» R—o R— 4

® H cuvépmon g(x)=sinx/x eivar pbivovoa oto Stdotnua (0,1/2), S16Tt g'(X)=(xcosx-sinx)/x’=(cosx(x-
tanx))/x*<0 yio 0<x<m/2. Emopévar g(x)>g(mr/2) Snhodh sinx/x>1/(1/2) 1 sinx>2x/m
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2=

o o 2 I 2 _ .
Apa JO COSX dx+1j0 sinx "dx = 2 1+1) =
Jmcosxzdx:rsinxzdx: 2m
0 0 4

2. To ohoxMpOuO: J'_me‘k"z cos(2hax)dx A, 0>0

INa vo vroloyicovpe T0 OAOKANPOUO GVTO YPNCUYOTOOVUE THY PondnTikn pyadikn
cuvaptnon f(z)=exp[-%zz] Vv omoia B oAoKANpOGOVUE KATO P KOG TG Kapmoing C,
mov glvar n mepipetpog Tov  opBoywviov maporinroypappov ABIAA, Xy. 8. Enedn 1

ocuvvdptnon f(z)= exp[-kzz] elval avaAvtikn ¢' 6A0 To yadikd emimedo, umopovue va
epappocovue to Bedpnua tov Cauchy kot Oa Eyovpe:

42 a2 a2 y
C"‘)e “dz:j e“dz+J‘ e dz+ I
AB BI

C

2 2
+j e " dz +I e dz=0
T'A AA

A(-R+ia) C I'(R+ia)
>10 ev0Oypappo tunuo AB €yovpe:
z=x pe -R<x<R ko dz=dx. Apa
2 +R 2 >
I, =I e dz =I e ™ dx 0O
AB -R A(—R) B(R)
210 guBvypappo tuquo B éyovpe: Sy, 8

z=R+y pe 0 <y<o, z’=R*-y*+2iRy
kot dz=idy. Apa

_ g [ NRyHRY e Ry gy _.
Iz—jBre dz—joe 1dy—1joe e dy=i

10 ev0Oypappo tunua A éyovpue:

z=x+o pe R>x>-R, z=x*-o’+i20x kot dz=dx. Apo

a2 R x?—o?+i2ox 2R 52 45
I3=j e“dz=j e [ }dXZCMJ. e TR dx =
A R R

= o’ J"R e [cos(2hax) —isin(2hax)}dx

R
Telkd 610 €VOVYpoppo TUAUA AA €xovpe:
z=RHy pe 0>y>0, z’=R*y*i2Ry kou dz=idy. Apa

B 0 _)JR2_v2i . o fR2y2]
I, = J.AAe’”Z dz =j e MRy 2Ry]ldy=—1j0 e Ry ]elzmyd}’

a

Aonvovtog to R va tetvel oto dmepo, ta odokAnpopota I, kot Iy teivovv oto punoév.
[pdypott:

e T ey = [y

0
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['a R>a Ppickovpue otL:

IL|< .[anfk[R N de _oe 1M S0 (Y10 R—>0)

Enionc: |1, |= I: e_x[R ] ‘eizmy ‘dy = J.: e_k[R - de —0 (yio R—>w)

INa R—o0 to odoxipopa I; teivel 6to odokipopa:

[ anm e e a(ui) - 2

Tehkd and ™ oxéon I+, +13+1,=0 tpoxvntet:

e j_m e ™ [cos(2hox) —isin(2 hox) Jdx =

=—lm,  I,=lm, I +lim, 1L, +lim, I, = \/§

KOl GLYKPIVOVTOG TO TPOLYLOTIKA HEPT] EYOVLE TEAIKAL:
a2 [T -ax? [
e e cosQrox)dx =,[— —>
[ (2rox)dx =, 3

J.jw e cos(2hax)dx :\/%emz Ko _fjme’“z sin(2Aax)dx =0

o0

sinx .
3) To oloxkMipopa JTdX Xpnoonotovpe v Pondntiky cuvaptnon f(z)y=e"“/z,
0
n omoia eivar avodlvTikn ¢' OA0 10 LYadIKo eninedo eKTOG omd v apyn Tov atdvev. Tt
aVTO OOV KOUTOAN OAOKAPpwoNG Taipvovpe v koumoin C, 6mmg deiyvel to Zy. 9. Ztnv
neployn, mov opiler 1 KAewot kapmoAn C, m ovvdpmon f(z) eivar avaivtikn) kot
EMOUEVMG ;,mopoi)us va epappocovpe 1o Beddpnua tov Cauchy. ‘Etot éyovpe:

j€ 7 = f_dﬂf_dﬁj_dﬂj_dz 0

BI'A EZA

Y10 evbdypoppo Tunuo AB y
&ovpe z=x pe r<x<R «ot 1}:
dz=dx. Apa.

R
Je
X

R
fcosx fsmx

|

A E <«— I'—\A - B§

\ 4

2x. 9
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Yy nuureprpépeto BI'A €yovpe z=R[cosp+ising] pe 0<o<m xot
dz=R[sing+icos]dp=
=iR[cos@+ising]de

Apa I, =

Y
R (cosorising)
_jel cospHising 1R(coscp+1sm(p)d J~ R cosg— RS‘“"’d(p

z R(cos @ +1isin @)

BraA 0

210 gv0Oypaupo tunuo AE €yovpe z=x pe -R<x<-r kon dz=dx.

-r —I I

Apa g:je dzzje dx=jcosxdx+ifsmxdx
Z X X X

AE -R -R -R

AlNaCovtog v petafint| and X o€ -x Ppiokovpe:

I, =

Rcosx R SIN X
J. _[ —dx

OwTl -R<x<r = R>-x>r kan d(-x)=-dx. Apa

fcosxd _Jcos( X)d( X) = fcosx jcosx
X —X

-R R
- R .
ot iJS dx _Jsm( X)d( )__fsmxdxzifsmxdx
X X X
-R R R r

Yy numeppépeta EZA éyovpe z=re'® pe m29>0 ko dz=irede. Apa

Sk

EZA

dz= J 1re“"d(p—1j e do

Kot waipvovtag to 0pto dtav to r—0 yovpe:  limy_,ols=1 .[ 0d(p = ix
Topa yio R—o0 to ohokAnpopa [,—0. [pdypoatt

T . n . n/ .
|I2 |= U'O echosq)—Rsmq)d(P SIO e—Rsmq,d(Pzzj'O ze_Rsm(pd(P<

2 —RZe l-e® =
<2JA0 e "do=m R <E e 0

Tehwkd and ™ oyéon [ +hL+13+14=0 &yovpe [;+15=-1,-14 :>21fs'lﬂdx =-1,-1,

naipvovtog ta 0pra R—oo ko r—0 Bpickovpe:
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R 0

sinx sinx oL
R o0 21 J dx=mi j dx=—
r—0 X X 2

r 0

lim

B 4.6 To0ehpnpa tov Morera.

To Oedpnuo avtd eivar 10 avtictpopo tov Bewpnuorog tov Cauchy ko
dlatvmmveTol mg eENG:

"Eqv n f(z) efvor ocvveymg o' éva tomo D oamAng cuvoyng ko &f(z)dz =0
C

v kéBe KAeiom kaumdin C tov tomov D, to6te 1 f(z) elvor avaivtikn oto t6mo D."

Andoeidn H anddeién eivar modd amdn edv kKavoovue v mapadoyn ott m f(z)=utiv &yst
GUVEXELG TIG LEPIKEG TTOPOYDYOVS Kot gpapuocovpe to Bedpnua tov Green. [pdypartt:

0= f(z)dz = (u+iv)(dx +idy) = f (udx - vdy) +ip (vdx + udy) (4.26)

Edv R etvon ) meproyn, mov opiler n xheom) kopmoAn C, tote To Bemdpnua tov Green
vy Vv (4.26) divet:

Cj) (udx-vdy)+1<j> (vdx+udy)= JJ {- —- —}dx JJ {— -— dxdy=0 (4.27)

Ao ™V TEAEVTAL0 GYEOT TPOKVTTEL

onAaon ot cuvOnkeg Cauchy-Riemann. Enopévmg 1 f(z) eiva avalvtik.

H amddeién tov Bewpnpatog tov Morera ympic tnv mapadoyn 6t n f(z) €xel cuveyeig
UEPIKEG Tapay®Yovg, Ba dratummBel oto emduevo keparaio, (Tapdypagog 5.2).

I 4.7 A6pLoTA OAOKANP@OUATH

Edv peta&d ovo avorvtikdv ocvvaptioeov f(z) kar F(z) woyxder F'(z2)=f(z), 1018 n
F(z) Aéyeton adproto ohokApopa 1 wapdayoveo g f(z) kot copuPorileron pe:

F(2)=If(z)dz

Enreidn n mapdywyog pog otabepng ocvvaptnong eivor undév, €netoar 611 10 adpLoTO
oAoKMpoUo dev glval HOVO oL GLVAPTNOT, OAAG [0l OLKOYEVELL GLVOPTHCEMY, Ol
omoieg O1PEPOLV KT o oTabepd.

Hapatipnon: Ioydovv Kot Yo TG HUIYOOIKEG GLUVOPTNGELS Ol TOUOL TV AOPICTOV
OAOKANPOUATOV TOV TPOYUATIKOV GUVOPTHCEWDV.
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I 4.8 Yuvimeleg Tov Bewpruatog tov Cauchy

2V mopaypago ot Bo acyoAnbovue pe optopéva BE@PLOTO, TOL OTOPPEOLY
and 1o Beopnua tov Cauchy ko ta omoia Poacikd otnpilovior oto yeyovog ot f(z)
elvat avoAVTIKT.

Ozsapnuo 1: 'Eoto o kot B 6vo onueio Tov pyadikod emmédov kot f(z) pio avoAlvtikn
ovvapmnon. TOTE TO EMKAUTOAIO OAOKAPOLLOL .[Cf(z)dz Katé pnkog g kapmoing C,

Tov gvavel To. onuela a ko P, tvor aveEdptnto amd v popen g kapmving C kot
eCaptdtar povo amd to onpeio o kot B. ‘ETol umopovpe 10 MKOUTOAI0 OLOKANPOU VO,
10 Ypapovue g eENg:

[ B f(z)dz vl B
C,
An6oeln: 'Eotw C; kot C;  dvo touyoieg KopmOAEG,
TOL EVAOVOLV T onueio o kol B kol mov £xovv Oopd
owypaeng amd to onueio o oto onueio P. Oswpodpe
topa Vv kAewom)  koumoAn C=C,-C;, (e -C; Ci
cuouporiovpe Vv kapmoAn C; pe @opd  dypoaeng o
avtifetn g mponyovuevng, Zy. 10). Awd to Bemdpnua 0 <
tov Cauchy &yovpe: Sy 10
f2)dz=0 (4.28)
C
aAAG jCSf(z)dz = jcz f(z)dz + jfcl f(z)dz = jcz f(z)dz — jcl f(z)dz (4.29)

Ao 11¢ oyéoeig (4.28) ko (4.29) mpoxvmretL:
jcl f(z)dz = jcz f(z)dz

Ac Bewpnoovpe Topa 6Tl T0 Aved Oplo P petafdiieton, pe NV mPovmOHEST OTL
napopével oty eployn D, ommv omoia n f(z) eivor avarvticn. Edv 1o dveo avtd oplo B
10 cupPoricovpe pe z, ot 1oYvEL TO €ENG Bedpn

Osapnuo 2: To emKapmdAL0 OAOKA PO j “f(£)d¢ etvan pio GuvEpPTNON TOV Z, £6TM 1

F(z), ywo v omoia woyver: F'(z) = f(z) (4.30)
oniadn n F(z) elvan po tapdryovsa 1 éva adptoto odAokAnpoua g f(z).
AndoeEn Eyxovpe:
F(z+Az)-F(z)
Az

~f =[O - [ 1o - 10 -

1

1 pz+az 1 pz+iz Z+Az
= Q- [T @l = [T RO - )l
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Amo 10 Bewvpnuo tov Cauchy to teAevtaio
oAokAMpopa glvarl aveEapTnTo NG KOUTOANG,
TOL EVOVEL T onpeia z kar z+Az. Mmopovpue
Aoudv vo  JwAéEovpe ooV KOUTTOAN
OAOKANpOONG TO €LO. TUNUO, TOL EVAVEL
ta onpeio z kot z+Az tov omoiov TO WNKOG
gtvan |Az[, Zx. 11. And v ovvéyela g f(z),
pokOTTEL OTL TO pPETPO NG dapopds [f(E)-
f(z)| umopel va yiver ocodnmote Uikpo, opkel 0 X
10 { va elvat opKkeTd KOVId o610 Z, ONA 1oyvEL: Ty 11

(Ve>0)(38>0)[ 0< |2-¢]<d —|f(Q)-(z)|<e] 4.31)

ka1 (4.31) woydel axdpa Kaddtepa av mdpovpe |Az|<d. Tehwkd Oa Exovpe:

1o~ 1)

(e|Az| (Avicdétra tov Darboux)

F Az)—F
Enopévmg | (z+47) - F(z)
| Az

_ f(z)‘ - @ij[f@) —£(§)]dg[(e 10 |Az|<5, Snhash

F(z+ Az) - F(z)
Az

limayso =f(z) = F(2)=f(z)

Ozsapnuo 3: Edv a kot f dvo omowadnmote onueio g mepoyng D, oty omoia n f(z)
glvol avoALTIKT, TOTE 1) TN TOV EMKAUTOAOV OAOKANPOUATOC

Jff(z)dz

dtvetan amd 1t ddpopa F(B)-F(a), 6mov F(z) pia onowdnrote mapdyovsa g f(z), oniadn
Oa &yovpe:

[ “ f(z)dz =F(B)-F(a) (4.32)

Amndoeiln: Eidape mponyovpéveg OTL 10 OAOKANP®LUO q)(z):jf (C)d(; elvar

a

nmapdyovoa ™ f(z). 'Eotw F(z) po dAAn mapdyovoa, tote Ba £xovpe:
F(z)=®(z)+k
omov k po pryadikn otaBepd. Edv ot tehevtaia oyéon 0écovpe z=a Oa Exovpe:
F(a)=®(a)+k=k (4.33)
Apa F(z)=0(z)+F(a)

®¢tovtog topa oty (4.33) z=P mpokvmTEL:

FB=0(B)F(0) = B)=]"r(¢)dg = F(B) - F(r) (4.34)
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Osopnuo 4. (Oeodpnpa tov Cauchy yro T6TOVS TOALATANG GUVOYNG).

‘Eotw o011 1 f(z) elvar avolvtikny oty meployn, mov opiletor omd TG KAEIOTEC
kapmoreg Cp kan Cy, (Ko whve oT1g Kapmdreg), 6mov 1 C, Bpioketar pésa oty Cy, Zy. 12.
Oewpodpue eniong 6Tin C; xoun C, dwypdpovion katd Vv OeTikn opd. Tote 1oy veL:

$(z)dz = pt(2)dz

H mpaxtikn onpocio tov Bempnpatog
avtov  glvar 0Tt av Bélovue va
olokAnpacovpe v f(z) kotd unKog
mg C;, 101e  pmOpoLUE va
aviikotaotnooope v C; pe o
omoladnmote GAAN kapmoAn C, apket
otov evoldpeco tomo petosy e C
ka1 C, M f(z) va elvar avorvTik.

Amodeiln: Oewpodue TNV  KAEWOT

kopumdAn  ABI'AAEZAA 610

eowtepkd Mg omoiag M f(z) elvan

avoALTIKy. Amd 10 Osopnua  TOov

Cauchy &yovpe: >
Xy 12

g& f(z)dz = J.ABrAf(z)dz + jAAf(z)dz + LEZAf(z)dz + jAA f(z)dz=0  (4.35)

ABTAAEZAA

Eneidn 6poc <j> f(z)dz = gSf(z)dz
G

ABI'A

$ f(2)dz=— § f(z)dz=-Pf(2)dz
AEZA AZEA C,
Ko

IAAf(z)dz + IAAf(z)dz =0

and v (4.35) mpoxvnrel

$(z)dz = pt(z)dz

To mponyobduevo Bedpnuo pmopel evkoAa
va yevikevBel oty mepimtmon mov ot Xy. 13

Kheotéc kapmoreg Ci,Co,...,Ch, 01 omoieg

dev &rovv Kowd onueia, Ppickovior péca

omv KAewom kapmoAn C ko 1 f(z) elvarl avoAvtikny 6Tov EVOLAUESO TOTO Kol TAV® GTIG
KoumOAeg Xy. 13. Tote Ba Exovpe:
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60 ¢ KEQAAAIO 4%

Pr(2)dz = Pt(z)dz + pt(z)dz -+ fi(2)dz (4.36)

Aoknen 1 Na vrohoyiobei 1o oAokAnpopo jg omov C eivor pio omoladnmote amAn

Z—d
C

KAEWOTH KOUTOAN OTIS €ENG OLO MEPIMTMOGELS:
a) To onueio a Bpioketar oto e&mTepkd g Kopumding C
B) To onueio a Bpioketor 610 ecwTEPIKO TNC KOUTOANG C

Avon: o) Emedn 1o onueio a Ppioketon 010 eémtepikd g kaumving C, n f(z) sivan
avaAVTIKN € KaOe ecwtepkd onpeio g kapumding C kot move o' avt). Emopévag and to

, , dz
Bewdpnua tov Cauchy Oa givar: § =0 s
zZ—a y
¢ C
B) ‘Eoct® 011 10 onueio a Ppioketor oto T

€0MTEPIKO NG KoumHAng C. Oewpovpe T0TE o
neppépeto I pe kévipo 1o onpeio a Ko axtiva &,
tétoln. wote M meppépela I va Ppioketor péoa
o10 gomtepkd e C, Zy. 14. And 10 Bempnua 4
TPOKLTTEL OTL:

jg dz :jg dz (4.37) o <
z—a Jz-a Sy 14

C r

[Taveo Spme omv meprpépela I' eivan |z-al=¢ 1 z=o-+ee” pe 0<0<2m  wo dz=iee"’de.
Emopévag n (4.37) yivetau

2n . i@
3€ dz =j§ dz =J e dezijz d0=2ri
Z—Q zZ—a o €€ 0

C T

Aoknon 2: No vroAoyisOeil To oAokAnpopa: § ue n=2,3... émov 1o onueio o

dz
z—a)
I (+-a)
elval 6T0 €0MTEPIKO OGS OTOLOGONTOTE OMANG KAEIGTAG KopumOAng C.

Avon: Epyalopacte 6mmg Kot otny TponyoOUEVT) GOKNOT| KOl EXOVUE:

21 . i0 . . ) . (1-n)i0
dz __ dz _ :J ige 0= 171 _[2 e“‘“)‘edez%l e ‘
(z—a) (z—a) o €'e” g v " (1-n)i

C r

2n

0

— 2(1-n)mi . _
—(l—n)sn’l [e 1}—0 pe n#l
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Muiyadiky OlokApocn ¢ 61

Epdmua: To arotédecua g mponyobuevng doknong Epyxetol 6' avtifeon pe 1o Oedprnuo
Tov Morera ;

IAZKHEEIE

1)

2)

3)

4)

)

6)

7

Omov 0 Opopog oroxkAnpwong C divetar amd
TO GYNUOL.

Edv C etvat to tufpo g KopmdAng y=x3—3X2+4x—1 oV evavel Ta onpeio 1+ Ko
2+31, Vo, VTOAOYIOTEL TO OAOKANPOLLOL:

J (122" ~4iz)dz Am. -156+38i

1 | I/ 1 zZ—od
Agi&te otU: ﬁdZ:—tanl —|+¢,=—In - |+¢
zZ+a o o 200 [z+au

No vroloyichei T0 oAoKA PO §|Z\2dz 0TO GUVOPO TOV TETPUYDVOL WLE KOPVPEG
C
ota onueia 0, 1, 1+, 1. Am. -1+

YnoAoyioTte TO OAOKAN PO §ezdz omov C n meprpépeta |z|=1 ko dei&te Ot
C

2m cos® : 2m cosO
jo e’ cos(0+sin0)do = IO e’ sin(0 + cos0)do =0

Edv n Betikog axéparog, oei&te otL:
j:n e cos (6 - cos(nG))dO = jozn ¥ sin (8 —cos (nG))dO =0
No vrmohoywsfel pe ™ Ponfeia poag moapdyovcoc, (oNAadr &vog aopictov

dz .
OAOKANPAOUATOG), TO OAOKANPWLLOL I:jTl omov C 1 nuueptoépeto z=e°  pe
z
C

>0>0.

Na vroAoyiebei pe ) Bonbeiar pog
TOPAYOVCAG TO OAOKATPOLLOL:

2
+
I=j z 1dz
z

C

v




|5. Ol OAOKAHPQTIKOI TYIIOI TOY CAUCHY KAI XXETIKA OEQPHMATA

I 5.1 OtolokAnpwTtikoi TvToL Tov Cauchy

210 keparaio avtd Oa avapepbovpe otovg oAokAnpmtiKovs Tomovg Tov Cauchy,
TOV Omoi®V 1 6movdaldTNTO KOl Ol  EMATOOELS €lval peydiec kot Bo avovv ot
Bewpnpata mov Bo akorovdncouy.

2mv doknon 1, 6To T€A0G TOL TPOTYOVLEVOL KEPAANIOV, VITOAOYIGOUE TO KAELGTO
EMKAUTOAO OAOKANpOUO TAVE GE o amAn KAelot] kapmOAn C g cvuvaptnong 1/(z-a)
7ov givar avaAvtiky whveo ot C Kol 6T0 €0MTEPIKO NG, €KTOC amd TO oNUeio a, Tov
Bswpodype 0TL avnkel oto ecmteptko g C kan efvar molog tééng 1. H cuvdptnon avt
glval 1 o amAr] 6€ EKQPACT| LLE AVTA TO YOPUKTNPIOTIKAL.

H yevikn popoen pag cuvaptnone, mov va givor ovaAvTikn tove oty Kourdin C
K0l 6TO €6MTEPIKO NG, EKTOC amd €va onueio a, mov PBpioketal oto eowtepikd g C kot
etvan morog Taéng 1, elvan f(z)/(z-a) O6mov M f(z) eivor avorvtin ndve ot C kot 610
E0MTEPIKO TNC.

To gpodmua mov tifeton topa givar: ol givor 1 T Tov OAOKANPOLATOG:

it

C

Ocwpodue pa weprpépeto I' pe KEVIPO 10 ONUEIO O KOl OKTIVOL € OPKETE HIKPY) DOTE M
nepropépern I' va Bpioketan oto ecmtepikd g C, Xy. 1. 'Exovpue:

35 @ 4 =3§ @ 4, (5.1)

zZ— zZ—
C r

n e€iowon g neprpépetag I' eivan [z-of=¢ = z=a+ee” pe 0<0<27m. Me z=o+ee® ko
dz=ige"’d0 10 OAOKAPONA TAVGD GTIV TEPLPEPELD. YPAPETAL:

2n

0
§mdz = JﬂL_ge)iseiede = ij; (o +¢ee)do

zZ—a ge'
T 0

Enopévag 1 (5.1) yivetou: Mdz =i joznf(a +¢e)do (5.2)
) z-a

Emedn n (5.2) woy0et ylo omo1odnmote €, 0600MTOTE HIKPO, EXOVLLE:

fﬁ 1@ 47— tim i [ fa+ee)do=if "lim

Z—0Q 0
C

f(o+e?)d0 =i joz“ f(0)d0 = 2 wif(at)

£—>0
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O oAoxAnpotikoi torotr Tov Cauchy ¢ 63

oniadn jgﬁdz =2mif (o)
) z-a

(5.3)

Muw Gueon yevikeuon T®V TPONYOUUEVOV
elvonr va vmoAoyicovpe 1O KAEGTO EMKAUTOAMO C r
oAOKAM PO TAVED G€ ol KAEoTn kapmoin C pog
ouvlptnong, mov eival avaAvtiky Tédve ot C kot
GTO E0MTEPIKO TNG, €KTOG OO TO ONUEio 0, TOL
Bpioketon 610 ecwtepkd ™G C Kol glvor wOAOG
T4éng 2. Mo tétota cuvdptnon Ba £xel v yevikn

HopoeN ue f(z) avarvtikn méveo ot C kot

(Z—OL2

v

OTO €0MTEPIKO TNG KOl 1 TN TOL OVTIOTOYOL Xy 1
0AOKANPOUOTOG:

f
§ (z) dz umopei vo vroloyioBel og €ng:

(2—a)

fo+h)—f(e) _ 13&1{ 11 }f(z)dz: 1‘ f(z) dz—
h 2ni ] hiz—(a+h) z—a 2ni) (z—a—h)(z—)

C

C

Otav t0 h—0, 0 mpdTOg OpoC Teivel otV Mapdywyo f ’(a) KOl 0 TEAELTOLOC OPOG OTO

1 f
OAOKAMPOUIO — ) > dz emopévag Ba Exovpe:
21 ) (z-a)
C
§ '@ 4z = 2mif' (o) (5.4)
(z—a
C
Me tov 1610 Tpoémo pmopovpe va dei&ovpe OtL:
) g7 2 ) (5.5)
(Z - oc) n!
C

Ao 11g oxéoelg (5.3) ko (5.5) éyovpe:

f(a)zngﬁdZ

2ni) z—a
C

f(n) (OL) _ n! f(Z)

2ni) z—o)™! (5:6)

Ot oyéoelg (5.6) Aéyovtar ohokAnpmTikoi Tomor tov Cauchy kot 1 debtepn mepiéyetl v
PO Yoo n=0.
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64 ¢ KEGAAAIO Sov

H onuoacia toug eivon mpdypatt tepactio. Kot avtd emeidn deiyvoovv ot

a) Edv wa cvvdpmon f(z) sivor avorivtikny mwive ce o koumoin C Kot 6to
£0mTEPIKO TNC Kol yvopilovue Tig e e woévo ota onueia e C, (avtéc pdévo ot
Twég  ypewdloviar yio. vo. VTtoAoylohodv to oAokAnpouato g oyéong (5.6)), 1ote
yvopilovue Vv _Tun ¢ ovvdpmons f(z) ko dAmv TV mopay®dywv s of  KGOe
£0MTEPIKO onueio g kaumrving C.

B) Ed&v wo pryodwkn cuvéptnon €yl mp®d@Tn mopdymyo, OMA ivar avaAivtikn o' éva
témo amAg cvvoyng D, tote €yel mapdywyo kabe TaEnG.

AvT6 dev 1GYVEL YEVIKA Y10, TIG TPAYUATIKEG GUVOPTICELS.

Ot odoxkAnpotikoi tomor tov Cauchy (5.6) 1oyvovv Kot Yoo TOTOVS TOAAATANG
cvvoyne. [pdyuatt ag Bemwpnoovpe v moAhamdld cvvektikn mepoyf R, mov opiletan amd
T1¢ amAég kaumoreg C; ko Cy, Zy.2. Osmpovue
topo (o meprpgpela I, mov €xel kévipo 10
onueio o ko mov PBpioketar oty mepoyn R. H
ocuvapmon f(z)/(z-a), (ue f(z) avarvtiky otnv
nepoyn R), elvor avaivtikn oty mepoyn R,
eKTOG oamd 10 onueio a. Emopéveg amd 1o
Oeopnuo Tov Cauchy yio TOTOVG TOAAATANG
GUVOYNG EXOVLLE:

@ (@, (@,
P et

:36 @) dz+2nif(a) = Xy. 2
z—o

G

Fla) = —— éﬁdz—jg @) 4, | = 2;95“2) dz (5.7)

27l Z—a Z—0 LZ—0
Cl CZ

omov C=C;-C, to cOvopo g neproyng R.

Me 6po10 1poTo PmopovLE vor SEIEOVILE OTL IGYVEL KOl O OAOKANPOTIKOG TOTOG:

£ (o) = jg . f(g .

271

Y10 TOTOVG TOAAATANG GUVOYNG.

B 5.2 To@sdhpnpa tov Morera

Eépovtag tdpa 0Tt n avoivtikotnto e f(z) elvar apkem v va  €yer m f(z)
TOPOYDYOLS KAOE TAENG, Kol ETOUEVMOG CLVEYN TNV TPATN  TAPAY®YO, (aPod VIAPYEL M
dgvTePN Topdy®Yog), pmopovpe vo amodeitovpe to Bsdpnua tov Morera ywpic v
TOPOOOYN TNG CVVEYELNG TNG TPADTNG TAPUYDYOL.
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Ot oAoxAnpotikoi torwotr Tov Cauchy # 65

Osapnuoe Tov Morera, (avtictpogo tov Bewprjpatog tov Cauchy):

Edv n f(z) etvan cuveyne ' £va 10mo anAng cuvoyng R ko edv 1oyvet:

Cf)f(z)dz =0 71 ka0e Khewom kapmoin C, mov PBpicketar otov 10mo R, to6te 1 (z) ivan
C
avaALTIKN 6TOV TOTO R.

Andoeién: Emedn o pundeviopog Tov OAOKANP®OUOTOG (]Sf(z)dz elvar aveEdptmrog G
C

kapmoing C, n ovvéptnon F(z)= I “F(0)de  etvor aveEaptnTn TOL SpOHOV, TOL CUVEEL TaL
onueia o ko z apkel 0 OpOUOG aLTOG Vo TEPIEXETAL TNV TEPLoyn R.

Me GuAAOYIGHOUE TAPOLOLOVG e EKEIVOVG TTOL YpNGILOTTOM|oapE 6TO Bedpnua 2
otV mopdypoapo 4.8, dmov N poévn mpodmodbeon vy v cvvaptmon f(z) Nrav vo eivon
ouveyng, ovumepaivoope 0t 1 F(z) etvar avodvtikn ko pdhoto F'(z)=f(z). Amd 1o
CUUTEPOUCUO. OUMS TNG TPONYOVUEVNG TTapaypapov, mpokvmtel 0Tt ened n F(z) eival
aVOALTIKY, avoAvTiky Ba efvor ko 1 mapdywyog ™, oniadn n F'(z). Apa n f(z) etvan
avoALTIKn) otV teployn R.

I 5.3 Avieotnta tov Cauchy

Edv n f(z) elvar avodoutikn 610 £0mTEPIKO Kol TAVED TNV TEPLPEPELR I vOg KOKAOL
pe k€vipo to onpeio o Kot axtiva r, T0TE WoYOEL:

|
(o)< 0,12, (5.8)

n

T

omov M n péyrotn tun tov [f(z)| mhve ot T

Amdoeidn: Zta onueia g mepreépetog I' Exovpe |z-of=r kot to prog g eivon 2mr. And
oV 0AOKANPp@TIKO TUTO Tov Cauchy:

()= “!gS '@ 4, n=012....

2wid (z— o)™
TPOKVTTEL:
! ! !
@ D da < w2
2n|l (z—a)™ 2" r’

I 5.4 To Oswpnua tov Liouville

Edv 010 copmAnpopévo pyadikd eninedo
a) 1 f(z) elvar avorlvtikn kot

B) n f(z) etvan epaypévn, (dnradr vrdpyer poe otabepd M>0 tétoln wote [f(z)|<M
VzeC), tote N f(z) elvan otabepn.
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AmodeiEn: Amo v avicotnra tov Cauchy yio n=1 xon 0étovrog ot 6éon 100 O TO Z
€Yovpue: If'(z)|<M/r (5.9)

Otoav n axtiva r—oo 1 f(z) dSwmpel ta yopaktpotikd e, (dnAadn ival ovoAvTIKY
KoL @PayHéEVN), Kol Etopéveg 1 avicodtnta (5.9) cvveyilel va woydet. TOTe OU®G TPOKLITTEL
ot |f'(z) =0 kar ovvenwg f'(z) = 0. Apan f(z) eivon otabep).

P55 ToBenushnrdec Ospnua tg AdyeBpa.

Kabe morvadvopo Pn(z)=a0+oclz+a222+...+anz“ Babuod n>1 wor 0,20 Eyxet
TovAdoTOV o pila.
Anddeién: Ag vobécsovpe 6Tt T0 ToAv®VVLO Py(Z) dev éxet kapia pila, TOTE M cLVAPTNON
f(z)=1/Pn(z) dev éyel kavéva mOAo kot dgv  "omepileton" movbevd, emopévmg eival
avaAvtikn. Emiong to pétpo g [f(z)|=|1/Pu(z)| eivor o@paypévo kot pdAioto teivel oto
unoév otav z—owo . Tote dpuwe and 1o Bedpnua tov Liouville mpokidmter 6t n f(z) elvan
otabepn. Ztabepd tote O givan kol 0 moAvdvopo Pu(z), mpdypo advvarto. Apa T0
moAvavouo Py(z) €xel tovhdyiotov pa pilo.

Zav TPoEKTAGT TOV BE@PNIOTOS 0LTOV PUITOPOLLE va det&ovpie OtL:

Kda0e molvdvouo n BaBuov €yl axkpiBog n pileg . [pdypott amd to tpornyovuevo Oedprpo
10 ToAvdvVpo Pu(z) €xet TtovAdyiotov pa piCa, €otm v p1, dnAadr Pu(p1)=0. Tote Ba
€YOVLE:

Pu(2)=Pu(2)-P(p1)=[aotoz+.. . ta,z"]-[otopt... Faupi” |=

=01(z-p1)toa(z*-pr) ..+ on(Z"-pi") =(z-p1)Que1(2)

omov Qn.i(z) elvar  éva  molvovopo n-1  Pabuod. Eoeoppdloviag kot mwdAr to
Tponyovpevo Bedpnua, cvopmepaivovpe 6t to Qn1(z) €xel TovAdyioTOV o pila, £0TM TNV
P2, (Tov pmopet va ivan ion pe v py), Kot cuvenmg Ba sivo:

Pu(2)=(z-p1)(z-p2)Rn2(2)
YvveyiCovtag pe owtd ToV TPOTO cupumepaivove 0Tt T0 ToAv®VVLO Pr(z) €xet axpifmg n
pilec.

B 5.6 To0shpnua tov péytetov pétpov.

Edv n un otabepr| cvvaptnon f(z) etvor avalvtiky 610 €0MTEPIKO KAl TAV® GE Lo
KAetot Kapmoin C, tote 1o pétpo g |f(z)| maipvel v péytotn Ty g o€ Kamolo onpueio
g C.

Anodeitn: Eneidn n f(z) eivor avolvtiky kot emopéveg cuveyng mave GTNnV KOUTOAN
C, 8o vmdpyer éva onueio zp g kapmoAng C této0 dote max,cc|f(z)| =|f(zo)| =M.
Edv topa a sivon éva toyaio ecwtepikd onueio g C kot D n andotaon tov and v
kapmoin C, Zyx. 3, mov woovtar D=min,cc|z-0|, Oa deifovpe [f(a)|<M. Ilpdypatt o tHmog
tov Cauchy (5.3) yia v cvvaptnon {f(z)}", neN, divet:
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Ko |f(oz)|“£L M
2n

Le

omov L¢ 10 pnkoc g koaumving C.
[Taipvovtag tv n-oot pia amd Vv
televtaio

oYE6M TPOKVTTEL: |f(a)|SMn/ Le Xy 3
2nD

H televtaia oyéon oydet yia kdOe n, emopévag yroo n—o0 Ba Exovpe:

[f(0)|<Mlimy_,e ';/ Le =M
2nD

Baolopevol oto mponyovpevo Bedpnuo propodpe va amodeiEovpe to €€ng Bempnpo Tov
Schwarz:

Osopnpo tov Schwarz: Edv n f(z) sivor avaivtikr yuo [z[<R xon ent wiéov £(0)=0,

If(2)|<M, ya |[2}=R, t67¢: £(2)) < % yia [Z<R

Anodeien: H cvvaptmon f(z)/z eivan avorlvtikny v [z|<R, (ywari;). Emopévmg pmopovpe
Vo EQOPUOCGOVLE TO BedPNp TOV LEYIGTOV HETPOL Yo TOV KUKAO |Z[=R kot
f@| M

Ba &yovpe:
YOV - R

H avicémta dpmg aut mpémet va 1oydEL Ko Yol To. E00TEPIKE onpeio Tov kvKAov |z|=R.

M
Apa yia |z|<R €yovpe |f(z)|£% .

Eniong and 10 Bedpnpa tov pHEYIoTOL HETPOV TPOKLATEL 1| EENG TPOTAUCT:

IIpdétaon: EGv ovo cvvaptioelg f(z) kot g(z) eivar  avolutikég mive € [ KAELOT
kapmoAn C kot 010 e6mTeEPKO ™S R Ko svumintouv mwéve ota onueio ¢ koumding C
nradn VzeC f(z)=g(z), 16t cuunintovy Kot 610 ec®TEPKO R T KapumdAng.

Andoeién: H f(z)-g(z) éxer tig 1016treg g f won g kan f(z)-g(z)=0 VzeC. Ko emedn 1o
péytoto tov pétpov [f(z)-g(z)| etvar unoév, mpoxvmretl 6t [f(2)-g(z)|<0 VzeR omAaodm
f(z)=g(z) VzeR

H npdtaon avtr amodewkvidetal kot ond Tov olokAnpmTikod Tomo tov Cauchy:
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o= 1 3Qf(Z)dZ: 1 é;g(Z)dZ:g(a)

2niJ) z—o 2ni) z—o
C C

ot f(z)=g(z) méve ot C.

H onuoocio e tpdtacnc avtnc sivon 0t eéacearilel tnv povadikdtnta e Ao oe

GLVOPLOKE TPOBANLATO S10POPIKMOV EEIGOCEMV UE LEPIKES TAPUYMYOVS

I 5.7 To Oz@wpnua Tov EAGXLOTOV HETPOV.

E&v n ovvéptmon f(z) eivar avarvtikn move oty anin kourodn C kot 6to
E0MTEPIKO NG, 6T0 omoio dev pundeviletar, 10te T0 PéTpo TG f(Z) Taipvel v eAdyiot
TN o€ Kamowo onueio tng kopmoing C.

Anddeién: Enedn n f(z) eivon avodlvtikn tave otn C kot 610 E00TEPIKO TNG Kot £l TAEOV
f(z)#0 ot0 gomtepkd g C, éneton 6TL  1/f(z) elvan avaivtikn) ot0 ecwtepwcd g C.
Ao to Tponyovpevo Bedpnua Tov PEYIGTOV PETPOL, Exovpe OTL 1 amoivtn Ty |1/f(z)]
dev pmopel va mwhpetl TNV PEYIOTN TIUN 610 €6mTEPIKO NG C Ko cuvenag 1 [f(z)| dev umopet
va TapeL TNV EAdyoT T g oto gowteptkd g C. Apa, emeon N |f(z)| £xer eddyoto,
naipvel To ehdyioto avtd oe Kdamoo onpeio g C.

"Eva mapadetypo cuvaptnong, n omoia va eivatl avaAvtikny méve o€ po koumHAn C
KOl GTO E0MTEPIKO TNG, OAAG vo pndeviletar o€ kdmolo ecmtepkd onueio g C kot
emopévas M [f(z)| va unv maipvel v LG ot TIUN
mg mhveo ot C, eivar n ovvaptnon f(z)=z pe C N
Tov povodiaio kokho |z|<1. IIpdypott oto onueio y
7z=0 éyovpe f(z)=0. EGv Bécovue z=re"” &yxovue Z2
[f(z)|=r xou etvan  @oavepd 6t n [f(z)| maipvel v
Mot Ty e Oxt méve ot C oAAd oto o
E0MTEPIKO TNG KOl GUYKEKPIUEVO GTNV OPYN TOV )
aovov.

Edv vy mv duw ovvdpmon f(z)=z

Oswpnoovpe cov kopmdAn C tov kOKAO pe o X
eElowon |z-a|=R pe R<|a| Xyx.4, 161¢ ota onueia z;

Kol Z; TOov KOKAov |z-a=R, m [f(z)| maipver 2y 4

avtioToryo, TNV €AAyIoTN Kol HEYIOTN TN TG

(ywoti;)

I 5.8 To Ozwpnua Tov opiopatog

‘Ecto 611 1 suvaptnon f(z) eivar avorvtikn méve oe po omAn kieot) Kopmoin C
KOl GTO E6MTEPIKO NG, EKTOG Ao TO onueio o, mov givor TOAog TaéNng p. 'Eotw akdua 6Tt
010 e0mTePKO g C 1 f(z) €éxer noévo e piCa oto onueio B pe moAhomAdtnTa n Kot 0Tt
dev &gl pileg mavo ot C. Tote 1oybet:
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Ma’z=2m'(n—p) (5.10)
f(2)
C
Andoeiln: Oswpovpe 6Tt ot kapmvieg C; ko C,, mov Ppickovror oto ecmTepkd g C,
dev €yovv kowvd onueio Ko mepikAeiovv ta onueio o ko B avtiotoro, Xy. 5. And 10
Beopnua tov Cauchy yio TOmTOLG TOAAATANG GLUVOYNG EYOVLE:

LG gy LD g LB g, (5.11)
f(2) f(2) f(2)
C C1 C2
Emeidn 1o onpueio a elvan moAog ¢ f(z) mordamidtnrag p Oa givar:

fz)=—L2)

ar (5.12)

omov N F(z) etvar avolutikn ko dgv pundevileton 6To e6mTEPIKO KOl TAVED GTNV KOUITOAN
C; . AoyopiOuilovtag v (5.12) wo

napoywyilovtag Ppickovpe: C
Inf(z)=InF(z)-pln(z-a) (5.13)
. @ _F@  p
f(z) F(z) z-a
Enopévmg
%@@23@@@_},3@;@:
f(z) F(z) z—a C
C q G G
=-p2mi (5.14)

Eneidn n f(z) éxer 10 onueio B pila
moAhamAdtnTog n, Oa givar:

f(2)=(z-p)"G(2) (5.15)

omov G(z) eivor avaAvTiKy Kot 0ev Unoevi(eTonl OT0 €0MTEPIKO KOl TOVD GTNV KOUTOAN
C, . AoyapBuilovrog kot mopaywyilovrag v (5.15) Bpiokovpe:

Inf(z)=nln(z-p)+InG(z)
f'(z) n +G'(z)

2x. 5

Kol = (5.16)
f(z) z-B G(z2)
Emopévag jg%dz = nj@Lde +j€ g((z)) dz=n2mi (5.17)
V4 zZ— Z
Tehd Oa Exovpe: 551;((22)) dz=2mni(n— p)

To wponyovpevo Bedpnua Tov opicuatog umopel va yevikevbel oty mepintmon mov
n f(z) éxel to onueior o4,00,...,0c TOAOLS TAENG P1,P2s---.Pk AVTIOTOWO KO TOL oMUEi
B1,P2,--..px pileg moAamAdTTAG Ny, 1y, . . ., 1y AVTIGTOLYO.
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: k
Edv N= Z n, ko P= Z p; T0TE Wo(VEL:

i=1 i=1

f'(z2), 5 | N o
éf(z)dz—Zm{;ni ;pl}—Zm[N P]

C

Mo GAAn yevikevon sivor 1 e€ng: Madi pe tig mponyovueves vmobéoelg dexdaote emiong
otL pa véa ocuvdptnon g(z) sivon avarvtikny taveo ot C Kou 6to ecmwtepkd . Tote Oa
EXOVLE:

§e0t =21 e Speca)| (5.19)

H yeouerpikn onuocio Tov Oe@pAuotoc Tov 0picuaToc sivor n eENG:

1 (f'(=», 1 (d s
2ni ) f(z2) dZ_Zniafdz[lnf( )]d

Koat' apyn mapatnpovpe o1t

Ag mapoope topa éva onueio zoeC, mov Ba to Bswproovpe cav apyn Kot TEAOG TNG
olokAnpwonc. Otav to onueio z dwtpéyel katd v Betikny eopd v koumvAn C,
EeKvmVTAG KOl KATOANYoVTOG 6T0 onueio zp, n ocvvdptnon Inf(z)=In|f(z)[+i(2kn+argf(z))
petafaiietol katd cvveyn tomo kot petd v dwypaen ™ C n twn g Inf(z) Oa
SlPEPEL YEVIKG OO TNV 0PYIKN TG TN 6TO 1010 onpeio zo . H dbpopa avt tov Tipdv
¢ Inf(z) oto onueio zp opeiletor ot dPopd TV TW®V ToL opicpartog argf(z). Eav
cvuporicovpe pe Dy v apyn T tov argf(z) ko pe O, v Tpn tov argf(z) petd
mv dwypaen g C, Bpiokovpue Ot

1 (f 1 : . 1
2m§ f((zz)) dz= 2ni[{1n|f(z0)|+1CI>1}—{1n|f(z0)|+1CI)0}]=E[CDI -]
R ACHS
2ni ) f(z)

Tehkd Oa Exovpe:  AD=D;-Oy=271[N-P]

aAAQ ETELON: N-P

I 5.9 To Ozwpnua tov Rouche

Bewpovpe dvo cvvaptioelc f(z) kot g(z), ot omoieg gival avaAvTiKéG TAVED o€ Lua
anmAn Kielot kapmoAn C kot 610 ecmteptkd . Edv maveo ot C woyvet |g(z)|<|f(z)|, tote
ot cvvaptoels f(z)+g(z) ko f(z) £xovv to 1610 TANB0G pLidV 610 ecmTEPKO TNG C.

Anodeitn: Oétovpe F(z)=g(z)/f(z) = g(z)=f(z)F(z). Edv N; ko N, eivarl avtictotya to
m0og tov plov tov f+g kot f 610 eocmtepwd g C, érovpe and 10 Bedpnuo tov
opicpartog 0Tl
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=

A fr+e N b L g

2ni) f+g 2ni) f
C

C
emeldn ot cuvaptnoelg g kat f dev Egovv méhovg. Apa

N]-sz ! f+fF+ﬁ dz - ! %LdZ:
2mi f+fF 2ni ) f
c c

1 [ f(1+F)+fF' 1j€f'dz

= d - z
2ni ) f(+F)  2mi) f
C

C

( ' ' '

i) | f WF[C T ami) s
C

C

1 ( F' 1
= D dz = <f>F'(1—F+F2—F3+---)dz=O
2niJ) 1+ F 2nic
C

enedn |[Fl<1 moveo ot C ko cuvendc n oepd cuykAiver opotdpopea méveo otn C kot
umopet va. ohokAnpmBel katd 6pove. Tehkd Oa £xovpe Nj=N; .

Acknon: Acitte Tt ou pilec g owvaptnong z'-52°+12=0 Ppiokovior 610 SaKTOALO
1<|z|<2.

Avorn: Oempodpe v neppépeia Cp |z|=1 kon Bétovpe f(z)=12 xar g(z)=z"-5z° . v
otV C; éyovpue:

|g(2)|=lz"-52°|<|2"|+]52°|<6<12=f(z)|

Toupavo pe 1o Oedpnuo tov Rouche n ovvapmon f(z)+g(z)= z’-52°+12 éxet 1o ido
mn0og pilov 610 ecmtepKod g meppépetag C; pe v f(z)=12, oniadn kopio.

Ocwpodpe thpa T Teptpépeta Co [z=2 kat éotw 61t f(2)=2’, g(2)=12-52. IlGve
ot C; éyovpe:
|lg(2)|=]12-52°|<|12]+]52°|<60<27=[f(z)|

Toupavo pe 1o Oedpnuo tov Rouche n ovvapmon f(z)+g(z)= z’-52°+12 éxet 1o ido
m00¢ prldv 610 EcmTEPKS TG Teppépetag Cr pe v f(z)=z', dnhady 6réc ot pileg eivar
610 e0mTEPKO NG C)H.

Yuvenmg Oleg ol pileg Ppiokovtal 010 ecmTEPKO NG MepLpépelag C; oAl oTo
eEmtepko g meprpépeog Cp, dNAadn oo daktvAlo 1<|z|<2.

I 5.10 OtoAokAnpwTtikoi TUTOL TOV Poisson yla kUkAo

Oewpodpe o ovvapmmon f(z)=u(x,y)+iv(x,y) mov eival avoilvTiky Tove oty

r ’ I 0 s r , r
nepipépeta. C |z=R kot 010 gowtepikd e Edv z=re” givon £vo omolodnnote e6mwTEPIKO
onueio g C, tote 100t
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2n

1 R* -1’

flre’)=— f(Re")d
“ (re") 2RJR2—2RI‘COS(9—([))+I'2 ( © ) ?
0
2n ( ) 2) ( )
1 ( R =17 )Ju(R,0
,0)=— d 1
Py u(r9) 2m | R2—2chos(6—(p)+r2 ? O

0

do 2

2n
1 ( (Rz—rz)V(R,(p)
B2) v(r,0)=—| — 2
2n ] R —2ch0s(6—(p)+r
0
Ot oyéoeig (1) xar (2) ovoupdlovtor oAokAnpmTikoi Tomol Tov Poisson yio kKOkAo Kot
Otvouv TIC TIHES HOG OPUOVIKNG cLVAPTNONG HEGH G' évav KOKAO amd Tig TYWEG TG OTO
GUVOpO.

I 5.11 OtolokAnpwTikoi TVTOL TOV Poisson yla nuientinedo

Edv m ovvdpmon f(z)=u(x,y)+iv(x,y) eivar avolvtiki ot0 Gve mueninedo,
Im(z)>0, Tov pryadikov emimédov C, 10T 10HOLV 01 GYECELG:

+00

f(z)zlm o g, 1 Y0O ,

o) 2 - 3 sat
n)[t-z| n) (t—x)"+y
1) u(Xa}I):l Mdl‘ :l Mdﬁ 1)
n) |t—z| ) (t—-x)+y
B2) v(X,y)= ljwdl«:l %dt 2)
n |1-z] n) (t—x)+y

Ot oyéoeig (1) kan (2) ovoudlovtar ohokAnpoTIKOL TOTOL TOV Poisson ywo nueninedo
Kot dtvouv TIC TYWEG oG OPUOVIKNIG cuvaptnong o' éva omolodnmote onueio tov dvo
NUWETITEOOV 0md TIC TYWES ™S oTov TTpaypatikd aZova OX, mov amotedel T0 GUVOPO TOV
NUETTESOV.

IAEKHEEIE

1) Na vroroyisfovv To. OAOKANpOLOTOL:

o) §e—2dz omov C n mepipépeta i) |z|=3 ii) |zj=1 Am. i) 2mie? ii) 0
c?~
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2)

3)

4)

5)

6)

7)

8)

B) §sin 3; dz omov C 1 meprpépeta [z|=5 Am. 2mi

Cz_l’_i

3z
Y) §e—.dz omov C 1) | meprpépera |z-1|=4 i1) n ENhewyn |z-2|+|z+2|=6
— T
Am. 1) -2mi, i1) 0
COST Z
d) j;—d omov C 10 opBoydvio pe Kopueég ota onueia 1) 241, -2+,
il) +i 2+ Am. 1) 0, i) -mi

t

AgiEte 611 —§ dz =sint gdv t>0 kot C 1 meprpépeta [z|=3|

z+1

YrnoAoyiote T0 OAOKAN PO j; dz gav t>0 xon C n meprpépeta |z|=3.

eZI
C (22 + 1)2

Am. mi(zint-tcost)

2
, (z+1) , , @, .
Edav (Z) =——"—"— va vrnoloyobei t0 olokAnpmpa dz 6mov Cn
(' +22+2) f(z)
C
nePLOEPELL |Z|=4 Am. -4mi

No vroioyisfel to oAokAnpopa §tan(7rz)dz omov C n meprpépeta |z|=4

Am. -16i.
Eav f(z)=z'-22"+2?-122+20 xon C n nepropéperat |z]=5, vo moroyiobei 1o ohokAipopa
f
jE @ 4, Am. 4ni
f(Z)

2
Ccos™ 1z . . ‘
Noa aroderyBel 611 §43dz = -2xit 6mov C n neprpépeta [zj=1 gav t>0
z

a) Agi&te 6T lez =271 edv C givon n meprpépeta |z|=2
Z+

B) Xpnoyomoidvtag o mponyoOUeVo anoTéAeca dilte OTL:
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(x+1)dx+ydy (x+1)dy-ydx
e =0 b =n
(x+1) +y (x+1)"+y
C C
9) [Ipoodopiote OAeg TIg cvvaptoelg f(z) mov eival AVOAVTIKEG GTO GUUTANPOUEVO

LYKo MIMESO KOl IKOVOTOL0UV TG GLVONKES

o) f(2-)=4i P)|f(z)|<e’ Vz
10) Aci&re 6Tt ) Iozne°05tcos(sint)dt=0 B) J.:n e“*'sin(sint)dt=2mn

11)  Eoavt>0 ko C eivor pion omoadnmote amAn KAEGTY] KOUTOAN 7OV TEPIKAEIEL TO
z=-1, d¢i&te OtU:

zt 2
ze -dz=2mi t-t— e’
(z+1) 2
C




6. XEIPEX TAYLOR - LAURENT KAI OAOKAHPQTIKA YIIOAOIIIA

I 6.1 Xelpéc OVVAPTNOEWV - AUVAUOGELPEG.

Ymv mopdypago ovty Bo avoaeepBodue pe cuvtopio OTIS GEPES HLYOdIKAOV
ocvvoptioewv. Ot opiopoi, To Bempnuoto Kot T KPLTiple GUYKAIONG, TOV OVOPEPOVTOL
OTIG OEPEG WYAOIKADV CLUVOPTNCE®MY, €lval akpipdg avdAoyo HE TO OVTIOTOWO TNG
Bewplog TOV GEPOV TOV TPAYUOTIKOV GUVOPTHCEDV.

Opwpoi: Eqv fy(z) eivor po axoiovBio pryadwkev cvvaptiosov, tote 1 axorovdia,
mov Kotaokevdleton omd Tig fy(z) wg e&ne:

Su(z)=t1(2)+a(2)+...+u(2) (6.1)
AEYETOL GEPA MIYASIKAV GUVAPTIGEMV Kol 0 OpoG Sy(z) Aéyeton pepiké adporopa TaEng

n.

Edv limy . Sy(z)= S(z) n oepd Sp(z) Aéyetor ovykAiivovea kot to S(z) givarl to
afporspo e, oAAMDS 1 oelPpd AEyeTan ATOKAIVOVGa.

M avaykoio covOnkn, oAAd Oyt kot tKavn, v va cuykAivel | ogpd (6.1) sivo:
limy—0 fa(2)=0

Edv n oepd (6.1) ovykiiver VzeD, 6mov D givor  avoiktog 16mog tov puryadikon
emmedov, tote 0 D ovopdletor Tomog oVykMong g oelpds Su(z).

Edv n cepd Z £, (z)| OLYKALveL, TOTE AépEe OTL 1 oEPA Z f,(z) ovykiivel

n=1 n=1

amorvta. Eav n oepd z £, (z) ovykAiver yopic va cvykAiver n cepd Z

n=1 n=1

1.(2)

, T01E

Aépe 6t oepd Z £, (z) ovykhiver vréd onvOkec.

n=l1

H oepa Z £, (2) Aéue 0Tl GUYKAIVEL OPOLOPOPPE EAV IOYVEL:

n=1

(Ve>0)(IngeN)(VzeD)[n>ng — [Su(2)-S(z2)|<¢]

oniadn otav 1o z dev e€aptdtar amd To n .

Mo €101Kn LopeN GEPAS GLVOPTAGE®V Elvar N:
oot (z-0)Fon(z-a)*+. .= Z o, (z-—o)" (6.2)
n=0

N onoio ovopdleTon oelpa dvvape®v 1 dvvapoosepd tov z-a. H cepd (6.2) eivor pavepod
0T cuykAivel Yo z=a. Evdéyetar Opmg n oelpd va cuykAiver kot og aAld onpeio extdg amod
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TO 0. XNV TEPImT®ON oVt pmopel vor  amoderyfel 0tL vdpyel Evag Betikog apBuds R,
T€T010¢ MOTE Y1a |Z-0|<R 1 oepd (6.2) va cvuykAivel kot va amokAivel ywa |z-0/>R, evd ota
onueia g meprpépelag |z-o/=R pmopel va cuykiivel, aAld pmopel kou va amokAivel. To R
ovopdletol aKTive 6VYKAONG KOl 0 avTIGTOL(0G KUKAOG, KUKAOG oVyKMong. Eqv R=0,
161 POVO 0T0 onueio a 1 oepd (6.2) cvykAivel, evd edv R=c0, 10TE cuyKAivel yuo kdbe z
UE |z|<oo.

[Ma 116 duvapocepég woydovy Ta e€ng Bewpnpota:

Osopnpe 1: Kabe dvvapooepd cvuykiivel opotdpopea kot amdAvta ce kébe 1Om0 TOL
Bpioketan péoa otov KHKAO GHYKAIONG TNG.

Osapnuo 2: o) Mo duvoapocelpd pmopel va mapaywydet katd 6povg o€ KGbe TOTO TOL
Bpioketan péoa otov KHKAO GOYKAIONG TNG.

B) M duvapooelpd umopet vo oAokAnpwbel katd Opove KOTA UNKOC OTOLGONTOTE
kapmdAing C mov Ppicketon péco 6tov KOKAO GOYKAIONG TNG.

v) To d&Bpoopa pag dvvopocelpdg eival coveyng ouvvaptnon o€ kdbe TO6mo 1oL
Bpioketan péoa otov KHKAO cHYKAIONG TNG.

I 6.2 To Ozwpnua tov Taylor:

‘Eoto f(z) o avaAvtik cuvapmnon o100 €0MTEPIKO Kol TAVEO GE W0 OTATY] KAELOTN
kapmoAn C. Eqv a kot z dvo onueio scotepikd g C, tote £ovpe:

f(z)=f(oc)+fl&(z—oc)+m(z—oc)2 +---+m(z—oc)n 4=
I! 2! n!

= ™ (o)
n!

(z-a)"| (6.3)

n=0

H oyéon (6.3) ovopdleton ogpa | avarroypa Taylor g f(z). Ev a=0 n oeipd (6.3)
ovopdleton oepd Maclaurin.

O 16m0oc ovyKAlong ¢ (6.3) sivor 10 ecmTEPKO NG TEPPEPElns |z-a/<R 6mov R 1
amtdGTACN TOV GNUEIOL o amd TO TANGLEGTEPO avdUaAo onueio g f(z).

Andoeiln: Oempodpe v meppépeto C;  pe KEVIPO 10
onueio o Kol OKTiva TETOWL DOTE 1) TEPLPEPELD. VT Vo C
nep€yetat péoa otV KopmoAn C kot va meptéyel 1o
onueio z, Zy. 1. And tov OAOKANP®OTIKO TOTO TOL ,/

Cauchy éyovpe:
1 [fi
f(z)=-— jg ) (6.4)
2mi ) w-z
G
aALG

Xy 1
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1 1 1

1
w—z:(w—oc)—(z—oc)= w-a | _z-¢d

W—0Q

1 (z—aj (z—oc)z (z—ajnl (z—ajn 1
= 1+ + +eeet + =
w—a wW—a w—a W—a W—Q l—Z_
w

(0
-

2 n-1 n
1 L_Z-¢a +(z o) +...+(Z a) +{Z OL} 1

= 5 3 - (6.5)
w—a (w—a) (w—a) (W—a) w—a

wW—Z

[ToAlamlacibdlovtog kot Ta dvo pEAN ™S (6.5) pe f(w) ko ypnowomoidviag v (6.4)
€YOVLE:

f(z)=L.d mdw: 1.§f(w) dWJrZ_(_)L 1, f(W)ZdW-f-"'
2ni) w-z 2ni) w—a 271 271 ) (W—a)
G G C
_ n-1
4 (z (x? f(w) dw+U, (6.6)
2w J (w=-a)"

1

v Us 1§{z—a} W) 4
271 wW—0o] W—2Z

G

! f
A6 Tov ohokANpaTcd THmo tov Cauchy: ™ (o) = n - j@ (W) —dw n=0,1,2, ...
2ni) (w—a)"
G

n (6.6) ypapetou:

! " (n-1)
f(Z):f(a)—i_w(Z - a) + m(z - a)Z + o4 _f ((X') (Z _ a)n—l + Un
I 2! (n—1)!
Apxket va det&ovpe o1t limy, ..Uy = 0. Enedn) to w etvon méve oty neppépeta Ci, Oa eiva:
z—o
=l
w—a

pe y otabepo. Emiong éyxovpe |f(w)|<M=ctabepd, (emedn n f(z) eivar  ovodvtikn, apa
GLVEYNG KO ETOUEVMOG PPAUYUEVT]), KO

|wW-z|=|(W-a)-(z-0)|>11-| -0

omov 11 N axtiva g C; . Telkd Oa £yovpe:

1 %{Z_O‘}n W) 1M 27, __rMr -0

2ni|f lw-a)] w—z | 2nr—|z—a| ' r—|z—o

G
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> ovveyela divovtar ta avartdypoata Taylor yio pepikég omd 11c mo Pocikéc
GUVOPTNGCELS HE TOLG OVTIGTOIYOVG KUKAOVG GUYKAIONG. [ TIg TAEOTIHES GLVOPTNOELS
ouvnBmg ypnoipomoteitol o TPwTEHOV KAAIOG.

2 3 n
oe=ltzt oy g, |z]<e0
20 3! n!
3 5 7 2n—1
z0 z
2. sinz=z-—+———+---+(-1)" : |z|]<e0
357 (2n 1)'
Zz Z4 6 2n*2
3. cosz=1-—+———+---+(-1)"" : |z|]<e0
20 4 6 (2n 2)'
22 7 z"
4. In(z+1)=z-Z—+ = — 4 (=1 |z<1
2 3 n
Z3 ZS Z2n—l
5. tan"'z=z- =+ S — . (=)™ + e lz<1
3 5 2n—1

(o)

. (1+z)P=1+pz+t

. —D)-(p-n+l
p(z; ) 2y PpZ)lpmntD) z<1 peR

n!

F 6.3 To0edhpnpa tov Laurent

To wponyovuevo Bempnua tov Taylor oydel 6tav 1 f(z) elvar avaivtiky 6t0 onueio
a. Edv vmoBécovue topa 01t 10 0 givorl avouaio onueio, 10te, OTMG O dovLE, LTOPOVLE
va €yovue kdmolo avamtuén oe duvapocelpd g f(z), n omoia OPME yeviKA Ba oyvel o
pa teployn mov Bo opilovv dvo KATAAANAOL OPOKEVTPOL KOKAOL IOV Ba yovv TO omueio o
o0V KEVTPO KOL TOV EVOEYOUEVO 1) OKTIVOL TOV E0MTEPIKOV KUKAOL VoL Eivar undév.

Osopnuo tov Laurent: Ag Oswpricovpe dvo opodkevrpeg meprpépeteg I'y ko [ pe axtiveg
R; ka1 R, avtiotorya ko kévtpo 10 onueio a, Xyx.2. Eoto f(z) po avaivtikr] covdptnon
ot0 daxtoMo D, mov opiletor and Tig meprpépeteg 'y ko I, . Edv zeD, 101¢ 10y0¢t:

f(z)=-+ (ZO_L‘&)“ 4ot za—_ix +o, o (z—a)++a, (z-a) +- (6.7)

omov  «, zagfi)ﬂdz n=0, 1,2, ... (6.80) y 1
(z—a)’

I

1 n-1 _
a_n—z—ni?i(z—oc) f(z)dz n=1,2,... (6.8p)

210 oOAoKANpOMOTO TV oYécemv (6.8) umopovpe
VO AVTIKOTOGTNoOVHE TG meptpépeteg I'1 ko I pe
GAAN opdkevipn mepwpépelor I mov mepiéyeTon
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peta&y tov I ko I, 0note o1 oyéoelg (6.8) evomolovvion otn oyéon:

1 f(z
45 (2)

; — n=0, +1, +2, ...
2nis (z—@)

S

H dvvapocepd (6.7) ovopdletor eeipa 1 avamtoypo Laurent tng cuvdptnong f(z). To
Tuua TG oepdg Laurent pe tig Betikég duvapuels tov z-a:

oo o (z-0)Fon(z-a) . .. (6.90)

ovopdleton avalvTikd pépog g oepds Laurent, eved 1o vmOAomo TN

a_, a_, a_,
+ -t Tt
Z—Q (Z—OL) (Z—O(.) (69[3)

OVOUALETOL TPOTEVOV PEPOG.

Xmv mpdén ocvyvad evolapepopacte va Bpodue Tov péytoto duvatd daktoito D,
péoa otov omoio n cuvaptnon f(z) avontocoeton e oelpd Laurent Tng popeng

z o,(z—a)" . Ouoktiveg R; kot Ry 10v oudkevipmv kdkhmv Bpickovior og e&ng:

I'pdoovpe ™ cepd:

Zoc(z )" —Zoc (z—o)" +Z

n=—ow n=1

—Al +A,

[Tpogavmg 1 meproyn chykAong e Gepdc etvar | Toun TV naptoxo')v OLYKAICEDV TOV
oelpov A kot A, . H meployn cvykhong g A; Ba sivor €vag kOkAog e KEVTPO TO o
Ko aktiva ot Ry, Xx.2. o va Bpodue v meployn cVYKAIoNG TG Az PNGLLOTOI0VUE

Tov petacynpatiopd (=1/(z-a) ko éxovpe A2=Za7ngn .'Eoto r n oaxtiva cbykiong

n=I

™G, ONAadn N oepd A, ouykhivel o |C|<r = 1/|z-al<r = |z-a/>1/=R;

Edv ocvupel Ri>R, 1018 M apyikn oepd cuykAivel 6To daKTOAO0 TTOV €YEl KEVIPO TO 0,
eootepikn axtiva Ry wot e€mtepwkn R . Edv Ri=R, 1018 dev E€povpe e€dv m oepd
ovykAivel oty mepipépeta [z-a/=R;=R; . Eav R; <R, 1071€ 1 5€1pd amokAiver.

Amdoeién Tov Bswpnuatog Tov Laurent: Amod tov ohokAnpwtikd tomo tov Cauchy

YL TOTOLVG TOAAATAN G GVVOYNS, (oxéom (5.7)), Exovue:

i i
flz)=—— jg(w)d §(W)d (6.10)
2mi) w-z 2ni) w-z

q C,

IMa to Tp®TO OAOKAN PO EXOVUE:
n-1 n

11 1 I 2+L+(z oc)n+{z a} 1 6.11)
W-z w-a | 2-d w-o (W-a) (w-a) W-o)] W-Z

W-0Q
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KOl ETOUEVDG

_ _ n-1
I.Cﬁf(w)dW= 1‘j€f(w) dw +2 9‘ f(w)deerJr(z OQ f(w) dw+U,
2mil W—z 2ni) w—a 2ni J (w—a) 2mi (w—oa)"
! G C, C,
=ag-01 (z-0)+. . . +0-1(z-0)" '+ U, (6.12)
1 f 1 f 1 f
Omov  ap=0l, =—— ﬂdw, o, = jg (W)Zdw,---,aml: § (W)ndw,,
27i) w—a 2w ) (W—a) 2ni ) (W—a)
G C, C,

U, - 1‘§{z—a} f(w) dw
271 w—o] w—z
G

["a to devTEpO OAoKAMpmpa TG (6.10) £yovpue:

1 1

1 w—o (w—o)"" {W—a}n 1
= +--.+ +
z

1
= +
W=z z-o| W-o| z-o (z-0) (z-a)" z—a
z—a

—W

KOl EMOUEVOG:

! ng(w)dw: 1 3gf(w) dw +— jgw_azf(w)dw+---+ ! (W_a)nilf(w)dWJrVn:

2ni) w—-z 2wi) w—a 2ni) (z—a) 2wi ) (z—a)"
r, I, I, r,

o, o, o

+ S — 4V (6.13)
z—-o (z—a) (z—a)"

1 1 1
5 = Of(W)AW , a,=— (W —a)f(W)dw , ...a,=——P(W—0)" ' f(w)dw
omov oy 2ni§j( )dw, o sz( (w)dw, ...a sz( )y f(w)

Kkt V= 1,%{“1_0(} f(W)dw
27ti Z—0 ) Z—W

I

H oyéon (6.10) pe v Ponbeia tov (6.12) ko (6.13) ypaoetor:

oy

f(z)=[ao+(x1(z-a)+...+an_1(z-(x)n'1]+{ ES ~ 4t S }LUH+Vn (6.14)
z—o (z—a) (z—a)"

Avtd ov pével va amodeiEovpe etvan ot
o) lim,,U=0 B) limyV,=0

H tyn tov mpodtov opiov omodeikvietor 6mmg oty omddelEn Ttov  Oepniuotoc Tov
Taylor.

I"a to devTEPO Gp1o TapATNPOVLE OTL EMELDN TO oNUEio W eivan Thvw ot 7 éyovpe:
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w-a =k=0c100.<1

zZ—d

Eniong, emeon n f(z) elvar avaivtikny 6to daktOAL0, TOL 0pifovV 01 OPOKEVTPOL KUKAOL LLE
axtiveg Ry ko Ry kot méve o' avtég, Oa eivar ocuveyng kot dpa epayuévn. Emopévag
vrdpyet o otabepd M>0, étor wote [f(z)|<M Ko emeldn

|2-W[=|(z-0)-(W-a)[2|z-0]-R,

Oa &xovpe TeEMKA:

1 —a| f 1 k'M k"MR
IV |=— {w_oc} W) gul< L _ 2
2 z—o ) z—a 2n|z-o|-R, |z—o|-R, =

I

I 6.4 Avopola onpeia.

Ta avopoia onueio wog cvvaptnong f(z) umropovue va to ToEVOUNGOVUE AVAAOYO LE TNV
Lope1 mov £xel M cepd Laurent o oyeon e o onueio avtd. ‘Etol éxovpe:

IIéior: Edv to mpwtevov pépog tng oepdg Laurent e f(z) éxer memepaopévo manbog
opwv:

oy )

+ s+ ——"— UE Uy#0
z—-o (z—a) (z—a)"

toTE TO oNuElo o AéyeTon TOLOG TAENGS N.

2. Amaleiyvino avopoio onueio: Edv n cvuvaptnon f(z) dev opiletar og kdmowo onpeio

z=0, o0AAG vrdpyel to Opro lim,,.f(z), tOéte 10 @ ovopdletol amaAeiYino OVAORALO

onpeio N awaisiyipn avopoiio ™G GLVAPTNONG. TNV TEPITTOCN LT BEToVpE:
f(a)=lim,_,f(z)

Hoapddsrypa: H cuvaptnon f(z)zﬁ o710 onpeio z=0 dev opiletar aAAd vTapyEL
z

Sz =1. Emopévog pmopotpe va Bécovpe f(0)= lim,, Sz =1.

liInz—)O

Ag onuelwbel 6t 1 avtictoyn cepd Laurent:

elvar oty ovcia oepd Taylor.

3. Ovor®on avopero onpeio.: To onueio z=a ovopdleTol 0VOLMOES AVORALO OGN pEio
edv 1o Tpwtedov pEPOg TG oelpdc Laurent €yetl amepo mAnbog dpwv, m.y.
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1 11 1
ez=1+—+ +

z 217 317

emopévmg 1o z=0 gival ovo1DdEG AVOUOAO onueio.

4. Inueio owkradmong: Onwg opioOnke oty mopdypago 2.6, éva onueio z=a eival
onueio SwkAdowong otav m ovvapmon f(z) aArdler tyn, (oAialer KAAdo), OTOV
EKTEAOVUE [0 TTEPLPOPE YOpw oamd To onueio a. Xe Kabe duwg KAdoo 1 cvvaptnon f(z)
glval LovoTiun Kot 1oybovv OAa o Be@PMUOTO Yo AVOADTIKES GLUVOPTICELS KOl EWOIKOTEPO
10 Qedpnua tov Taylor. ILy. m cvvapmon f(z)=Vz eivor povétun otov KAGSO OV
opiletar and ) oyéon f(1)=1, n d¢ oepd Taylor yOpw amd To onueio 1 givor g popeng:

f(z)=f(1)+f§—})(z—l)+%})

pe oktiva ovykAlong R=1, o6on elvar 1mn amdctoon Tov onueiov z=1 and 7O
TANGIECTEPO avOLAAO onueio, dNA o onpeio dtakAdowong z=0.

(z-1)> +--

Acknosic otic osipéc Laurent .

1) Noa avarntoydei oe oepd Laurent kdBe o amd Tig TopaKkdT® GUVOPTACELS KoL Yol
10 avtiotoyo avopoio onueio. Xe KGOe mepintwon va TPOcdoplotel 1O €100G TNG
AVOUAAIOG KoL 0 TOTOG GUYKALONG TG CEPAC.

2z

o) f(z)

=( Iy To avodpaio onueio etvan to a=1 ko £xovpe
7~

e = = =
@1y @1 (z1)

2z Q2012 , 2D

-_¢ 3 {1+2(z-1)+ 2(z 1)’ +23(Z'1)3 +24(Z'1)4 +..}:
(z-1) 2! 3! 4!
:ez[ 13+%+i+i+g(z-1)+--}=
(z-1) (z-1)" z1 3 3

e’ 2¢°  2e° 4, 2¢°
T D (2 )
(z-1)y (z-1)° z-1 3 3

To onueio a=1 givan mOA0G 3G TaENG Kou 1 6€pd cvyKAivel Vz#1, yiati 1 povn cepd mov
ypMoonomoape, nrov 1 cepd Taylor g cuvdpnong ™V 1ov ovyKkAiver VzeC.

|1
B) f(z)=(z-3)sin [TJ . To avdparo onpeio ivor to o=-2 Ko Egovpe:
z
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1 1 1

1

‘ 1 B B ) _ .
(z—S)S‘“{E}[(Hz) 5]L+2 3!(z+2)3+5!(z+2)5 T2y }

5 [ B S
7+2 31(z+2) 3z+2) Sl(z+2)

To onueio a=-2 givar ovo1OIEC avd LA onueio Kal 1 6elpd cvykiivel Vz#-2.

2)  No avantvydel oe oepd Laurent 1 cuvaptnon f

TEPLOYEG:

_ Z
(7)= )z 12)

OTIG TTOPOKATM

1) |z|<1, 1) 1<|z]<2, iii) |z]>2, iv) O<|z+2|<1, V) |z+2|>1, vi) O<|z+]1|<1, wvii) |z+]1[>1.

Kot' apyn n ovvapmon f(z) pmopel va ypaoeet: f (z)=z
TEPMTOGELS B0l YPNGYLOTOU|COVUE TNV YEMUETPIKN GEPAL:
1+z+zz+z3+---+z“+~~-=1L otav |z[<l
-z
Kol 1-2—1-22-23—1----+(-1)2n+1 z“+---=+ otav |z[<I
z
Enopévag:
1) Enedn |z|<1 = |z|]<2 kot Oa Eyovpe:
1 11
fz)=z| == |=2| Lzt 2+ {12+ 2
+1 2 142 2
2

H oepd avt ovykiiver ywo |z|<1.

i1) Xmnv meproyn 1<|z|<2 €yovpe |1/z|<1 ko |z/2|<1 . Emopévmg

[1 1} 11 11
f(z)=z| —-—— |=z| ———-——|=

z+1 z+2

1
|:Z+1 742

1
} Mo okec T1g
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72 77z 2 4 8 16

i) Xy meproyn |z|>2 égovpe 6Tt kat |z[>1 dnhaodn |2/z|<1 kou |1/z|<1. Emopévag:

1 1 1 1 11
f(z)=z| ———= —_——— =
z+1 z+2

ST
Z V4
1 1 1 1. 2 2% 2°
=z| =t 1S | =
Z Z V4 V4 zZ V4 Z Z
1 1 1 2 4 8 1 -3 7
—1-—+———3+"-1+—-—2+—3—---:—+—2+—3+
7 Z V4 7Z Z V4 7 Z V4

1v) Xmv meproyn 0<|z+2|<1 &yovpue:
z 1 z 1 -z 1 242+2) 1
z+2 z+1  z+2 (z+2)-1 z+2 1-(z+2) z+2  1+(z+2)

f(z)=

—{L—l}[l+(z+2)+(z+2)2 +(z+2)3+---]:[L+2+2(z+2)+2(z+2)2+--}—
+2 z+2

—h+(z+2)+(z+2f+{Z+2f—P~]=—%§5+1+(z+2)+(z+2f+~~

v) Zmnv meployn [z+2>1 épovpe |1/(z+2)|<1. Emopévaog:

f(z)= z 1 oz 1 oz 1 B
242 z+1 z42 (z+2)-1 z+2 (z+2)[1— 1 }
z+2
_GE+p-2p 1 1 1
(z+2)* z+2 (z+2)° (z+2)°

{ 1 2 }{ 1 1 1 }
= — I+ + + +-e | =
z+2 (z+2)* z+2 (z42)* (z+2)°
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{ 1 1 1 } { 1 1
= + + +... — + +...
z+2 (z+2)* (z+2)° (z+2)* (z+2)°

R T
z+2 (z+2)* (z+2) (z+2)*

vi) Znv meproyn 0<|z+1|<1 €yovpe:

_z 1 _Z e s,
Rl l+(z+l)_z+1[1 (z+D)+(z+1D) —(z+1) +--]

=%[1—(z+1)+(z+1)2 —(z+1) +--~]:{l—ﬁ}[l—(z+l)+(z+l)2 ~(z ) 4] =
:1-(z+1)+(z+1)2-(z+1)3+...-L+1-(z+1)+(z+1)2-...=-L+2-2(z+1)+2(z+1)2+...
z+1 z+1

vil) Ztnv mepoyn |z+1|>1 €govpe |1/(z+1)<1:

z 1 (z+D)-1 1 1
f(z)= . = .
z+1 1+(z+1) z+1  z+1 n 1
z+1

1 1 }[ 1 1 1 }
_ _ 1— + — Jeed|=
| z+1 (z+1)° z+1 (z+1)?® (z+1)’

1 1 1 1 } { 1 1 1
— + — +... — p— + [ —_
Lzl (24D (24D} (z+D)* z+D)> (z+1)° (z+1)*

1 1 2 2
_2 2_|_ 3_ 4_|_...
(z+1) (z+1) (z+1)

_Z+1

1 2
3) Nao Bpebei n oepd Laurent tng cuvaptnong f(z)=1—+— YOpw amd T0 onueio
-z 2-z
z=0.

Ta avopaia onueio g cvvaptnong etvan ta onueio o=1 Kot 0,=2, mov givan amioi
oAt Emopévag vdpyovv tpelg meployés yopw amd to onueio z=0, yio T1g omoieg mpémet
va Bpovpe Tig avtictolyeg oepég Laurent.

1) IMoa |z|<1 Ba &xovpe ko |z|<2 dniadn |z/2]<1 kot emopévmg:

2 00
f(z)= L. I :1+z+zz+---+1+£+z—+---=Z{Hi}zn
1-z 2[ zj l-z |_z 2 92 =

N[N
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11) IMa |z[>2 dnhaon 2/z]<1 Ba Exovpe ko |z|>1 onhadn |1/z|<1. Emopéveg:

2
f(Z):— 1 _ 2 :_l|:1+l+L2+...:|_£|:1+g+2_2+...:|:

Z(l—lj Z(I_ZJ z z z z z z
z z

1 1 1 2 27 2° 21 1+2"
= — e = S .. :_Z

z z¥ Z? z z* 7 | z"

1)  Ta 1<|z|<2 égovpe |1/z/<1 ko |z/2|<1. Etopévog:

1 2 - 2
f(Z): 1 + 2 =_l 1+l+i+i+... + 1+£+Z_+... =
1 z z* Z° 2 27

s
EEE I
z 2
I 1 1 z z* Z7° =1z 1
=|—4—+—+|+|l+=—F+—+—+- | =1+ —| -
s8]

4)  Noa Bpebet n oepd Laurent g mponyoduevng cuvdptnong yopw amd 10 onpeio
z=1.

H meployn ovykiong 6' avt v mepintmon giva:

o) €évag KOKAOG pe kévtpo 1o onpeio 1 kan axtiva R ion pe v andotaocn tov onpeiov 1
Ao T0 TANCIEGTEPO avAOUOAO onueio, Tov eivat to 2. Apa Ba Exovpe R=1 kot emopévag n
epoyN oVYKMoNg G oelpds Laurent, mov Oa fpovpe, etvan 0<|z-1|<1. Eyovpue todpa:

-1 2 -1 2 3
Z_1+1_(Z_1) = Z_1+2[1+(z—1)+(z—1) +(z-1) +]

f(z)=

B) Emiong umopodpe va £xovpe v mepoyn |z-1>1. X' avt v mepintmon €yovpe:

_ 1 2 1 2 1 1 2
l-z 2-z 1-z 1-(z=-1) 1-z =z-1 1 q
z—1
1 2 1 1 2 1 1 1
= - . = — 1+ + + oo =
-z z-1 - 1 -z z—l{ z-1 (z=1* (z-1)° }
z-1

1 2 2 2 _3 [ 1 1 }
_ — Foeee= -2 +
-z z-1 (z-1)* (z-1)° z=1 | (z=-D* (z=1)° +--

5) Na Bpebei n oepd Laurent tng suvaptnong f(z)=exp(1/z) yopw and to onueio z=0.

Am6 to avémtuypo MacLaurin yio v GuvapTnon exXpz EYOVLLE:
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1 ©
o=y

n=0 nlz"

To z=0 eivon éva ovo1DOES AVOIOAO onueio.

P 6.5 Axépaiec kat Mepopop@ec 6UVAPTHOELS

a) M cvvdptnon f(z), mov eival avolvtikn ce kdbe TeEMEPACUEVO ONUEl0  TOV
pyodod emmédov, (ekTdC OMNAadN amd To onpeio o ), Adyetol aképara cvvapTnen. Mo
aképato. cuvaptnon umopel vo mopaoctafel omd o oepd Taylor pe dmepn axtiva
oOykMong. ILy. ot cuvaptiocelg sinz, e” eival aképoieg cLVAPTHCELC.

B) M cvvaptnon f(z), mov €ival avoAVTIK) TOVTOV GTO TETMEPAGUEVO ULYOOIKO
eninedo, ektdc and Eva menepacévo TANBoc TOAwvY, ovopdletor pePOpOpON cvvapTioN.

I 6.6 AvaAuTiki) ouvéxion

Ao v doknon 3 g Tapaypdeov 6.4, eidape 6t cuvapTNoN

1
+
1-z -z

f(z)= &xel Tpelg drapopeTikég oelpés Laurent yopow omd 1o onpeio z=0.

}z” yoo o |z[<1

Sz(Z)Zl—FZl:(ij _ 1’1} v 1<|z<2
n=1 2 Z

Sl(z)Zi[l+

1
2}1

=1+ 2"
Sg(Z)Z-z
n=1

‘Eto1 Aowdv pmopodpe va vmoroyicovpe ) iy ¢ f(z) ywu 6Aa to z TOL pryadikov
emumédov ektOg amd ekelva ta z mov Ppiokovral move otig mepipépeleg |z|=1 ko |z[=2.
dvowd ebv kavelg EEpet tov TOMO TG ovvaptnong f(z) n T g Yy xkabe z Oa
vrohoyioBel amd tov TOmo G, ZupPaivel Opmg cuyvh va €xel Kavelg KATO0 avATTUYLN
™G, (Taylor 71 Laurent), mov 1oyber Ouwg o€ o opiopévn mepoyn, (KOkAog M1
daktoAog). To mpdPAnua  topa  civor mwg Bo umopécovpe va Bpovpe €va GALO
avamroypo g ocvvdptnong f(z) mov va ocvykAivel oe (ol mEpoyn, 1M omoia v
neplhappdvel kdmoo TUUo  €EOTEPIKO NG TPonyovuevng meployng. H pébodoc mov
oLVNO®G YPTNCYLOTOLOVLLE Y10l TOV GKOTO OVTO AEYETOL OVOAVTIKY] ETEKTOAGT 1| GUVENLON
¢ ovvaptinong f(z), Paciletor ot cepd Taylor ko ivor 1 €€NG:

v Yoo o 2<|7|

Ag vmofBécovpe 6TL | dyvwotn cvvaptnon f(z) mapiotdveral and ™ cepd Taylor
f(z)=ag+a(z-0)+oa(z-0)+.. (6.14)

n omoia cvykAivel péoa oty meprpépeta C; pe k€vipo 1o onueio o, Xy. 4. Awdéyovtag
topo €va onpeio B oto gomtepkd g C; Kol YPNOUOTOIOVTNS TO avamTtuypo (6.14)
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umopovuE v vroAoyicovpe Tig TinéG ¢ 1(z) ko Tov mopaydymy g 6To onpeio B kot va
yYpéyovpe TNV GEPd:
() £

=B+ = (2 =)+ Pz =B) =By + By (2= B) + By (2 ~B) +-- (6.15)
ov Ba GuYKAivel 610 ecTEPIKO pag tepipépetog Co e kévrpo 1o onueio B. Eav n C;
dev mepi€yeton péoa ot Cp, aArd exteivetoan oto eEmtepkd g Cj, TOTE PUmOpPOVUE VO
enovordfovpe ta Topamdve Kot vo vroAoyicovue Tig Tipég ™ f(z) kol Tov mapaydymv
™G o€ Kamowo onueio y, ecmtepkd ™ Co aAld e€mtepikd g C; Kot va Exovpe Eva VEo
avamTLYL IOV B GLYKAIVEL YOP® 0 TO onpeio Y Kol 610 E6MTEPIKO oG meprpépetag Cs
. H drodikacio avtr pmopet vo emavaineOel moAAég popéc.

Elvar pavepd 611 6Ty ovaoAVTIKY] EMEKTOCT] TPEMEL VAL OTOPEVYOVTOL TO OLVAOUOAO

A C onueia. ‘Etolr my. d0ev umopel va
y _ VIApYEL avOUoAO0  onpeio  ©TO

e

Py e
s

eontepkd ™G Cy Kot ouyypdveg
! novo ot Cj, YTl og po tétol
nepimtoon n (6.15) o amoxiiver
610 onueio owtd. Xe  UEPIKEC
TEPUTTAOGEIS TO. OVOUOAO onueio
OV oTNV TEPLPEPELD.  Elval
drepo o TANO0OC Ko amoTEAOVV
éva. Tokve o©vvolo, (OnAadn o€
kdbe 160 NG TEPLPEPELOG,
0GOMNTOTE KPS LILAPYOLV ATEPQ
oe mABoc aplBunoiua  avopoio
onueia). Xe pa T€Too TEPITTMON 1
AVOAVTIKY] GLVEYION Elvon advvatn
Kol mn wEplpépeln.  ovopaletan
(PLOLKO GVVOpO.

v

[Inyaivovtag and v meprpépeta C; oty mepipépeto C, axolovBovpe éva dpoLo
Py, mov opileton and ta kévrpa a,p,y,...,p. Mmopovue Ouwmg va akoAlovOncovpe Kot GALO
opoéuo Py, mov opileton and to kévrpa o' ,p'Ly,...,p. Amodekvoetarl 0Tl €dv 0 TOTOG OV
TePEXETAL PETOEL TV Opopwv P kol P, dev mepiéyet avopoio onueia, t0te 1 TEMKY
oelpd pe KOKAo ovykMong 1o ecmtepikd g C, 0Oev efoptdton amd Ttov OPOUO TTOL
AKOAOVONGALE Y10 VO PTAGOLLE G' aVTY.

Aocknoegig
1) Aeigte omoroepés: @) Y. 2Zn+ 1 B)
n=0 A |Z_
i (z—1)" g [ il=/5
~ (2 _ l) n+l
elvat avoAvTIKEG EMEKTAGELS 1 oL TNG AAANG. R

Avon
N
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0 n

a) Mze 10 kprrrpro Tov Adyov PBpickovue 6Tl 1 GEPd z z

n+l
n=0

dBpotopa g etvan 1/(2-z). (emedn m oepd eivol YEOUETPIKN LE TPMOTO 0po 1/2 Ko Aoyo
7/2.

ovykAivel yia |z|<2, To d¢

z —

2 —

B) Mg 10 kprnpio tov Adyov Bpickovpe OTL 1| oGP Z(z—nu oLYKALvEL Y10l
n=0 -

(z-9)"
i)

l.|<1
i
SnAodh Yo |z-i]<V'5 To 8¢ dOpotopa e eiva 1/(2-z).

Enmeidn xdBe dvvopocepd mopiotdvel v 0 GLVAPTNON GTO KOWO HEPOS TV  OLO
KOKA®V |z|<2 kan |z-1|<5, Zy 5, émeton 6TL KAOE oe1pd vt AvaOAVTIKY EXEKTOCT TNG GAANG.
2) Agi&te 6T oepd:

o0
2 4 8 n 2" ’ ’ S r
l+z+z+z +z°+... 2% +.. =1+ E z” dgv umopel va emektafel avoAvtikd €6® amd TOV
n=0

KUKAKO dioko |z|<1.
Avon: Hpogavdg 1 oepd 1+z+z+z +2°+... 2% +... cvykhiver yo [zj<1 . EGv 0écovpe
f(z2)= 1+z+2°+2+2"+... 2% +... mapampodue otu:

f(2*)=f(z)-z

f(z"=f(z)-z-2*

Ed&v to z teiver 610 1 pe |z|<1 dnrodn z—1-, tote f(z)—>0 dradn T0 onpueio z=1 elvan
avdpoho onpeio. And m oxéon f(Z0)=f(z)-z Prémovpe Ol gGv ZP—>1- toTE f(ZD)—>>00,
hodf f(z)-z—o0 dnAadn edv 10 z=1 eivar avdpodo onpeio tote Kt o z=V1 givat
avopaio onueio. I'evikd:

n-1 )
Eqv z% —1- 161¢ f(z¥ )—>00, dnhadn f(z)- Zzz —00 dnAadn ot pryadikol apiOpoi

k=0

2Z=1Hz=21 eivar avopoha onpeio g f(z). Enopévog ot pileg tov eéiobdoemy:

=1, 7*=1, %=1, =1, ...
elvar avoporo onueio g f(z). AAG OAa avTd To. avOpRoAo onpeia, Tov gival ot dpTieg
pileg g povdadag, Ppickovior mave oty mepeépeln |z|=1 Kot o€ omolovonmote 1050
NG, 0GOONTOTE UIKPO VIAPYOVV AmEPO o€ TANOOC avdpoio onueio. Apa 1 TEPLPEPELN
|z]=1 amoteAel éva @uowd cvvopo Yo v f(z) Kot 1 avoAVTIKY enéKTOoon £6@ amd TV
TEPLPEPELDL ELVOL 0OVVATT).

§ 6.7 OroxAnpwTiKG YOOI
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Ag Bewpnoovpe po cvvaptnon f(z), mov eivarl avaivtikn tdveo oty teprpépeto C
KOl GTO €0MTEPIKO TNG, EKTOG OO TO KEVIPO TNG 0. TNV TEPIMTOON LT N Guvdptnon f(z)
€xel éva avamtuyuo Laurent:

f(z):...+(zo_‘(;)n e B

+o,ta (z—a)++a,(z-a) +- (6.16)
z—a

OOV 01 GLVTEAECTES O, OivovTal amd Tov TOTO:

1 f(z)

L= ~dz  n=0,£1,£2,... (6.17)
2ni) (z—a)™
C

o n=-1n(6.17) divet: Cﬁf(z)dz =2mia. (6.18)
C

ONAadn edv evolopePOLOGTE VO, VTOAOYIGOVLE TO OAOKAPMLLOL Cf)f( z)dz mpémel va fpovue
C
TOV_GUVTEAEGTN 0. TOL ovorTtuypotog (6.16) amd tov omoio kot povo efaptdror To

OXOKkﬁpcouaqr)f(z)dz. I avtd 0 GVVTEAEGTNC 0] OVOUALETOL OAOKANPMOTIKO VTOAOLTTO 1)
C

amhd vtorowro ™ f(z) ko cupPoriCetan pe Res[f(z):a] 1 mo anAid Res(a).

Tn oxéon (6.18) pmopodue va v mapovpe kot omd to avamtvypa (6.16),
0AOKANPAOVOVTOS KATO OPOVE KOl YPTCLLOTOUDVTAG TO YEYOVOS OTL:

2n1 otav p=1
dz

_ p
c (z-a) 0 otav pe Z-{l1}

Xy _mepintwon mov To avouohlo onueio z=o egivonr wOA0G TdENg n, TOTE TO
aVTIGTOO0  OAOKANPMTIKO VIOAOUTO, dNAOOT) O GUVIEAECTNG 0. WTOPEL VO VTOAOYIGTEL
amd T oyéon:

1 da"
T (n-Ddz"!

a_, =Res(o)=1lim

{(z-0)"f(2)] (6.20)

[Ipdypott, eredn 1o a givarl mOAOg TAENG n, N avtictoyyn cepd Laurent g f(z) etvau:

flzy=—tm oty T oy (z-0)+oa(z-0) .. 6.21)
(z-o)" (z—a)" Z—o

[ToAlomhactdlovtag kat Ta dvo péAn e (6.21) pe (z-a)" &xovpe:
(2-0) H(Z)=0nFOLys1 (z-0)+. . . oL (z-0) " Hog(z-00) ™+ ... (6.22)

nov givan n ogpd Taylor g (z-0)"f(z) oto onueio a. Mapoaywyiloviac TOpa Kol Ta dvo
péAN n-1 opéc mg Tpog z picKovyle:
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n-1
F{(z —0)"f(2)}=(n-1)!ai+n(n-1)... 200(z-0)+...
z
Edv tdpa mhpovpe z—a Ppickove:
n-1
1im2%%{(z — )" f(z)}=(n-D)! ot

an' 6mov mpokvmTeL 1 (6.20).

I 6.8 To Ocwpnua T®V OAOKANPWTIK®OV VTTOAOIT®WV

Ed&v tdpa n ouvaptnon f(z) elvan avarvtikn éve o€ o andn kiewot| kapmdin C,
N omoia mepikAeiel Ta onueia o, B, vy, ... Zy.6, wov glvar avouoro onueia g f(z), T0tE T0
BedpN O TOV OAOKANPOTIK®OV VIOAOIT®OV G' avTH TNV TEPinTmOon Aéet OTL:

(_’Sf(z)dz =2mifo, +B_, +7_, +---]=2mi[Res(ct) + Res(B) + Res(y) +--]| (6.23)

oniadn 1o oroxipwuo g f(z) mve oty
kapmoAn C 1oovton pe 2w popég to dbpotoua 4
TOV_OAMOKANPOTIKOV vroAoinwv e f(z) ota Y
avouaio onueio Tov meptkieiovron omd my C.

Ag onuewbet o6tt n (6.23) sivor i
yevikevon kot TOv  QewpnuUOTOC  TOV
OAOKANPOTIKGV TOTT®V ToL Cauchy.

v

Xx. 6

F 6.9 Ynoloylopdc oplopévav TPaypaTiK®v 0AOKANpwpET®Y

Mo onupovtiky eeopuoyn e Oempiog TV OAOKANPOTIKOV LTOAOIT®V givol o
VRIOAOYIOUOS  O1QOP®V  HOPO®OV  OPICUEVAV — KOL  YEVIKELUEVOV — TTPOYLOTIKOV
oAokAnpoudtov. Onwng Oa dovue TUPOKAT®, 0 VTOAOYIGUOC QVTMV TOV OAOKANPOUAT®OV
elvar apketd €dkoAog ypnoonotdvtag v HEBodo TV OAOKANPOTIKGOV LoAointwv. Ta
0l oAoxkAnpopate  vroAoyilovtol apkeTd dSVoKoAw pe TV Pondela TG TPAYUOTIKNG
avaAvonc.

21 ovveyeio Bo HEAETNCOVUE HEPIKEG LOPPES TTPOLYLLOTIKMV OAOKATPOUATOV.

I 6.9.1 OAOKANPOUATA TG LOPPNG: J.:"f (cosH,sin0)do

OewpoLE TO OAOKAN PO I= I:n f(cos6,sin0)dO (6.24)
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pe f pnt ocvvapmon tov petafintov me. H popen tov orokAnpopdtov (6.24) gvkola
avAayeTonl € KAEIGTO EMIKOUTOAO OAOKATIPOUO HI0G HIYOOIKNG OVOAVTIKYG GUVAPTNOTNG,
edv Bécovpe z=e", dmote O EYOVIE:

dz=ie"*d0=izd0 = d0=dz/iz xm

eie + e—ie 1 1 . eie _ e—ie 1 1
cosp=—— =—|z+—|, sinff=———=—|z——
2 2 z 2i 2i

Otav 10 0 petafariretor and 0 €wg 2w, 10 z datpéyel v povodwio mepreépeta |z|=1
Kkatd v Oetikn popd. 'Etor to ohokAnpoua (6.24) petacynuotiletor 610 OAOKApOLLOL

- jg f{l(ﬁlj,i_(z-lﬂﬂ (6.25)
2 z) 21\ z)]iz
|z|=1
[Tpopavdg n oAokANpmTéa GuVapTNoN 610 oAoKANpoua (6.25) glval pnn TS LOPONG:
o, +o,z+--+o,z"
By +PBiz+--+B,z"

KOl EMOUEVAOC OVOAVTIKY] GTO €0MTEPIKO TOL LOVAOL0ioL KOKAOL |z|=1, &kTO¢ amd €va
nenepacuévo apldud N<m avopoiov onueiov zg, o omoio eivor pileg Tov TOPOVOUOCTY|
0V KAAGpHOTOG (6.26) kau gmopévag moAol g f(z). YmobBétovpe 011 kavéva ovOIoAO
onueio dev Bpioketon Tavm oty meprpépeta C.

f(z)=

(6.26)

Amd 10 Bedpn o TV OAOKANPOTIKOV VTOAOIT®V £XOVUE:

T N
1= "f(cos0.sin0)d0 = 2mi Res(f.2,)

Hoapdderypa 1: No vroloyioBel To ohokANpoua:

2n
1=j _ 9 e
o l+ocos0

~ 1 1 1 1
®fétovue z=¢" = d0=dz/iz, cos@zz{z + —} , sinOZ—{z — —} KOl EYOVUE:

z 2i z
dz
- iz _gjg dz
ol i) ez +2z+a
l+o——2 .

|z=1

: ;2 L 1 1
On pieg Tov mapovopaoty 0z +2z+a etvat: 21,2—-5 + /? -1
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1oV givor TOAOL TAENG 1 TG 0AOKANPMOTENS GLVAPTNONG. ATO TOVG TOAOVE OVTOVG LOVO

/ 1 / 1
0 TOAOG zl=—l+ Lz—l Bpioketon péoa otov povadwaio kokro o0t |——+,|— —1|<1
a Vo oa Vo
, 1
v |———,— 1| >1.
o Vo

To avticToyo oAOKANPOTIKO VITOAOTO lvat:
z-z, | 1 1 1

W(z-2,)z~7,) )

Res(z))= = = -
B (CAAE2Y) 20(\/1_1 21—

2
o

Teld Ba elvon: IZ%Z ni[ ! } __2m
i av-a? ] V1-o?

Hapdderypa 2: No vroroyioBei To ohokAnpopo

2n

I_j do
3—2cos0+sin0O

0

- 1 1 1 1
Oétovpe z=¢* = db=dz/iz, cos@=§[z+—} , sin6=—{z-—} Kot £YOVUE:
z

z 21
dz
= iz _ 3@ 2dz
N . .
3-21{z+1}r1_[z-1} IZ‘:1(1-21)2 +6iz-1-2i
z| 21

[z]=1

H oloxkinpwtéa cvvaptnon £xst dvo amhovg moOAoVS z1=2-1 Ko z,=(2-1)/5 omd Ttovg
omoiovg povo o z; PpiokeTon 610 €0OTEPIKO TOL  pHOVASLOIOL KOKAOL HE OVTIGTOL(O
0AOKANPOTIKO VTOAOUTO:

[2 - ij 2(z-z,) | 2 1
Res = = -
5 ) (1-2)[(z—z)(z-2,)] (1-2i)(z, —z,) 2i

Telkd Qo etvar: [=27i[1/21]=n

z=1z,

pe o>(B|

27 (1() :Z;I
HMoapddsrypa 3: Na deiybet 6t I:J —
o o+PBsin® \/(XZ_BZ

i . 1 1 ) 1 1
O¢tovpe z=¢ = d0=dz/iz, cosb=—|z+— |, sinf=—|z—| Ko &yovpe:
2 z 21| z
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dz
- jﬁ
Bz’ +2aiz—P
|z|=1
o+ Z
lz=1 B 21
H ohoxAnpotéo cuvaptnon xet dvo morovg taéne 1, Tig pies e ekiomong Bz +20iz-p=0
OnAaon
—o+ 2 _n2? P 2 _n2?
Sl S\ A0
p p
Ao TOLG OTOioVS LOVO 0 Z; PPICKETAL GTO EGMOTEPIKO TOV Hovadlaiov KOKAOVL, d10TL
2 2 2
|—0c+\/oc -B i=|\/a —cx o’ —p° +oc| | B |<1 o a> Bl
‘ p ‘ B a’ —p? +OL‘ ‘ o’ Bz+0,‘
To avtictoyo oAoKANpOTIKO VTOAOITO ivat:
Res(z))=—22=%) 2 2 __
B(z—z,)(z-z,) vz, B(z, —z,) BZ\/(XZ -p’ ; \/OL2 —B’i

p
2n

1
\/OLZ—Bzi \/OLZ—BZ

Kot TeMKa Oa Eyovpe: [=2mi

I 6.9.2 OAOKANP@OUATA TNG HOPPTIS J‘jwf(x)dx

Ta oAoKANPOUATO OVTA, TOV €lvol YEVIKEDUEVO OAOKANPAOUATO TPATOL €100VG,
umopobv va vmoAoyisBobv pe v Ponfeld @V 0OAOKANPOTIK®V LIOAOITOV oapKel M
ocuvapmnon f(x), mov opiletar ¢' GAo Tov d&ova TV TPUYUATIKOV aplOpdV, Vo LTopel vo
enektofel avoAvTikGd ©TO AV  MUIETITEDO, (Imz>0), 10V pIYAOIKOD EMUTESOVL,
TKOVOTIOUMVTOG OPIOUEVES GLVONKES, OV Ba dtaTLTT®OOVY TOPAKAT®.

IIpétaon 1: 'Ecto 611 1 ovvdpton f(z) eivor avaivtikn ¢' 6Ao 10 Gved mMueminedo,
(Imz>0), ek10¢ amd évo menepacuévo apliud avopoiov onueiov. Ag vrobécovpe eniong
ot vmapyovy Betikol apBpoi Ry, M kon k>1, étot dote yia [z>Ro va xovpe |f(z)|<M/|z[* .
Tote 1oyvet:

limg o Irf(z)dz =0 (6.27)

Omov M KoumOAn olokAnpwcoewg I elvar 1o mukdkiwo |zZ=R, Imz>0 100 Qv
NUETTESOV.

Anddedn: UF f(z)dz| < I M _MzR _Mn

— 0 v R—>x
|Z|k Rk Rk 1 Y



Administrator
Underline


Yepéc Taylor-Laurent kot OAokAnpotikd vtdolouro ¢ 95

Oeopnuo 1: Ag vmobBécovpe 01t M ovvdptmon f(x), mov opiletor yo OAOVG TOVC
TPAYUOTIKOVS 0plOUOVE Kot EMEKTEIVETOL OVOAVTIKA GTO (V@ MUETINESO TOL HLyod1koD
emumédov, kavomolel Tic ouvOnkeg g Ilpotaong 1 kou dev €xel avouaio onueio Thvo
otov paypatikd d&ova. Tote 1oydet:

+00 N
j_w f(x)dx =27 Res[f(z),, ] (6.28)
k=1
Omov 7y etvan o avopoia onueio g f(z) yﬂ
070 v Mpueninedo. r
Amodoeiln: EE' vnobécewc, 1 ovvaptnon
f(z) oto dvo mueninedo £xel €va ° 7z

TEMEPUCUEVO 0PSO aVOUOA®V CNUEI®DV
7k, k=1,...,N ywo t0 omoia pmopodpue va
Bpovue éva Betikd aplBud Ry £€tor wote °7
|zx|<Ry . Vk=1,....N. ®cwpovue tdpa 610

.Z2

v neninedo pio KAEIOT KOUTOAT, TOL
amoteleitor  amd TO  OOTNUA  TOV
npaypatikov aova [-R,R] pe R>Ry kot 10
nuwokito It |z=R, Xx. 7. Amd 10
Bedpnuo TOV 0AOKANPOTIK®OV VTOAOIT®V
€YOVLE:

[ e+ [ f(z)dz = 2nii Res[f(2).z, ] (6.29)

Eo' 6cov woyvel n [Ipdtacn 1, o dplo tov debtepov 6pov 610 aplotepd P0G (6.29) sival
unoév 0tov R—oo, evd to de&10 péhog eivan ave&aptnto tov R, emedn R>Ry . Telwkd Oa
EXOVLE:

[ feodx =2 nii Res[f(2),2, ]

Hapatipnon 1: Tlpopavdg moapdpolo Bedpnua woyvel oty mepintwon mov n f(z)
EMEKTEIVETAL AVOAVTIKA GTO KATM METITEDO, OPKEL VO IKOVOTOLOVVTOL 0VAAOYES GLVONKEG
¢ [Ipotaong 1.

Hapatipnon 2: Anodsikvietor 0Tt edv 1 f(x) eivor pnm ocvvéptnon, (dnAadr mtniiko
dvo ToAvevouwv), tote N [pdtacn 1 wavomoteiton ebv

limy,. z£f(z)=0 (6.30)

Av10 ¢ ovpPaivel edv o Babudg Tov apBunty g f(X) etvon pkpdTEPOG TO AlydTEpPO KOTA
Vo povadeg Tov Pabpov Tov mapovouaoty| e f(X).

dx
x*+1

Hapdaderypa 4: No vroroyioOei 1o ohoxinpopa I = f

R 4
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, TPOQavVAG tKavomotet Tnv [Ipdtaon
1 M v v wepintmon pag ) oxéon (6.30). Ta avopaia onpeio Tov Ppickoviol 6To Avm
nueninedo givar:

zi=exp[in/4] wor zp=exp[i3n/4]

kot gtvon woAor tééng 1. Ta avtictoyo olokinpwtikd vrolowra, (pe v Pondeia tov
kavéva Tov L’ Hospital), ivau:

1
Res| exp(in/4 |=lim, s exppina| z-exp[in/4]] S =lim , exppima)[ 1/42°1=(1/4)exp[-i3n/4]
z +

1
Res[exp(i3n/4]=limz_,exp[i3n/4][z—exp[i3n/4]] 7 1=lim Z_,e,q[,[i3,[/4][l/4z3 1=(1/4)exp[-
z' +
/4]

Tehka £yovpe:

I= J“r:xdlj_ —Zni[Re S(ein/4)+ Re S(ei3n/4)]:%[ei3n/4 + 67[”/4]:

m[ 3n 3n T n} T \/_ n\/z
2

COS———iSin——+Cc0s——isin
4 4 4 272 2

x2dx

2[x2+2x+2]

Hoapdderypa 5: No vroroyioBel To ohokANpoua: IZJ' [ ]
L x7+1

2
[Ipopavadg n ocvvOnkn (6.30) wavomoteitar. Ot morol g f(z)= > z OV
[2+1] [ +2242 ]
Bpiokovtot 6to v nerninedo etvon z1=1 té&ng 2 ko o zo=-1+1 16&ng 1. Ta o€ avrictorya
0AOKANPOTIKA VITOAOUTO. Eivat:

2 .
Res(i)= hrnz_)1 ( i) —— 22 - 12
(1) (i) (22 +22+2) | 100
2 .
Res(-1+)=lim, 1| (z+1-) ———— B
(2 )z 1-)(z+1+H) | 100
v 2 —12 3-4
Tehd Oa Exovpe: ZX dx =2mi [91 + 3 l} _In
[x*+1] [x*+2x+2] 100 25 50
I 6.9.3 OAOKANPARATA TNG uop(pl](;J. x)sinoxdx Kot I “f (x)cosoxdx pea>0

Ta oAokANp®OpaTa aVTd VITOA0YILoVTAL GLYYPOVOS OO TO OAOKANPMLLOL
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I= [”emf(x)dx
‘Etol éxovpe: J'_Ho f(x)sin axdx =Im(I) xo J._m f(x)cos axdx =Re(I)
IMa tov vroloyiopd Tdpa Tov oAokAnpdpatoc I ypnoomolovpe to Afppa tov Jordan.
Afqupe tov Jordan Ectw 611 n ovvdptnon f(z) sivar avolvtikn oto dveo mueninedo,

(Imz>0), extdg and éva memepacuévo minbog avoporwv onueiov. Ectw emiong ot
If(z)|<KM/R* 6tav z=Re™® kot M, k Betikég otadepéc. Tote dv o>0 o éxovpe:

limg . jreiwf(z)dz =0 (6.31)

omov I' numepipépeta, mov Ppioketor 610 dved MWETITEdD, £(EL KEVIPO TNV OPYN TOV
aEovav kot axtiva R, Xy. 7.

Amndoen: Na z=Re" EXOVLE:

e“f(z)dz = [ exp(icRe® ) (Re®)iRe® dO
r 0

Apa UF e'’f(z)dz

< Ion‘exp(ia Re” )f(Reie )iReie}dB =

- J-O"‘exp(iocR [cos©+isin6])f (Reie ) R‘de < Rl\k/ll J'(:‘ RS040
Etvot opmg sin02260/m ywo 0<0<n/2. Zvvenag

/2

Jexp(—aR2—ejd6: M [l—e‘“RJ — 0

T (ka R—o

2M
K

<
RX!

‘ L e f(z)dz

0

emedn ta o ko k etvon Oetikd.

Hopoatinpnon 1: Amodewvioeton 6Tt to Anuuoe tov Jordan 7y pntéc  GLVOPTNGELS
1000LVOLEL e TN oxéon:

limpyf(2)=0 (6.32)

Hapamipnon 2: Eqv o<0 kot n ovvéptmon f(z)
wavomolel T ovvOnkeg tov ANUUATOS TOL
Jordan o610 kdt® nuerninedo, (Imz<0), tote 1 -R —>
oyxéon (6.31) oydel Katd v oAOKAP®ON KATH X
pnKkog e nuumeppépetos I tov Xy. 8.

Osopnuo 2: Ac vrtobécovpe OTL 1 GLVAPTNON
f(z), mov opileTan Yo OAOVG TOVG TPAYLOTIKOVG Ty 8
aplBuohs Kol EMEKTEIVETAL OVOALTIKA GTO AV®
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NUETITEOO TOL ULYOdIKOV EMITEOOV, 1KAVOTOLEL TIG cLVONKES Tov ANupartog Tov Jordan kot
dgv &yel avopaio onueia mdveo otov Tpaypatikd aEova. Tote woyvet:

I: e f(x)dx =2n ii Re s[ei‘“f(z), Z, ]
k=1

omov zx elval ta avopaia onueio g f(z) oto dve nueninedo Tov pryaduod enuTEdov.

Anddeién: Ta piuata yioo v omddelEn avtod tov Bempnuotog sivor  akplBag o idwa
omwg tov Bewpnuatog 1. H pdévn d1dpopa eivar 6t €0 Ba ypnoiponomcovpe To Anppo
tov Jordan ®ote amd TV oxéon:

'[RR e f(x)dx + _[r e“f(z)dz=2 nig:‘Res[emf(z),sz

naipvovtog to 6pto R—o va mpoxvmtel 1 (6.33)

Hapdderypa 6: No vroroyioBel To orokANpopa:

Izj COSOX 4 e g, B0

2+B2

—00

H mpaypatikn ocvvaptnon f(x)=

— EMEKTEIVETOL OVOAVTIKG GTO GV METINESO Ko
X"+

&yovpe Vv avoAvtikny cvvdptnon f(z)= 210 Gvo MUETITESO TO HOVO OVMUOAO

ZZ+BZ .

onueio givatl 1o z;=1f, mov eivon wOAog Taénc 1. Emiong n ovvdptmmon f(z) woavomoiet to
Anppa tov Jordan. Enopéveg:

+o eiax eiaz
I=Re dx =Re| 2wiRes ,1
J_w X2+B2 { {22 +B2 BH

A Resi— iplolim  (z—ip)—S —fim, S &
22 +p>’ e z* +p? =P z4ip 2ip
—op +00
Apa =Re| 271 ‘ dnAodn J CSS OLXZ dx =Z¢op
213 = X t+a B
Emiong mpokvmtel 611 J %dx =0=0
o X7+ A

ox ,
- elvou meprrThy.

KATL TOL OVEUEVETO EMELON 1] GLVAPTNON W
X"+

Hapatipnon 3: Eav n {(z) etvar dptio cuvaptnon kot ikavonolel 1o Bedpnua 2, tote yuo
>0 &povpe:




Yepéc Taylor-Laurent ko OloxkAnpwtikd vedrouwo ¢ 99

j:f(x) cosoxdx = %J‘j f(x)cosoxdx = nRe{iiRes(eiaZf(Z)’Zk )} =
k=1

=—7 Im|:iRe S(eiqu(Z), Zy ):|

k=1

Hapatipnon 4: Edv n f(x) elvan meprrt] cuvdpmon kot tkavorotel to Bedpnua 2, tote
vy >0 €yovpe:

I: f(x)sinoxdx = nRe{iRes(emf(z),zk )}

Hapdderypa 7.: Na vroroyioBel to orokAnpopa | :j fﬂﬂdx
o X" +2x4+5
H ovvapmon f(x)Z% EMEKTEIVETAL QVOALTIKO ©TO Gve mueninedo, M O¢
xX°+2x+5
avoAvtikn g  enéktaon f(z)= 2; wavomotel to Anppo tov Jordan. Ta
z°+2z+5

avopaio onueia g f(z) etvon z;=-1+21 ko z,=-1-21 wov eivor mOAo1 téENG 1. Amd TOLC
TOAOLG AVTOVE HOVOo 0 Z; Pploketor o610 v nueninedo. Tehkd Ba £xovpe:

inz inz

I:J Y =Im2miRes{————,—1+2i{=Im2mi—— | =
o X" +2x+5 z°+2z+2 (z+1+2i)

z=—1+2i

=Im2mi

_ N in(=1+2i)
( ”Z’f =2 m(l-2i)e " =~
l

I 6.9.4 OAOKANPWOUATA TG LOPPTC J‘mf(x)dx omov 1 f(x) £xeL menepacpEvo AN 00¢

AMAWYV TOAWV GTOV TIPAYUATIKO GEova.

Elvat yvoot6 6t yio o mpaypatiky] cvvdptnon f(x) ocvveyn oto ddotnua [o,p],
exTOg amd TO GNUELO Xg, TO OLOKANPOUA .[ " f(x)dx opileton and 1t oxéon:

. Xo—¢€ . B
| " £ (x)dx =limg_o+ [ £ x)dx Himyor j | fex)dx (6.34)
Omov ta € Ko M TeEtvouy 610 PNdév amd Betucéc Tinég ko aveaptnta to va amd To GALO.

Edv mdpovpe e=n, tote n (6.34) diver v kOpla T tov Cauchy tov yevikevuévov
OAOKANPOLOTOG:
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. Xo—€ B
[ " (x)dx =limso: { j f(x)dx + j +Sf(x)dx} (6.35)
AvaLoya opileTat TO YEVIKELUEVO OAOKAPOLLOL:
[ reodx =tim , [ Fdx+limg L, [ f(x)dx (6.36)
e en0+ ° R niO-%— Xotn

omov 1o Ry, Ry, €, n 1eivouv ota Opla tovg aveldpnta 1o éva omd 10 dAro. Edv ot
oxéon (6.36), mapovpe Ri=R,=R o1 &=m, tote B €yovpe v KvPWL T TOV
0AOKANPOUOTOG:

j: f(x)dx =lim, { jf;‘sf(x)dx + LR+£f(x)dx} (6.37)

>0+

Av@Loyol pe TOVG TOPUmTAved OpIGHOVG, Woyvovy otav 1 f(X) €xel mepiocdtepa and éva,
AL TavToTE MEMEPAGUEVO TANBOG oNLElR ACVVEYELDG.

EbvxoAa pmopel va det kaveig 6Tl av to yevikevpévo ohokAnpoua (6.36) cuykiivet,
TOTE KO M KVuPpLL TIun Tov, (6.37) cuykAivel Kot 1G0VTOL LE TO YEVIKELUEVO OAOKANPMLLCL.

To avtiotpoeo yevikd dev 1oyvet. I1y. To yevikevpuévo olokAnpopa j — 0&v oVuyKAlvet,
OALG GUYKAIVEL 1] KOPLOL TUT TOV.

Edv n f(x) etvon dptia pe povadwkd onueio acvvéyelag 1o xo=0 Kot cuykiiver M
KOploL TN I " f(x)dx OLYKAVEL KAl TO YEVIKELUEVO OAOKAPOMUO KOL 1GOVTOL UE TNV

KopLL TIUN: J‘jm f(x)dx :jtjm f(x)dx
Edv n f(x) eivon meprrm pe Xp= 10 HOVOOIKO onUEI0 OGVVEYELNS, TOTE
J‘jm f(x)dx =0

21 ovvéyeln mopabfétovpe T0 TOPaKATO Bedpnuo, avoyKaio yio Tov VTOAOYIoUO
OAOKANPOUATOV TNG HLOPPNG J‘m f(x)dx , omov n f(x) éyer memepacpévo TAn0og anAdv

TOADV TAV® GTOV TPAYUOTIKO AE0oVa e TNV BoNOELX TV OAOKANPOTIKMV VTOAOITMOV.

Osopnuo: Edv zp sivon évag amhdc moAog g f(z) pe ohokAnpwtikd vrdéAouro o, Ko I
T0 KUKMKO 100, mov opiletor amd v e&icwon z=zy+ee" e o<0<poto, TOTE

limg_m.[r f(z)dz =ipa_, (6.38)

AmodeiEn: Emedon 1o zp eivon amdog mohog ¢ f(z) avtd onuaiver o0t f(z) déxeton Eva
avdamrtuypa Laurent yOpw omd to zp TG LOPONGS:

o,

a
f(z)=— +agtoy(z-zo)+...=
z-17, z-17,

+2(2)

pe meployn ovykaong 0<|z-zo|<p. Tlpopavag 1 g(z) eivor g avaAvTikny cuvaptnon ctov
KUKAKO dloko e eElcmon |z-zo|<p. Ocwpodpe TV aKtiva e<p KoL EQOVLE:
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[ t@z)dz= Jzoi—_;odz+ [ e@)dz

Y 5 dz=iee"d0. Enopévag

o " jpe'de
J -L_dz= oc_IJ — = ipa,
z-7, o = 0€

r

Ko UF g(z)dz

AMG Tavo ot T oyvel z-zp=¢e'

<Ml|ep|—>0 pe €04

omov M=max,r|g(z)| kot [ep| To pMqrog tov I'. Tehucd Ba Exovpe:

limwmjrf(z)dz =ipa_,

Bewpovpe TOPA o TPayHaTikny cuvaptnon f(x), n omoia £xet Evav amdo TPayLaTiKd TOAO
X0 . AgvmoBéoovpe 6T N pryadkn cvvaptnon f(z) éxel memepacuévo k mAnbog avouoiov
onueiov oto nueninedo Imz>0 ko OTL wovomoteitar  mpodTaon 1, g devTepng

nepintoong . Tote:

+o00 k
[ fxdx=2mi)" Res(z) + miRes(x,)

j=1

Amdoeiln: Oewpovpe TV KAEOTN
kaumoAn C=(AEZABI'A), Zy.9,
oMoV n axtiva R 1ng
nuueprpéperog AEZ givan apxetd
peydin @ote 6Aot ot TOAOL Zj NG
f(z) pe Im(z)>0 vo mepiExovran
péca  oto  mukvkio  (AEZA).
Epopudlovpe to Bempnuo Tov
Cauchy v v xoumodn C kot
€YOVLE:

(6.39)

A 4

k
@f(z)dz=2niZRes(zj) = R
C =1

LEZf(z)dz + f;_gf(x)dx + jABrf(z)dz + LRHf(x)dx = ZEiZk: Res((z,)

210 6pta R—>oo kot e—>0 épovpe: limg_o LEZ f(2)dz =0 Aoy g [IpdTaong 1

lim, { jf;‘sf(x)dx + J‘XRHf(x)dx} = jf:f(x)dx

£—0

jABrf(z)dz = —IFBAf(x)dx = —rmia_,
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OOV 0. TO OAOKANP®TIKO LLOAOITO NG oepdc Laurent, mov avtictorel otov amhd
OA0 Xo . Tehucd Ba Exovpe:

+00 k
Jl f(x)dx = 2niz Res(z;)+ miRes(x,)

i=1

Hopatipnon: Eav n f(x) éyer memepacpévo mAnbog A amAdv mOA®V X; TOVO GTOV
Tpaypatikd agova. 10te Oa Eyovpe:

—00

+o0 k A
j f(x)dx =27i > Res(z,)+ni )  Res(x,)
j=1 1=1

+00
COS X

o’ —x’

dx pe o>0

Iopaderypa: No vroroyicOel to oAokApopa: I = j

—00
eiz
Avon: H pyadkn ovvapmon 2 _,2, eivor  avodotikf 6" 6Ao 1o pyadikd eninedo,

extdg omd to onueia z;=-a KOl Z=a, 7oL &ivol amiol mpaypotikol TOAOL Osmpolpe
TOPO TNV KAELGTH KOUTOAN

C, Zy.10, mov amoteAeitan y
and TNV MUTEPLPEPELN E
I'(O,R) pe xévipo 10 NV
apynn tov atdvov O ko
axtiva R, 11 numeprpépeteg
I'(-0,€) kou I'(0,€) pe kévipa
T0.  onueloc -0 Kol o
avtiotoyye Kol oktivo €
kaBdg Kor to gvOVYpappL
tunuato ZH, KA ko TA.

Ané 10 Osdpnuo  TOL
Cauchy &yovpe:

1=<j>f(z)dz=0=

A

>y 10

B -a-¢g eix a-e eix R
—J dx + f(z)dz + J dx+ [ f(@)dz+ j f(z)dz + jr f(z)dz

R az _X2 I'(-a,e) Case az _XZ T'(a,e

Yt 0pro. R—>oo, e>0 €yovpe:

jr f(z)dz = 0 Adym g mpoTaong 1 g neprmticeng 2.

—0—€ ix o—& ix +00 ix
I © 4 © _dx+[" f(z)dz!= © 4
mg —dx+ — dx+ . (z)dz ;= —dx
=0 R a —X —o—-¢ o —X a+e —0 o —X
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eix eix
Ja ——————T;Cb(::'—ln(x_l . v[ ——————E'dx;:*—l7EB_l
r r

2 2
) o —X (o,8) o —X

Omov o.; Kot Py &lvor To OAOKANPOTIKA VTOAOUTO TOV TOA®Y -0 KOl 0, OVTIGTOUYOL.
Etvou de:

1z 1z =10
B c |
o1=lim,_, _o(z+ar) —— = =—
o -z — 20
z=—0.
iz iz io
) e e | —e
B.i=lim, o(z-0) ——— = =

o —z —o+z| _ 20

Ko TEMKA Oa Eyovpe:

+00 +00 . .
COS X ) sin x iTr : T .
j —zdx+1f —dx:—[e ‘“—e“‘]:—sma =

w0 —X 20

I 6.9.5 OAoKANPOUATA TAELOTIU®WV GUVAPTHGEWY

2TIC TPONYOVUEVEC TEPMTMGES YlO. VO VTOAOYICOVUE OPIGUEVO TPAYLLOTIKA
OAOKANPOUOTO  YPNCUOTOGOUE TO HE@PNUO TOV OAOKANPOTIK®V VTOAOIT®MV, TO 0010
IGYVEL Y10 LOVOTULEC GUVOPTNGELC.

2NV TEPIMTOON TOL £XOVUE TAEIOTILEG GVVOPTNGELS, ONA M f(Z), Tov TPoépyeTaL OO
NV avoALTIKN enéktoon TG f(X), stvor TAedtipn, n KOUmTOAN TG OAOKANP®ONG TPETEL VOl
eKAEYEL €101 doTE KovEva onueio dlakAdomong g f(z) va PpickeTarl 6T0 E0MTEPIKO NG,
Kot' avté tov tpémo 1 pyadwkn cvvdptmon f(z) yivetor povotyun o6to eomtepkd g
KOUTOANG Kol  UTOPOVUE TOTE VO €QPAPUOGOVLLE TOVS  TPONYOVUEVOVLS  TPOTOLG
O0AOKANPOGTG.

Ag 00V E PEPIKES TUTIKEG TEPUTTAOCELG:

6.9.5x OAoxkAnpwpata TngG popeng I = .[X‘“f(x)dx , O<a<1 (6.41)
0

Ag vmoBéoovpe Ot M ocvvaptnon f(x) opileton mhvw otov BeTikd TPOyUATIKO
nuEova kot 6t pmopet va enektabel avoivtikd ¢' OA0 TO UIYadIKO eminedo, £KTOG Omd
éva memepoaouévo TAn0og avouaiov onueiov zx, (k=1,2,...,N), mov dev Bpiokoviotl Tavm
otov Betikd nuibdEova. Ag vroBécovue eniong 0Tt Yo

|z| >0 éyovpe  |f(z)|<M/|z|
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omov M o Betikn otabepd ko 61t 10 onueio z=0 eivor To WOAL P amoieiyiun
avouaiio, dniadn Bélovue va woyvel [f(z)|<M, oty meployn tov onueiov z=0. H
GLVAPTNON

F(2)=z""'f(z) (6.42)

otV mepoyn D, (O<argz<2m), ) omoia eivol T0 z-eminedo £KTOC amd TOV BETIKO TPAYHATIKO
nuEova, ivor TPOEAVMOG N AVOALTIKY ETEKTACT TG OAOKANpOTENS cuvapTnong. Eniomng
glvor povotiun Ko ta avaopoio onueio TG copmintouy pe ta avopoia onueia zx ™ f(z).

Xmv mepoy] D Bewpovpe v khewot| kopmdAn C, mov amoteieiton amd To
euBvypappa tunpota AB kou T'A, (T 0moio OVGLOGTIKA GUUTITTOVV), KOl TOVS AVOIKTOVG
kOKAovg Cr pe e€lowon |z|=R ko C,, pe e&icwon |z[=p, Zx. 11.

Y10 eowtepkd G KoapmuAng Cn F(z) eivon povotyun. Mmopobue va epappoGOvUE TO
Bedpn U TOV OAOKANPOTIKOV VITOAOIT®MV Kol EYOVLE:

Cﬁf(z)dz = j L XIR)dx + jc 2°'f(z)dz + jmz“*f(z)dz + jc 2°'f(z)dz =

=2niiRes[z°“lf(z),zk] (6.43)

Ag e&etdoovpe kdBe 6po Tov aploTePoL PEALOLS TG (6.43) Ywprotd. ‘Exovpe:

y

//\ B

Xy 11

a-1

(]

AlY

<

|12\ZUC z*'f(z)dz 2nR =2aMR*"' > 0 (6.44)

Row

O tpitog 6pog Ig=jrAz“’1f (z)dz elvar t0 ohokApopo Kotd pnkog g I'A 6mov
i2n

argz=2m, onAaon z=xe " (x>0). Eropévog:

P a1 _i2n(a- i2m(o— R o=
I3ZIFAZa_1f(Z)dZ ZJRX 2™ (x)dx = —e™™ Djp x“7f(x)dx (6.45)
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Eniong L= jc 2°'f(z)dz

p

(Mp“'2mp —.0 (6.46)
P

[Taipvovtag tdpa 10 6p1o g (6.45) Yo p—0 kar R—o0 Bpickovpe ot

0 2w
I=| x*'f(x)dx = . Res| z*'f(2),z 6.47
[ x't0 [ LRes[ 27 ()2, ] (6:47)
I
a-1
Hopdosrypa: No vroloyiobei 1o olokAnpopa: I:,[o IX dx O<o<l
+ X

H oloxkhnpotéa cuvdpmon f(x)=1/(x+1) woavomotel 6Aeg Tig mopamdved cuvOKeg Kot
eMOpEVMS Ba Exove:

2 . a-1 2 + _in(a-1)
I=—"_Res| ——, -1 |- -~
[—e™ l+z 1-e“"™  sinam
6.9.58 OAOKANpOUATA TNG HOPPNG [ = j: f(x)In xdx (6.48)

‘Eoto 6t n {(x) givon o dptio cuvaptnon, mov pmopet va enektadel avolvtikd 6To
dvo mueninedo, (Imz>0).YnoBétovpe topo 01t avt) M avoivtikn enéktaon f(z)
kavomotel Tig ovvOnkeg ¢ [Ipdtaong 1, dnAaon vapyovv Betikés otabepés Ry, M>0 ko
k>1 é101 ®ote yw |z|>Ro va 1oyvet
f2)|<M/Z* xar o6m 1 f(2) y
QPACGETAL OTNV  TEPLOYN TOV
unodevog, oniadn [f(z)<M; vy
|z|<e. Oecopovpe TOPO TNV
koumOAn C, mov amoteieiton amd
ta uBvypappa tupate [-R,-p], C
[p,R] ToL Tpaypatikod dEova kot P /ﬂ \
o nuuokia Gy |z[=p xot Cr: = 5 > T x
|z|=R, Zy. 12. ko vrobétovpe Ot Ty 12
o\ o avopaia onpeia e f(z),
mov Ppiokovtolr 6T0 Gved MWETMESO TEPEYOVTOL OTO €0MTEPIKO NG Kaumding C.
Oewpovpe topa Vv cvvaptnon F(z)=f(z)lnz, mov eivon n avoAvtikn enéktaon g
f(x)Inx ko1 onoia yo.  z=|z|e"™= =xe""=-x ue x>0, Toipvel TNV TIUA:

F(2)|___. =fx)In(xe™=f(x)[Inx-+in]

1
e
A'd

Ao 10 Be@pNUO TOV OAOKANPOTIKOV VITOAOIT®V EYOVLE:

§ f(2)dz = j; f()Inxdv+ [ F(z)dz+ j; f@lnx+inlde+ | F(z)dz=2m ii Res[f(2)Inz,z, ]

k=1

(6.49)
OAANG:
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o) J._+RR f(x)[ln x+i n]dx = —Jj f (x)[ln xX+i n]dx = j: f (x)[ln X+1i n]dx
P)

S%J‘(ﬁ lnz|ds:%ﬂ| lnR+iargz|ds=%j;\/(lnR)2 +(argz)’ds <

LR F(z)dZ]

s% J(nR)? + 71’ ]nR: M [mR) +x° -0

Rk—l

Y)

J. F(z)dz| < MIJ‘R\ Inz|ds=M (np)np >0
c, 0 p—0

8)  lim, jj f(x)dx=n ii Res[f(x),z, ]

TeAkd Ba Exovpe amd v (6.49):

2 j: () Inxdx +mi j: F(x)dx = 2niiRes[ f(2)Inz,z] =

2 j: £(x)In xdx + (n i)2i Res[f(2),z,]= 27“& Res[f(z)Inz,z,] =

I: f(x)In xdx + (n2i)2 iRe s[f(z), zk]: niZN: Re s[f(z) Inz, zk] =

J‘: f(x)Inxdx=m ii Re S|:f(2)(11’1 z —%ij, zk}

6.10 O Miyadikdg TUTIOG TN G AVTLOTPOPNG TOV peTacxnuatiopov Laplace (The
complex inversion formula)

Eav F(t) n petaoynuotiopévn Laplace g f(x) omA

F(t) = j: e " f(x) dx = L(f(x))

1 +ioo
To1E ) =L'(F®)=——[" " e"Ft)dt| pnex>0 (6.50)
Qi dr-io

kot f(x)=0 yio x<O0.

O tomog (6.50) ovopdaletor Ko 0AOKANP®TIKOG TUTOG Tov Mellin, () Bromwich).
H oloxinpwon otov tomo (6.50) Ba yiver xotd punkog g evbeiag t=y ot0 HIyad1KO
eninedo O6mov t=t; +it, . O mpaypatikdg apBuds vy eivor Toyoiog pe Tov Hovo TEPLOPICUO M
evbeio t=y va PBpioketar ota 0e&ld OA®V TOV AVOLOAM®OV, (TOA®V, oNUEIDOV O10KAAODCEDY
1 OLCIWOMOV AVOUOAWDY CTUEI®V).
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I 6.10.1 To epiypappa Bromwich

Ymv wpdén 10 olokAnpopo (6.50) vroroyiletoar Oep®VTOC TO EMKOUTOLALO
OAOKApPOLLOL:

1 t
— e F(t)dt (6.51) 2|y
2n1C
y +1T
omov C n kheom) koumdAn tov Xy. 13 1 R
omoio HeEPIKES PopEG ovoudletan TeplypOaLLOL ]
Bromwich kot amotedeiton  amd  tO K S
evBvypappo tunpuo AB Kot To KUKAIKO TOEO o 7 t
BJKLA aktivag R kot kévrpov v apym O.
Eav mapactioovpe 10 160 BIKLA pe I' ko y —1iT
nopotpdvrac ot T=+R’°=y* éyovpe: -—/4
POTNPOVEXS HOOHE: .13 L
1 y+iT 1
f(x) = lim— | e"F(t)dt = lim —| pe"F(t)dt— | ™ F(t)dt 6.52
00 = lim | e"F®dt=lim | pe"F(Odt - [ F() } (6.52)
y=iT C r
6.10.2 Xp1o1 Tov B£WPNRATOG TMWV OAOKANPWTIK®V VTTOAOITI®V VLA THV
AVTLETPOP1] TOV HETAGXHaTIoNRoV Laplace.

Ac vmoBécovpe 6tL o1 poveg avopoiies g F(t) elvan morotl, mov Ppickovror ot’
aplotepd ¢ evbeiog t=y yu kdmowo mpaypatikd apBpd y. Ymobétovue emiong Ot 10
oAokAMpopa Kotd pnkog tov to&ov I' ot oyéon (6.52) teivel 610 unodév 6tav R—o0.

Téte amd 10 Bedpnua TV OAOKANPOTIKOV vIToAOIT®V 1| oxéon (6.52) ypdpeTal:
f(x)=60poiopa TV olokAnpoTiKGV VIoloinwy g e™F(t) mov avTioTolovV 6ToVG
noAovg TG F(t), onladn
f(x) = Z Res(e *F(t), t, ) omov tx tolot ¢ F(t) e Ret<y
k=1

Ixaviy ouvON KN Y10 va TEIVEL 6TO PNdéV TO OAOKApopa KoTd pikog g I' 6Tav
R—00:
Ocapnua: Eav vrapyovv Oetikég otabepéc M k>0 tétoieg dote mdveo oto 1080 I', (6mov
t=Re') va &yovpe:

M
[FO <=t (6.53)

1018 lim | e* F(t)dt=0 (6.54)

R—o
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P(t
Hapatipnon: H cuvOnkn (6.53) mavta woydet av F(t) = % omov P(t), Q(t) molvdvopa

pe Badu.P(t)<Pabu.Q(t). To Bedpnua woyvet axdpo kot 6tav 1 F(t) éxer avopaiieg extoc
Ao TOLOLG,.

tz)D
. . \B

6.10.3 TpomoTOLN 0T TOV MEPLYPAUUATOG y +iT

Bromwich otnv ntepimtwon onueiwv

SuakAadwoewg. R e 1

Eav n F(t) éxel kamolo onueio dwokhddwong,  F H J
T0. TOPUTOVE omoteléopato  1oydovy g0V TO0 [, 0/ t,
neplypoppor  tov  Bromwich  tpomomomBei
KOTAAANAQ, Omwg delyvel 10 Xy. 14, oto omoio
vrotifetar 6Tl M apyn TV aEOvov eivar onueio Y —1iT
StKAGd®oNC. _/1
o 14 N

IepinTtoon avoporov ocnueimv, TOV omoimv 10 TAN00¢ givon drepo.

Kot omv mepintoon avt) epappoletor n mapomdve péBodog apkel 10 URKOS TG
axtivoc Ry, tov meprypduparog tov Brom-wich va givot 161010 ®ote 6T0 £60TEPIKO TOL VOl
Bpioketan éva memepacpévo mANn0og avopaiov onueiov. O avticTpoPoc HETAGYNUOTIGLOC
Laplace mpoxdntel 6tov mépovpe to 0p1o Ry, — oo kot Ba xovpe:

f(x) = iRes(e”‘F(t), t)

Hopadeiypata:
1) o) Na dety0el 011  ouvaptnon F(t)=1/(t-2) woavomotet v cuvOnkn (6.53)

B) Na Bpedei 10 odokAnpotikd vIoowmo g cvuvaptnong e™/(t-2) mov avticTorys
oTOV TOAO t=2

y) No vrmoloyiodsi o oavtiotpogog petooynuatiopds Laplace L7'(1/(t-2))
YPTCILOTOIMVTAG TOV HIYAIIKO TOTO TG AVTIIGTPOPNC.

Avon:
o) yio t=Re" EXOVE:

1 1 2
‘R ie‘ 5 = R_2 <—R yw peydia R 6nmg m.y. R>4
e — _

[—

<

Reie—2|

B) Res(2)=lim(t- 2)[ e” J e

t—2

-1 L _ _.2x
y) L (t_zj—ReS(Z)—e

Mapatipnon: Zto mepiypoppa tov Bromwich 1o y &ival omoloodnmote mpoypuatikdg
aptBuoc peyaAdTEPOG TOL 2 Kol TO TEPTypappa TePLapBavel Tov TOLO 2.
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2) Noa vroroyisOet o avtiotpoog petacynuoticpog Laplace:

()

1
Aven: H ovvipmmon Fm:m cav pnt pe PaOuo(ApuNTH)=0<Babuo(map-
+ i

ovopaotn)=3 wavomotet v cuvOnkn (6.53). Eropévac:

y+io

tx tx
L' ! e 1. e dt S = 1_ e dt ~=Res(t=—-1)+Res(t=2)
(t+1)(t=2) ) 2m | (t+1)(t-2)" 2m ) (t+1)(t—2)
y—io C
e” 1
ANAG Res(t=-1)=1i | [ PP
& es(t ) tgH(H_ )[(t+1(t—2)2j 9e
. 1d 2 e™ . d|e”
Res(t=2) =lim——4 (t-2)*| — |\ = lim — _
es(t=2) U511 de {(t ){(t+1)(t—2)2 }} 2 dt{t+l}
tx xt
_ i Dxe e IR T DS
t—2 (t+1) 3 9
Telxka: L' ;2 :le*ulxeh_leh
(t=1)(r-2) 9 3 9

3) Noa Bpebel o avtiotpopog petacynuatiopog Laplace:

o)

Avon: Avopora onueia: [Tohot t=-1 16&emg 3, t=1 thEewg 2

2

. 1d 3 te™ . 1d? | te”
st =)=l e {(+ ) (t+1)3(t—1)2} S0 dr? {(t_1)2}
. 1d] e txe™ te™
lim —— =+ ~-2 b=
eo2ldt | (t-1)° (t-1)°  (t-1)

tx tx 2 _tx tx tx
:hmi2xez—4 e 3_|_txez_4txe3_i_6 te4
2 T e=1)2 =1 (k=12 (t=1  (t-1)
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Z%e”‘ (1—2x2)

. 1d 2 te” od | te”
Res(t=1)=lim-{(t-1) — L= lim— _
est=h T dt{(t ) (t+1)3(t—1)2} llElldt{(ﬁ 1)3}

_Je"(1+ ) te” 1
=lim -3 =—e"(2x-1
f—“{ (t+1) (t+1)4} e*(2x-1)

t

Tk L7 ——MM —
e [(t+1)3(t—1)2

J=Res(t=—1)+Res(t=1)=%e"x(1—2x2)+%ex(2x—l)

4) No vroroytodei o avtictpogog petacynuotiondg Laplace: L ((t 2 1 1)2 J
+

AYon: Avopora onueia t1=i, t,=-1 mOAot TEemg 2

N .. d A2 e™ .| xe"” e” | T
R t = =1 m-— t— —_— = l —_ 2 =\ — -
es(ty =) S dt {( ) (t+1)? (t—i)z} fl—l}?{(tﬂ)z (t+i) } 47 T4

) . d ) e” 1 1. .
Res(t, ——1)—}er%a{(t+1)2 m}__zxe +Zle
Telwd:

1

Lfl
(t2+1)2

=Res(t, =1)+ Res(t, = —i) = %(sinx—xcos x)

IAZKHZEIZ

1) AgiEte 6t by limy502,=7, T0TE KO 1iMy500|Zn|=|Z|. To avrticTpoo 1oyvet ;

2) Xpnowonowmvtag Tov TOmO ToL afpoicpatog HaG CLYKAIVOLGOS YEMUETPIKNG
oelpdgs, va oeilete Otu:

© 2 o0 :
rcost—r . rsint
o) E r" cosnt = ), Er" sinnt = > ue 0<r<l
o 1-2rcost+r el 1-2rcost+r

3) Noa Bpebel 0 16mog GVYKAIONS TV GEPDV:
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4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

11)

( l)nl 2n-1 © )
@) Z 1) B) ;n!z

n=1

Noa avartoyfel og oepd Taylor 1 cvvéptnon f(z)=1/z yopw and 10 onueio zy=-3.
Noa Bpebel n meproyn cvyKAIONC.

Opota ywo tv cvvaptnon f(z)=1/z>

‘Eotw 611 m ovvdptmon f(z) eivar avoAvtik] oto onueio zp kot O0tL 1(z)=0.

Xpnoiponoumvtag KatdAAnAo avamtuypa, oi&te 0t

tim, . L&) piy)
Z—

Zy

Noa Bpebel to Tpwtedov kot to avaAvTiKd pHépog Tov avamtvypatog Laurent yio tig
GUVOPTIOCELG:

1 . 1
= sm( j YOpw amd to onueio zp=2
z—2 z-2

B) f(z) = (z—l)cos (LJ YOpw and to onueio zg=1
z—

Na BpaOai T0 TPOTELOV WPEPOG TOL avamtvypatog Laurent yw 1tn cuvdptnon

f(z)=

ave pahag Ko 1 epoyn oVyKAMons tov avarntoypotog Laurent.

e’ cos z

Yopw ond 10 ovopoio onueio g No opiobel 10 €ldog g

Na Bpebet to mpwtevov puépog Tov avantdypatog Laurent yio v cvvéptnon: f(z)=
z
(z+1)°(z° +2)
TOV ONUEIOV Zp KO 1) TEPLOYN GVYKAIGNG TOV OVOTTTUYLOTOC.

YOp® amd 1o onueio zp=-1. Na oprobei to €idog ¢ avopaiiog

Noa Bpebet 10 avdnrvuypo Laurent tng cuvaptnong: f(z)Z; pe 0<|al<|B|
(z-a)(z-B)

yopw and ta onpueia o) z=0, B) z=a, y) z=P kot d) otov dakToAo |af<|z|<|B).

No. Bpebei To avamtuypa Laurent g ovvépmong f(z)=1/(z-2)* y

o) |z|<2 ko B) |z[>2
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12)

13)

14)

15)

16)

Na g€etdoete gav to onpeio o=1-1 elvanr ovouddeg avodporo onpeio ¢ f(z), N
omoio ToploTdveTol amd TV e

f(2)=(z-0)) "+(z-0) *+(z-0)) *+...

Na avantoyfovv o celpd Laurent o1 Guvaptoeig:

1 4 r .
a) f(z)=—— & [0l TEPLOYN TOL oNpeiov i
(z7+1)
P) f(Z):; 1o 1<|z]<2
-2+ | '
Na derybel otu:
) j:nesm “ cos [t — cos kt Jit =0 B) j:nesin “ sinft — cos kt it = 0

2m dt
Noa vroAoyieOel T0 oAokAnpoua j omov aeR-{1,-1}

0 1—20cost+ o’

Noa vroAoyisOetl 10 oAokAnpopLo Ld—\/z_, omov C eivar 10 Muikdkio mov opileton
z

omd Tic oyéoeic |zI=1, y>0 ko m ovvaptnon f(z)=Vz wavomoei ™ oygon V1 =1.



7 YXYMMOP®H ANEIKONIXH

I 7.1 Tevika

H pelém 1ov yeoUeTpIK®V 1O0THTOV TOV GOUUOPOOV OTEKOVIGEMV EXEL LEYAAN
omoVOALOTNTO TOGO GTN LEAETN TOV UYOIIKAOV GUVAPTHGE®V OGO KOl GTIG EPUPLOYES. XTO
KeEQAAo1o 3 mapdypa@og 3.6 GUVAVINGAUE TNV £VVOl0 TNG COUUOPPNG OTEIKOVIONS UECH
amd TNV YEOUETPIKN EPUNVEID TOL OPIGUATOG TNG TOPOYMDYOL HLOG UIYUOIKNG OVOAVTIKNG
ocuvaptnone. Eidape 6t po chppopen amekdvion €xel v 010t ta vo dtatnpel Tig yovieg
KATd LETPO KO POPA dLorypopr|S.

To kevipikd onueio g Bewplog TV COUHOPE®Y amelKovice®y eivon 10 €&NG:
Agdopévav dvo avoktdv tonev Dy kot D; tov pyadikod emmédov C, {ntetton va Ppedet
po amekovion, onAadt| o cvuvaptnon f(z) tétoln dote va ival apELOVOCST OV KOl VO
aneikoviletl Tov éva tomo otov dAro dnradn f(D,)=D; .

210 KepdAawo avtd Ba culntoovpe pe cvvtopia Tic Bacikég Evvoleg g Bewpilog
TOV GOUUOPO®V OmEKOVIGE®V Kot Bo eEETACOVUE PEPIKES YEMUETPIKES WOLOTNTES AVTAOV
TOV OTEIKOVIGEMV.

I 7.2 MEeTAOXNUATIGNOL 6TO £TIITIESO

Oewpovpe Ta enineda Oxy kot Ouv. Ot elomoels:
u=u(x,y)
V=V(X,y) (7.1)

opifouv éva petacynpuatTiopd 1N po oxekovion petald tov onpeiov tov emmédov Oxy
kot Ouv. Edv og ké0e onueio tov emmédov OXy aviiotoryel £va kot pdvo €va onueio Tov
emmédov Ouv, 1618 Aépe OTL €QOovpE €vav  GUOLUOVOCTUOVTO 1 OUQGLUOVOTIHO
UETOGYNMUOTICUO N OTTEIKOVIOT).

Me tov petaoynuoticpd (7.1) évag whewotog tomog R tov emimédov Oxy
anewkoviletal yevika ' évav kAelotd tomo Ry tov emumédov Ouv. Edv pe A(R;)) katA(Ry)
ocvpporicovpe ta epPadd twv Kieiotov tonwv R kot Ry avtictoyya, tote

o(u,v
i o ) &
G
H opifovoa: o) = - ” _Quv uoy (7.3)
a(xy) o oy X0 dyox
ox oy

ovopdleton lakopravi Tov petaoynpaticpov (7.1)
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H Mom tov cvotiuotog (7.1) og mpog X ko y, (edv etvar duvatn), pog divel tov
HLETOGYNMUOTIOUO:

x=x(u,v)

Cy

(uO! 'Uo)
0 “ %\
(f(‘(), 1/0)4‘/ 02’
0’ \\
@

u

Xy 1-a Xy 1-B

y=y(u,v) (7.4)
nov ovoudletal avtioTpoPog petaoynpatiopos tov (7.1). Edv o1 cuvoptioeig x=x(u,v)
kol y=y(u,v) eivar ovveydg mopoyoyiowes, mn lokoPovy  tov  avtioTpOQOL
petacynuaticpov (7.4) etvon n avtiotpoen g lakwBiavig (7.3) oniadn

axy) 1
ouy)  O(uv) (7.5)
a(xy)

Yvvenwg ebv N o lokoprovy givor 01dpopn tov punodevos, 1ote Ko n GAAN givon emiong
owpopn tov pndevog. Emiong edv ov cuvapmioelg u(x,y) kot v(x,y) &ivar coveymg
o(u,v)
axy)

otov D, 16te 0 petasynuatiopnog (7.1) eivor ap@ipovocsuavtog.

napoywyicieg o' éva avowktd tomo D kot dv 1 lakwPiovn dgv  undevileton

2NV TEPIMTOGN TOL 01 GLVAPTNCELS U(X,Y) KOl V(X,Y) OTOTELOVV TO TPOLYLOTIKO Kot
QOVTAGTIKO LEPOG AVTIGTOLYO, OGS OVOAVTIKNG UIYAOIKNG GUVAPTNONG

w=f(Zz)=u(x,y)+iv(x,y),
to1e M lokwPiovh tov petacynuaticpod eivat

o(u,v)

axy)

Emopévog n ansikdvion eivar apepuyovoonpavny o tomovg 6mov f'(z)#0. Ta onpeio, ota
onoia &yovpe '(z)=0 ovopdlovrtal kpicipa onpeia.

=f(2) (7.6)

B 7.3 ZOppopen answévion

‘Eoto C; kot C, dvo Aeileg kapumdreg, mov diépyovtarl and 10 onpeio Ze=Xtiyy TOV
emmédov Oxy Xy. 1-o . Me tov petaoynuatiopo (7.1) ot koumdieg avtéc aneikoviovion
o115 koumdreg Ci' ko Gy’ tov emumédov Ouv Zy. 1-B. Edv ot yovieg 0 kot 6" vmo tig
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omoiec tépvovtal ta evyn tov Kapmviov Ci, C; ko Ci', G avtiotoyya, eivan ioeg; kotd
pETPO Kol popd dtaypapng, tote 1 amewkdvion (7.1) ovopdletar oOppopen ametkovion

X =04 7

EE St A S R o /

610 onueio zo . Mo ameikdvion mov datnpel To LETPOL TOV YOVIOV dAAL Oyt Kot T Qopd
TOVG, AEYETOL LOOY DV,

H ypnowomta g odupopens omewdviong oeesiketor 610 €mOUEVO Pacikd
Bempnpo:

Qeopnuo: Edv n f(z) eivar avorvtiky ko f(z)20 o' éva avowtd tomo D, toTE 1
anewkovion w=f(z) eivon soppopen oe 6 a ta onueio tov D.

Mopddsyno 1: H ancikdovion w=f(z)=e” eivar coppopen oe 6ho 10 pryadikd eminedo
e 6oov d(e”)/dz=e"#0 VzeC. Ac bsmproovpe dvo gvbeiec ypoppés pe eEI6MOEIS X=C1 Kot
y=C; 0T0 Z-eMined0, €K TOV OMOIMV 1 TPMTN £)el d1evBuvon TPOg T Ave Kot 1) dELTEPT
npog ta. 0e€1d, Omwg detyvel To oynua 2-0. H cuvéptnon f(z) umopel va ypapei kot og e&fc:
w=e"=¢""Y=pe'® dmov p=e" ko p=y.

H ewova f(z) evog toyaiov onpeiov z=c;+iy g kdBeG YpApUNG X=C| £XEL TOMKEG
cuvteTaypéveg p=exp(ci) kal o=y oto w-eninedo. To onueio f(z) Kiveiton katd v OeTikn
QOPA TAV®D OE MEPLPEPELD, UE KEVIPO TNV apyn ToV aEOVeV Kol oktiva p=¢*, Otav T0 Z
Kveitoan mave oty evbeio x=c; Xyx. 2-f . H eikdva 0Ang g evbeiag elvar n meprpépeta Ko
KkéOe onpeio g meprpépetag givar n ewova drepov onueiov g gvbeiag, mTov anéyovv
peTa&l Toug KOTA 27 LOVADEC.

H opilévtia ypoppn y=c, ometkoviletotl Katd op@ovosT|LovTo TPOTO GTNV OKTivel
pe e&iowon @=c, . Otav 1o onueio z=x+ic, KVelTOL KOTA PKOG OLTNHG TNG YPOUUNG 0td TaL
aplotepd mTpog To. dekid, M ovvietayuévn p=¢* g ekdvag tov f(z), oaw&avel katd Oetikd
TPOTO ATEPLOPIOTAL.

Kabeta xor opildévrio tunpote  omekoviCovior o€ TUNUATO TEPIPEPEIDV KO
aKTIVOV, 0VTIoTO(O KOl ETOUEVMG 01 EIKOVEG SL0QpOPOV TEPLOY®V Hopovv va fpefovv amd
OVTEG TIG TOPOTNPICELC.

H yovia, mov oynpatiCouv ot ypappéc oto z-enimedo, ivor opbn kot dtoypapeton
KaTd TNV apvnTikn eopd. To 1010 cvpPaivel Ko pe ™ yovio KaTd TV OO0 TEUVOVTOL 1
TEPLPEPELN KOL 1] 0KTiVe, 6T0 W-emtinedo. Emropuévag n aneikovion f(z)=e” eivon coppopen.
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IMopdadsrypa 2: Ocmpovpe dVO Agieg KOUTOAES, 01 0Toieg €lvol 1G0GTADKEG KOUTOAEG e
eflomoelg u(x,y)=c; kot v(x,y)=c;, 0mov u(x,y) kot v(x,y) €ivor 10 mpoypoTikd Kot
QOVTOOTIKO UEPOC MG OVOALTIKNG Mryadikng ovvaptnons f(z)=u(x,y)+Hiv(x,y). Ac
vroBécovpe OTL 01 OVO OVTEG KOUTOAEG TéUvovior 610 onpeio zp O6mov f'(zp)#0. O
petacynpotiopnods w=f(z) etvar coppopen amekdvion oto onueio zp Ko anekovilel avtég
TIG KOUTOAES OTIC €VBeie YPOUUES U=C) KOl V=C; avTioTOl(0, Ol Omoies gival kABETEC GTO
onpeio w=1(zp). Emopévmg xon o1 kapumdreg u(x,y)=c; kot v(x,y)=c, tépvovion kdbeta 610
onueio zp, OMAOT ot 0KoYEVeLEG TV KOUTOHA®V O 1=u(X,y)-¢;=0 kot Pr,=v(x,y)-c2=0 eivor
opBoydvieg.

Mopadsypa 3: O petacynuotiondc w=2, o omoiog eival o avakiaon, (1 copperpia),
MG TPOG TOV TPAYHATIKO AEova gival 160ymVIog aALd Oyt cOppopeoc. Emiong kot kabe
owvaptnon w=f{(Z) givar 1coydvia aAld Ox1 cOupopen.

Hoapaderypa 4: To onueio z=0 givar kpicylo onpeio yo 1oV LETAGYNUATICUO

w=f(z)=1+2" .

[pdypatt edv ypdyovpe z=re" 161 w=1+r"e¢"? il w=1+pei‘p 6mov p=r> kat ¢p=260.
Apa 1 axtiva =0 pe apyn to onueio z=0 omewoviletor 6T0 W-ETIMEDO GTNV OKTIVO UE
apyn To onueio w=1 kot pe kiion 2a.

Ag Bempricovpe TOpa dVO OKTIVEG GTO Z-EMIMEDO e KOVN apyn To onueio z=0 kot
éotw 0Tt oympartifouv peta&h touvg yovio ®. Tote or ewdveg TOLG PEGO OO TOV
petacynpatiopd f(z)=1+z" ivovv dvo axtiveg pe kownh apyf To onueio w=1 aAAé 1 yovia
mov oynpotiCovv sivan 2.

Enopévac 1 anewovion f(z)=1+z" dev eivon ooppopen oto onpeio z=0, evd eivon
GULLOPOT GE OTO10dNTTOTE AAAO onuEio.

levikd pmopet va deyybel 611 €dv 10 onueio zp elvor kpicipo vy TOV
petacynuotiopnd w=f(z), tote vdpyel aképalog m, (m>2), 1€T010G MOTE 1 Ywvio, TOV
oynuatilovv 6Vo KAUTVAEG TOL JEPYOVTOL OO TO CNUOIO Z), VO TOAAATAAGIALETOL e TO
m. Eniong o aképatog m givat o pikpdtepog BTIKOC 0KEPALOG TETIOG DOTE ™ (20)0.

ATO TV YEOUETPIKN €pUNVEIDl TOL HETPOL TNG MOPAYADYOL HING OVOALTIKNG
ouvaptnong, sidape 0Tl amelpootd cvBLYpappa TuqpaTe Az petacynuatiloviol TaAl 6e
amelpootd vfuypappta tunpata Aw pe cuvteheotn "peyévlvong” k=[f'(zp)|, oniaon |[Aw|=
k|Az| kou eqv k>1 éyovpe peyévBoon agol |[Aw|>|Az| kot ebdv 0<k<l éyovpe cuikpuvvon
apoV |AWwW|<|Az|. Zav yewUeTpIKO emakOAovO0 TV Tapamdve gival OTL M eKdvVo EVOC
HIKPOL GYNUATOC, TOV PpioKeTal G€ (o TEPLOY TOL onUeiov zp amelkovileTor o€ OUOL0
oynuo og pio meployn tov onpeiov f(zp). Avtd dev cvpPaivel yo peydio oynuaTo, TOV
omoimV o1 e1KOVESG pumopet val lvarl TEAEIMG SOPOPETIKES OO TOL ALPYLKOL GYTLOLTOL.
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I 7.4 To Oswpnua tov Riemann

Y10 z-eminedo Oewpovpe pio omAn Kiewot) Koumdin C, mov amotedel T0 GUVOPO
evog tomov D. Xto w-eminedo Bswpovpe v povodwaio meprpépeia C', mov amoteel to
ovvopo Tov tomov D'. To Bedpnua anewovicemg Tov Riemann pog eyyvdtor 6t vdpyet
g avaAvtikny ovvdptnon w=f(z) opwouévn oto tOmo D, mov amewoviler Katd
apgovoonuavto tpomo kébe onueio tov D o' éva avtictoyyo onueio Tov D' ko kdaOe
onueio g C o' éva avtiotoro onpeio g C'.

H ovvapmon f(z) mepiéyer tpelg avbaipeteg mpoyloTiKéS GLVOPTNCELS, TOV
npocdlopilovton eqv amortcovpe o kévrpo g C' va gtvon éva kabopiopévo onueio kot
éva onpeio g C' va avtiotoel 6' éva opiopévo onpeio g C.

To apvntikd onueio Tov Bewpnuotog eivar Ot1, eved pog eyyvdton v Ymapén g
ocuvaptnon f(z), dev pog Aéet ko Tmg Bo ™ Ppolpe.

I 7.5 MeTaoynUaTiopol Tov 0pilovTal amo 6TOYELWSELG GUVAPTIOELS

2V mopdypao avt 0o acyoAnBoOE LE TIG GTOLYEDIEIS OVOAVTIKEG CLUVOPTIOELG
BAEmOVTAG TIG GOV LETAGYNUATIOUOVG,.

1) Meto@opa . O HETAGYNUATICHOS TOV Z-EMMEOOV GTO W-ENinedO, Tov opiletar amd
1 oyéon: w=z+c

OTOoL ¢ Hyadikn otafepd, ovopdleton peTapopd . Me tov LETOGYNUOTIOUO QLTO CYNUOTO
TOV Z-€MMEOOV UETOPEPOVTOL GTO W-EMIMEDO Katd TV d1eHBvven Tov S10vOCUATOG, TOV
TOPIGTAVEL O LYad1KOS aptOudg c.

2) Ztpogn . O petacynuationdg Tov z-emmédov 610 W-eninedo, mov opileton omd ™
oyéon: w=¢e""z

OToL o TpayuaTikn otabepd, ovoudletal oTPoP] . Me TOV HETACYNUATIGUO OVTO GYNUOTO
TOV Z-EMMEOOV PETOPEPOVTOL GTO W-ETITEOO ALPOV £YOVV TEPIOTPUPEL KATA Yvia o, KATA
v BeTikn opd eav o>0 1 kot TNV apvnTiKn eopa edv a<0.

3) Mgeyé0uven. O peTaoyNUATIOUOG TOV Z-EMTEIOV 6TO W-ENimedo, Tov opiletal amd
) oyéon: W=AZ
omov A Betikn| otabepd, ovopdletor peyéBovvon . Me tov petacynUATIGHO OVTO GYNUOTOL
oV Z-emuédov peyebvvovioar Katd v devbuven tov z oto w-eminedo, €qv A>1 ko
opkpaivovtal €dv 0<A<l. Mmopovpe yevikd vo Oempricovpe TV GUIKPLVGT GOV E01KN
nepimtwon g peyébuvong.

Edv to A givar pryoducog opOuog pe moAkn popen A=pe'®, TOTE 0 PETACYNUOTICHOC
w=Az=pe'"z eivor chvOeon teploTpoPig katd yovia o kot peyéduvong katd p.
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4) Avtiotpo@n. O HETACYNUATIGUOC TOV Z-EMITEIOV GTO W-ETinedo, mov opiletal amd
1 oYéon: w=1/z

ovoudletar avtioTpo@n. O LeTaoyNUATIGUOC AVTOG UTopEt va Ypopel cav w=|i2 dnhadn
Z

oav cOVOEST TOV UETACYNUATIOUOD Wi=Z, TOV YEMUETPIKG TOPLOTAVEL OVAKAOOT OC TPOG
TOV TIPAYHATIKO GEOVA KO TOV HETOGYNLOTIONOD TNG Heyébuvong wa=1/z* .

5) Ipoppikog perasynpatiopds. O petacynuaticpog avtdg opiletor and tn oyéon:
w=0z+f

Omov o, pyodikég otabepéc ko etvar 11 cHVOESN TOV PETAGYNUOTIGUOV TN HETAPOPAG,

™G OTPOPNG Ko TG peyébuvong.

5) Avypoppikés petacynuotiopds. O UETOOYNUOTIOHOS ovTOg opileton amd
_az+P
W_

YZ + 0

oyéon:

omov a,B,y,0 pyadwés otabepés kot ad-fy=0. O petaoynuotiopnds ovtodg ovoudleton Kot
petooymuoticpés tov  Moebius, xor pmopel vo Osopnbel cav  obvBeon TV
UETOGYNMUOTICUOV HLETAPOPAS, GTPOPNC, LEYEHVVONG KOl AVTIGTPOPT|G.

I 7.6 METAOXNUATIONOL APUOVIKDV CUVAPTICEWV

‘Eva Bacwd mpdfAnua yio o epoppocpéve podnuotikd sivor n gdpeon oG
oLVAPTNONG U=U(X,y) oL €lval appovikr, dniadn wavonotel v eicmon Laplace
o*u/ox*+ 0*u/dy*=0
oe €évav avoikto tomo D, (g omoiag 10 cVvopo meptypdestor ond v eElocwon y=o(x),

KOl IKOVOTTOlEL GLYKEKPIUEVEG cLVONKEG 6TO GUVOPO ToL D. AvAAoya LE TIG GLVOPLOKES
cuvinkeg, dakpivovpe Tig €E1G OLO TEPUTTAOGELS:

1) Edv ot tipég g ovvapmnong u(x,y) ivat yvootéc mdve 6to cuvopo tov tomov D,
oniadn

u(x,0(x))=g(x)
pe g(X) yVooTn cuvapTnot, TOTE £XOVLE TO TPOPANLA GUVOPLOKDV TIHAV TPAOTOV £100VG
N to Tpofinpa tov Dirichlet.

2) Edv ot Tyég g kdBeng mapaydyov g cuvaptnons u(x,y) €ivat yvootég mivem
670 6HVOPO TOL TOToV D, dnhadn|

ou(x,y)/on=Vu-n=g(x)

HE n 10 povadilaio Kabeto d1dvuso 6To GuvVopo Tov Tomov D dnhadn n=V(y-¢(x))/| V(y-
0(x))| T01E €YoV UE TO TPOPANIO CVVOPLIKAV TIUAV SEVTEPOV £i00VG 1| TO TPOPANRA TOV
Neumann

Tpomomomoelg 1] GLVOLOGHOL AVTMOV TOV SLO EWMV TPOPANUATOVY Eivar dvuvatol
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O meproyég D, mov cvvnBwg cuvavtdpe ota didpopa mTpoPfAnuarta, sivar avolktol
TOMO1, KOl ENXELON L0 GLVAPTNON, TOV EIVAL APLOVIKY] GE £VOV OVOIKTO TOTO, TAVTO £XEL LU0
appovikny ovlvyn, ot AVcelg TV TPOPANUATOV CLVOPLOKAOV TIUOV OTOTEAOVV TO
TPOYLOTIKO KO QOVTOCTIKO UEPOS OVOAVTIKAOV UIYOOIKMV GLUVOPTHGEDV.

Mepikég popég 1 AOom €vOg ded0UEVOL TPOPALOTOS GLVOPLOKDV TIHMV UTOPEL Vo
Bpebel v v TOwTICOLUE pE TO TPAYUATIKO 1 TO QOVTIOCTIKO UEPOG UIOG OVOALTIKNG
ocvvaptone. To emduevo Bedpnua Tpoceépet pia kain Bondeta yi' avtd Tov oKomo.

Osopnue: Yrobétovpe 0Tt n avoAvtiky ovvdptmon w=f(z)=u(x,y)+iv(X,y) ameucovilet
oV avolktd tomo D, tov z-gmmédov otov avolktd tomo Dy, tov w-emimédov. Edv h(u,v)
glvo o apLoviKY cuvapTNoNn 0pIcéEVT 6tov T0mo Dy, TOTE 1M GLVAPTNON:

H(x,y)=h[u(x,y),v(x,y)]
glvan appovikn otov tomo D, .

AmodeiEn: H appovikn ovvaptnon h((u,v) €xel pa ovloyn appovikn g(u,v). Emopuévag n
oLVapTNON: F(w)=h(u,v)+ig(u,v)

glvol avaAvtikn otov tomo Dy, . Emedn n ovvapmmon f(z) eivor avaivtikn oto D, 1
ouvbetn ocuvvaptnon F[f(z)] eivar emiong avoivtikn otov t6mo D, . Katd cvvémeia 1o
mpaypatikd uépoc hfu(x,y),v(x,y)] avtig me cvvBeng cuvlptnong eival appoviky otov
tono D, .

I 7.7 METACXNUATIONOL TWV GUVOPLAK®DV GCLUVONK®V.

Ol o amAég Katl GLYVEG TEPIMTMOELS GLVOPLUKDOV GLVONKOV lval va pag 6ivouv Tig
TIWES TNG AYVOOTNG CLVAPTNONG N TIG TIHES TNG KAOETNG TOPAYDYOL TG TAV® GTO GUVOPO
evog avolktov tomov D. 1o moapokdtem Osopnua o dodue 0Tl 0pIoUEVEG GLVOPLOKES
ocuvinkeg mapapévouy avarrointeg dtav ot peTafANTEG petafdAloviot amd pio GOUUOPON
anewkovion. H Pacwikn teyvikn elvar vo petacynuoaticovpe €va dedopévo mTpoPAnua
oLvoplaK®V THOV 610 OXy enimedo ¢' éva amAovotepo oto eninedo Ouv, T0 omoio va
umopel vo AvBel kol KaTOTY e TOV aVTIGTPOPO UETACYNUATIGUO va Bpovpe TNV AVGT TOL
aPYKOV TPOPANLOTOG.

Osopnpe: 'Eoto 611 0 HeTooynHoTioog

w=f(z)=u(x,y)tiv(x,y) (7.7)
etvar suppopeog mavem e o Aelo kapmoin C, kot éoto I' n ewkdva g C kdto and avtd
tov petacynuotiopd. Eav kotd pnikoc e I' ma ovvapmmon h(u,v) wkavomotel Tig
GLVONKEG: h=hy 71 dh/dn=0 (7.8)
omov hy eivar o wpaypatikn otabepd kot dh/dn mapiotdver v kdbetn mapdywyo g
ocvvaptnong h(u,v) mhveo oty kapmoin I', tote Katd pnkog e kapmding C n cuvaptnon:

H(x,y)=h[u(x,y),v(x,y)] (7.9)

Kavomolel TS avtioTolyes cuvOnKec:
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H=hy, n dH/dn=0 (7.10)
omov dH/dn apiotdvel v KdOetn mopdywyo oty C.
Amodeitn: ' va deiEovpe 6t 1 ovvOnkn h=hy v o I' cvvendyetor H=hy mévew ot
C, mapatnpovpe and t oyéon (7.9) 6t n i tov H oto toyaio onpeio (x,y) g C eivou
{01 pe v T Tov h oty ewova (u,v) tov (X,y) Kato and tov petacynuotiopd (7.7). Ee'
o0cov 1 gwova (u,v) keitor Tave ot I ko h=hy Katd pnKog awtng ¢ KApmOANG, émetal
o0tt H=hy xatd unkog g C.

Ag vroBécsovpe Tdpa 6Tt dh/dn=0 ntdve ot I'. And Tov opropd ¢ katevdHvovsog
TPOyDYoL VOGS Pabumtod mediov £xoveE:

dh/dn=(gradh(u,v))-n (7.11)

Eneidn dh/dn=0 oto onpeio (u,v), n oxéon (7.11) pog Aéer 6t n PaOuwon gradh sivor
KkéBetn oto dvucpa n oto onueio (u,v), A N Pabuwon gradh sivor gpamtopevikd
dwvocpa ot kapmoAn I Zy. 3. AAAG ot PobBuwcelc tov Pabuotov mediov sivol
dvocpoTo

H(X,_V)=hl grad h

(x,») e

grad H h(up) = h,

KGOeTO OTIC 1600TAOUIKEG KAUTOAES KO ENEWON OTN GLYKEKPUEVT TtepinTmon 1 BdOumon
Vh elvar gpantopevikd odvoopa otn koumoin I' PAérovpe 6t n I givon kaBetm oty
toootafkn kapmoAn h(u,v)=h,;, mov diépyeton amd To onueio (u,v) .

2opeova topa pe v e€icwon (7.7), N wwootabukn kouroin H(x,y)=h; oto z-
eminedo umopel va ypoeet:

h[u(X9Y)aV(X’Y)]:hl

Ko gfvon mpoavég 0t petaoynuatifetal oty wootabuikn Kapmoin h(u,v)=h; xdto amod
tov petaoynuatiopd (7.7). Emmiéov, Eneion n C petaoymuotiletor ot I kou n T givan
KOst oV wootabuikn KopmroAn h(u,v)=h;, 6nwc eidape mponyovueva, émnetar 6TL 1 C
elvan gtvon kéBetn oty 1oootabuikn kapumroin H(x,y)=h; oto onueio (x,y) mov aviiotoyel
oto onueio (w,v). Emeon ov Pabudoelg eivor kabeto dovuoUATO OTIS 1G0GTOOMKES
Kapmoreg, 1 PdOuwon gradH eivoikabetn ot kapmodn C oto onueio (x,y). Katd
ocvvémeln, eav N eivarl to povadiaio kabeto ddvuopa ot kaumdAn C oto onueio (x,y), h
BaOuwon gradH eivar kéBetn oto N, dnA,

gradH-N=0 (7.12)
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Telkd emedn dH/dN=gradH-N

pmopovpe va cvpmepdvovpe 6tt dH/AN=0 ¢' oha ta onpeia g C.

I 7.8 EmiAvon Twv TpoBANRET®OV GUVOPLAK®DV TIH®V TIPWTOL KL SEVTEPOV

eidovc.

Oa tpocmadncovpe vo EMAVGOLUE TO TPOPANLO CLVOPLOKADV TIUOV TPDOTOV EIO0VG
Yy TV mepinTmon mov 10 chvopo tov toémov D givan o pavadiaiog KOKAog pe e&icmon
|z|=1.

Oewpovpe Tov 0AoKANPOTIKO TOTO TOoL Poisson yia kKo, (BAEre mop. 5.10):
2n
1 R>—1’)u(R, ¢

2n | R>=2Rrcos(0—9)+r’

0

ka1 Oétovpe R=1, omdte éyovpe:
2n
1-r*)u(l,
u(r,e):LJ (1=r')u(Lo) _do (7.13)

2n ) 1-2rcos(0—@)+r

0

H oyéon (1), 6mwg etvar yvmoto, pog 0ivel Tig TIES oG TPOYLOTIKNG 0pLOVIKNS u(T,0) edv
yvopilovpe TIc TWEG ™G MOVO ot povadtlaio mepipépela, dNA av yvmpilovue v
ovvapmon g(e)=u(1,¢).
Kavovtag topa Tic avtikatostdoels:
r—>x, 0>y

o tomog (1) maipver v popen:
2n
1 1-x%) g(e)
u(x,y) =— ( ) ~do (7.14)
2n 1—2xcos(y—(p)+x

0

7oV amoteLel TNV AVon g dapopikng e&icmong tov Laplace:
o'u 0o

o Ty

omov g(p)=u (cos ((p), sin ((p)) 01 GLVOPLOKES TYEG TG W(X,Y).

211 YeVIKY TEPINTOGT TOV TO GHVOPO TOL avolKToV TOToV D dev givar o pavadioiog
KOKAOG 0AAG o oAl KAEIOTY] KOUTOAN TETOW0 DGTE O AVTIGTOY0G avolkTOg TOmog D va
elvar amhnig cuvoyng, umopovue va Ppodue T Abon edv o 1omoc D umopet va aneicoviotel
GUUUOPQO LE 10 OVOALTIKT cuvdptnon w=f(z) 610 ecwteptkd evog povadiaiov KHKAOL.
Av16 pmopel va yivel facetl Tov Bewpnpatog tov Riemann.

Ta Prpata mov akolovBovue etvan ta e€NG:
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1) Me v avaivtikr] cuvaptnon f(z) anekoviCovpe Tov 1m0 D Gtov povadiaio kOKAo
|z|=1 .

2) Avvoupe 10 TPOPANUA YpnoipoToidvTas Tov TUTO (7.14).

3) XpNGIUOTOIOVIE TOV OVTIOTPOPO ULETACYNUOTICUO Kot Ppickovpe TV AVGTN TOL
TPOPALLOTOG.
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1) Agi&te o o) 2,12,=2,%Z, B) 7,2,=Z,%Z,

Avbon: o) Zlﬂzz(xl+xz)+i(Y1+Y2): (x1x2)-1(y1+y2)=(X1-1y1 ) H(X2-1y2)=
=7,%z,

B) 72, =(X,X,-Y, Y, (XY, X,¥,) =(X1X2-y1y2)-i(X1y2txay1)=(Xi-1y1)(X2-iy2)=

=(xHy)(xtiy)=zz

2) Agi&te KO EpUNVEVCTE YEOUETPIKE TIG GYEGELS:
@) |z1tz2f<|zi[Hza| B) |21-22[2]24]-|z2)]

Avon:

) |Z1t22= \/(Xl + X2)2 + (Y1 + Y2)2 < \/Xl2 +y, + \/Xz2 +y," =lz |z,

H avicomta \/(xl 5, ) +(y +y,) <Ax 4y +4x +y,’  amodencvietar og efg:

Yy®vooupue Kot to 6v0 HEAN TNG AVIGOTNTOS GTO TETPAYMVO:

(X1H%2) H(y1Hy2) <Xy Hxa y) 2 \/ (X12 + ylz)(Xzz + Y22)

dhadn mpénel va Seifovpe 0TI X Xty ya<2 \/(xlz + ylz)(xz2 + y22)
Y y®vovtog Kot TaA 6To TETPAY®Vo PpioKOVLE:
X12X22+2X1X2Y1}’2+}’12}’22S X12X22+X12}’224‘}’12X22+}’12}’22 =
2X1X2y1Y2< X1 Y2ty %o

mov eivon Gueon ouvvémewn g oxfong (xiya-Xay1)’>0. Emewdfi ov mpalec eivon
OVTIOTPEYILES, EYOVUE TNV APYLIKN GYEOT).

[souetpikn epunveia: Xto tpiyovo ABIT pe AB=z; ka1 BI'=z; 10 unkog g mievpdg AT,
OV OVTIOTOLYEL GTO PETPO TOV UIYASIKOV aptBpov z1+2z;, lvan pikpdtepo amd 1o dhpotsa
TV UKoV tov thevpov AB+BI. To ico woyvel pdévo 6tav 10 tpiymvo ABI ekpuMotel og
evBvypappo TpuMque BIT pe v kopven A keipevn mdve oty gubeia oty omoia Ppicketal
t0 gvBuypappo Tuua BT

B) ’EXODMSZ |Z1|:|Zl-Z2+Z2|S|Z1-ZQ|+|Z2| = |ZrZ2|Z|Z]|-|Zz|
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[eouetpikn epunveia: H oyxéon avt) eivatl 10odbvoun pe v 1010tnTo Tov 16YVEL HeTalhd
TOV TAELPAOV KAOE TPLydVOL OTL TO UNKOG KAOE TAEVPAS EVOG TPLYMVOL gival LeyoldTEPO N
{60 amd TV 010PopPA TV dV0 AAL®Y TAELPOV.

3) ‘Eoto 011 zi=x;+1y; Kol z;=Xp+Hy, Topiotdvovyv 6vo dovOcpata mov Ogv  elval
TapOAANAa. Av o kot B elvar dvo mpaypatikol apBpol kot 0z;+Pz=0 deite OtL
0=0 ko p=0.

Avon: Ano ) oyéon az;+Pz=0 €yovpe:
a(x;Hiy ) HB(X2Hy2)=0 = ox;+px=0 (1), ay;+By>=0 (2)

Eneidn ta dwavdopota, Tov maptotovv ot pryadikoi apBuol z; kot z, dev etvon mopdAinia,
Oa &yovpe X1 /Xo#y1/y2 (3). To ovomua tov elodoewv (1) kot (2) dev pmopet, facel g
oxéone (3), va €xel cav Abon mapd povo ™ undevikn. Apa 0=0 kot f=0.

4) Noa oeyBel 011 1 e&iowon z=(1-t)z;+tz,, OmOV Z; Kot Zp dedOUEVOL pryadtkol apldpol
Kot t TPOYHOTIKY LETAPANTT, ToploTdvel vBeia, Tov diépyetal amd o onueio z; Kol
7).

Avon: Edv zj=a,+iB; ko z=0,+1B,, tote 1 oxéon z=(1-t)z;+tz, ypdoeta:
x+iy=(1-t)(x;+iy))Ht(xoHy, ) =
x=(I-)xittxy (1), y=(1-)yitty: (2)

Ot oyéoerg (1) xou (2) amoteAolv TG TOpaUETPIKEG eElooelg pag gvbeiag, m omoia yio
t=0 diépyeton amd 1o onueio x=x;, y=y; kot yia t=1 diépyeton and to onueio X=Xz, =Y.

5) Na e€etdoete T1L mMOPLGTAVOLY YEMUETPIKA 01 EEIGMGELS:
a) |z[=a, o>0 o B) |ztolt+z+pl=y, y>0xat a,feC

Abdon: a) Ot pryadikoi apBpoi z, Tov KAVOTOOVV TNV GYEoN |Z|=a, avTioTorK0vV OE
SVOGHOTAL, TOV OTOIMV To HETPA eivar oTabepd Kot ioa pe o, SNAdN To AKPO QVTAOV TOV
SLOVUOUATOV amEYOVV otd TNV apyn TOV aOvav amdotaon o. Eropéveg Bpiockovrol méve
o€ o TEPLPEPELDL PE KEVTPO TV apy] TV a&dvev kot aktiva o. Ilpoeavmg n oyéon |z-
Bl=o maprotdvel mepipépeila pe KEVTPO TO onueio B kot axtiva o.

B) Ot wyadwoi apBuoi z, mov woavomolovv | oxéon  |z-o/+|z-j=y avtictoryodv ot
SLVOGLOTOL, TOV OTTOLMV TOL AKPa £YovV TNV €5NG 1010TNTOTO AOPOIGHA TOV OTOGTAGEWV
Tov onpueiov P, mov givat to dkpo Tov S10vOGHATOG TOV AVTIGTOLKEL 6TO UIYadIKO aptOud z,
and to otafepd onueia o kot B eivon otabepd kot ico pe y. Avt) Oumg N WOTNTA €ivat 0
YEOUETPIKOC OPLGHOG TNG EAAEYNG.

6) AgiEte to Bedpnpa Tov De Moivre:

(cosO+isin0)"=cosnO+isinn® Omov neN.
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Avon: Oa amodeifovpe 10 Bedpnua pe ™ péBodo NG  HOONUOTIKNG  EMOY®YNG.
[Ipopavag to Bedpnua oyxdel yioo n=1. YrmoBétovpe tdpa Ot oyvel yio n=k oniaon
(cosB+isinB)*=coskO-+isink®

kot Oa amodeifovpe 0Tt 1oyvel Yo n=k+1. TloAlamAacidlovpe v Topamdve oyéon Ue
cos0+isind kot £yovpe:

(cosO+isind)*"'=(coshH+isinB)*(coskO+isink@)=
=(cosk0+isinkB)(cosb+isinO)= cos(k+1)6+isin(k+1)0

7) Noa vroAoyisBohv ol ekppacelc:
) (H&J”’ " (ﬁ—iﬂm)s
o -
1-+/2i J5+i) \2—i
Avon: a)

O pyadikog apbpde z = %(1 -6 +i[\/§ + \/g]) éxel pétpo:

1=|z|=%\/(1—\£)2 +(V2+43) =%\/1+6—2\/6+2+3+2f =§\/ﬁ
\/E-F\/EJ

To ¢ 6plopa Tov eivor: O=tan’' (—
ploLu — \/g

1+ \/Ei

10
Emopévoc: ( . ﬁj =[r(cosO+isin®)]'*=r'"[cos100+isin100]'"=
—~/2i

sz (V2483 (V2443
=12 (Tj {co{lOtan [Wﬂ+1sm{10tan [ﬁﬂ}

Me 6po10 1poémo vroroyiletar kat 1 devTEPT EKEPAOT).

8) Aidetan vog pryadikog apdudg z. No tapoacTioeTe Ypapikd tov w=ze'", 0mov acR.
4 r i 7 i 10 1 1(0+ r 4 7 7
Avon: 'Eoto z=re” 1ot w=ze"*=re"%e'*=re' "™, Tpagucd 0 pyaducdc apBpdc w propei va

TpoéABeL amd Tov pryadikd apBud z edv o teAevTaiog TEPIOTPAPEL KOTA Ywvia o.

vunépacpa: Kdébe pyadikdg apBudg g popeng e pe oeR mopiotdvel yeopetpikd
TEPLOTPOPT KT Yovia a.

’ 7 0 0 0 .
9) Aeigte 6TL 16" +1,e7 =ne”  Omov
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7 2 . 1| sin6, +r,sin0,
1“3=\/r1 +1; — 25, cos(0,-6,) 0;=tan [

1, cos6, +r1, cosB,

10) NovmokoysOovv orpilec: 1, i, 4-1, -8, &1, J1-i
Avon: 1) O pryadwog apBuog z=1 €yer pérpo r=1 ko dpopa 6=0. Apa

p=%/7:i/;exp[ie+§kn]:3ﬁexp(i2k7nj:exp(i2k7nj k=0,1,2

INa k=0 &yovpe: p1=exp(0)=1
INa k=1 &yovpe: p2=exp(i2n/3)=cos(27t/3)+isin(2n/3)=—1/z+i\/3/2
T k=2 éyovpe: ps=exp(i4n/3)= cos(4n/3)+isin(4n/3)=-Y4-iN3/2

Me mapopoto tpomo vroroyilovror ot virororeg piles.

11) No anodeifete 011 01 oYécelc OV GuVOEoLY TIg cuvteTayuéves (E1,0) Tov onueiov
A'pe Tig cuvtetaypéves (X,y) Tov onueiov A o1 otEPEOYPOPIKT TPoPoArn, giva:

2 2
4 4 2(x"+y . i

~ 2 Xz » N=73 yz > 57 2( 2 )’ Z:X+1Y:—a+m

X" +y +4 X" +y +4 X" +y +4 1-¢
Edv n oktiva ™¢ oeaipoc tov Riemonn givor o, mmg tpomomoloHvtal ol Topomdve
oyxéoelg;. ( Ov a&oveg OE ko On dgyopaocte 611 cvumintovv pe tovg doveg OX kar OY
avTioTOLY ).
Avon: Bo Adoovpe v doknon Bewpovrog 6t | aktiva ™G oeaipag eivar a. Amd 1O
TOPOKATO CYNUO TPOKVTTEL:

Ca
A(x,y)

A'(En,0)
K(0,0,%)
Z(&,5.0)
B(x,0)
I'0.y)

> A
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OA \lxz +y2
WPEONTT 2
o \/<22+n2 _\/x2+y2
- 200—C 2« )
? KN 200—-C

And v eéiowon e oeaipag En*+H(C-a) =0’ kat and ) oyéon (1) Exovpe:

Jol - (G- _x+y’

200—C 200

Tnv tedevtaio oyéon ™ Advovpe o¢ Tpog & kat Hetd amd pepikég mpdéelc mpokvmTel
2()c(x2 +y’ )

x2 + y2 +40°

X
XPNOYOTOUDVTOG TIG GYEGES: cosh=—F——= sinb= 5

————— £)YOVJE:
Xy _ 40’x
a_ ,X2+y2 a _(C_a = E,-_ 2 2

x* +y* +4a

Amo v eElomon g ceaipag EYovue:

2
222 2 2 .2 4a2(X2+Y2) 4a*x? 4o’ (X2+y2)

=BG 20l-E 0= s - =
X" 4y +4a (x +y +4OL) (x2+y2+4a2)

4oc2y
['a va Bpodue Tic oy€oelg mov ekepdlovy Ta X Kol y cuvaptnoel TV &,1,C Tapatnpovue
otu
x> +y* +40

40

tanf=y/x=n/§ = x= &X =& y2 =g
n 4oy

X2 + y2 + 40’
20t(x +y°) . —4al

WG (Fa—— T = xHy= Enopévog x= 20§
x* +y +40’ C-2a 200—-C

2am
200-C

Amo ™ oyxéon: y/x=n/f = y=x/E)=2un)/(2a-l) = y=

12) Zm ooaipa axtivag o TG oTEPEOYPAPIKNS TPOPOoANS va Bpefodv ot elkdveg:
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o) TOV OKTIivoV argz=a=cTtab.

B) TV kOKAOV |Z|=r=0T00.
Avon: Enedon argz=k=cta. Oa eivou:

tanf=y/x=k oAAd x=(20a&)/(20-0) ko y=(2am)/(20-()
Enopévog  y/x=(2am)/(2a&)=k = n=ké& (1)
H oyéon (1) mévo ot opaipa opiletl éva peonuPpvo, mov ivar ko 1 €IKOVEL NG oKTivag
argz=k.
Ed&v avtikataotioovpe m oxéon n=k& omyv e&icmon g coaipag:

g0y’ =’
Bpiokovpe:  (K+1)E+(C-a)=a® (2)
H oyéon (2) moapotdver oto enimedo OLL ElAewyn pe évov omd TOvg AEOVEG TNG TNV
dbpetpo g opaipag ON. H élhenyn avt) eivar m mpofoin g ewovas mov Cntape, n
omoia ewova dev pumopel mapd vo gival KOKA0G Tov Tepvel amd Tovg TOAOVG TNG CEAIPAS.
(H mpoPoin evog kbxkhov mhve oe eminedo, mov dgv elvat TaPpIAANAO TPOG TO EMIMEDO TOV
KOUKAOVL €)El GYNUa EAAELYTG.
B) Amd ) oxéon |zl=k=c1af. &ovpe x*+y*=k* (3). Exopalovtag Ta X Kol y cuvapTiost
tov En,C, 1 e€lowon (3) yphoetar:
4078’ N 4o’ 2
2a-0)°  (2a-L)’

H &&icwon (4) yio (=ota0epd mapiotdvel KOKAO mopdAAnio mpoc 1o emimedo O&n, pe

kévtpo 1o onueio (0,0,0) xon axtiva p=[k(20-0)]/2a. O «oxhog avtdg amoterel €va
TOPAAANAO KOKAO TNG GQaipag.

2 o K 2
= & :E(za'@ 4)

13. Tlowd oyéon mpémetl voo TANPoHV To ONUEID Z] KOl Zy DOTE VO EIVOL GTEPEOYPOUPIKES
TPOPOAES OLO AVTIOIAUETPIKDOV SNUElV TG GPaipag Tov Riemann.

Avon: Eoto z=x;Hy; Kol z;=xp+1y; . Amd To OMOTEAEGULOTO TMOV TPONYOLUEVOV
0K GEMV EYOVLE:

2 2
4o’x, 4oy, 2a2(xl R )
&1: 2 2 2,111: 2 2 2’(;1: 2 2 2 (1)
X, +y, +4a X, +y, +4a X" +y, +4a
2(. 2 2
4a’x 4a’ 207X, Y,
k& = 2 n = 72 7 G, = ( ) (2)

2 2 > 2T 2 2 ) 2
X," +Y, +4a’ X,” +y, +4a X,” +Y, +407
IMa va gival ta onpeia z; Kot z; oTEPEOYPAPIKEG TPOPOAEG OVO AVTIOIOUETPIKAOV GNUEIDV,
TPENEL TO. CNUELN AVTA VO OTEYOLY OmOGTACT) {01 HE TN OWIUETPO TNG GPaipac, OnA 2a.
H oandéotoon avt) pe m Pondewn tov ocvvretaypuévov tov (&, ni, &) ot (&, M2,0)
SITVTTAOVETOL OO T GYECT:

(E1-&) + 1) H(G1-G) =4’ (3)
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N omoio 6T cvvEyELa pe T fondeta Tov oxéoewv (1) Ko (2) yphoetar:

2 2 2
s R R e B
1 2

1 2 1 2
0oV k1=>(12+y12+40c2 Ko k2:X22+yZ2+4(12

H oyéon (4) ypaoeton:

2 2 2 2
40 X—lz+X—22—2&+y—‘2+y—22—2M +
K> k> kk, k' k>  kk,

1
2

2 2\2 2 2
) () ey e ey

=1
k/’ k,’ kik,

4o,

Kol LETA Ol PEPIKEC TPAEELS KATAANYOVLE OTT OYXEOT:
Xy kot (0 Hy2 ki-2[40°21°20+zi | |22 =1  (6m0V 21°2:=X1X0FY1y2)
oG ki=lzi|H+H4a? kot ko=|zo| 4 Emopévog

|21 Hza*-221°2:=1/(40%)

14) Noa e&gtacbov ot acknoelg 11, 12, ko 13 6tav to pryadikd enimedo diEpyeTol amd 10
KEVTPO NG 6paipag Tov Riemonn.

Avon: I'a v doknon 11 Bewpodpue 6T1 N axtiva TG oeaipag Tov Riemann givat o kot 0Tt
T0 KEVIPO NG TowTileTor pe v opy T@V aEOVEOV TOLv Hyadtkoy emumédov. OETovue
o=ywv(ONA), 0=yov(AOX) kot amd T0 GYNUA EXOVLE:

tan(P_OA_«/X2+y2
ON o :\/<§2+T]2 _\/x2+y2
- oa—_ - o
tan —KA’— §2+T12
i KN a—C

adG EnP =0 = E+P=a’-C* Kat emopévag

\/az—qz_\/x2+y2 o -2 _X2+y2 0L+C_X2+y2
_ - = 2 7 = e 2
oa—C o (a_g) o o—C o

2,2 2, 2 2, .2
OL+C=X Yy (a—=0) = (X[I-I-X ty j:X ty -—a=

o o o

= =
o a x> +y*+o?

C(0(2+xz+y2]_x2+y2—oc2 _OL(X2+Y2_0C2)
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AX,y)
A'(En,)
K(0,0,0)

Z(&,5,0)
B(x,0)

['(0,y)

Eniong
cos9:OB— X
A x2+y2
= X = 5 = 5 =
2., 2 [e2, 2 [2
cos0 = =
& +n’

2

£= X 0L2—C2: X a2_a2(xz+y2—(x2) _
T T eyiea)

- J<><> o PR

2 (x2+y2+a2)2 \/m (X2+y2+a2) o

X“+y
200 200
~ 2 .27 T2 a2
X*+y’ +a X4y +ao
PR (X2+y2—a2)2
2_ 2 £2 42 2 o X 2
8- ~a =

(xz+y2+oc2)2 (x2+y2+oc2)
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e (et
X" +y +a

o 2( 2, .2 2
:(Xz+y2+o¢2)2 [4a (X Ty )_4a X}:

o [4012sz 20(2}’
(P eyiea?) MR

IMa va Bpovpe 11 oyéoelg mov ekepdlovv TO. X KO Yy ouvaptmnoet tov MG
TopoTNPOvUE OTL:

2 2 2
X"+ +7Z
tan=y/x=n/e = x=&yM=§———— =g
207y 2o
X +y? +a’

20L+C

-G

a(x?+y*—a?
(< +y*-a?)

2 2 _ 3 2 2 2_
> = xX+y)(a)=-a -0 = x+y™=a

WG €=

x> +y*+a

g

KOL ETOUEVOG X=——| O =>X==
20 o—C

_EOL—C 2a-C
Tehog L= o y_NEOHG o moatt
x & §2a-G 2a-C

2OC_+C+OL2}_§0€+C _ga+g
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1) Aci€te 611 o1 pileg a) tov sinz kot ) tov cosz elvor OAeg mpaypatikés. Na
VITOAOY1IG00VV.

Avon: 0) sinz=0 = (¢“e™)2i=0 = e%e=0 = ’“1=0 = e*=e™" = 2iz=2kni =

z=kn pekeZ

B) cosz=0 = (e“+e-)2=0 = e**=-1=¢'*"" = 2iz=i(2k+1)n = z=(2k+1)n/2 pe keZ

2) Eav z=e“ émov z=re’ won w=u+tiv, dgiéte OtTt u=Ilnr won v=0+2kn, keZ xon
emopéves w=Inz=Inr+i(0+2km). Xt ocvveyeia vo vroroyisBovv ot tipéc tov In(1-1) ko va
Bpebei N tpwtedovoa T TOL.

utiv

Abon: a) ‘Exovpe: z=r(cosb+isind)=e"=e" "“=¢"(cosv+tisinv) =

() e"cosv=rcosH w2
=e¢ =r'=u=Inr (3)
(2) e"sinv=rsin6

Ot oyéoerc (1) ko (2) Paoet g (3) divovv:
cosv =cos0

. . }:> v=0+2kn Apa w=Inz=Inr+i(0+2kmn) pe keZ
sinv =sin0

B) 1-i=V2 exp(7ni/4+2kni) = In(1-))=InV2 +(7n/4+2kn)i= (V5)In2+ [7n/4+2kn i=
=1/2In2+{7n/4+2kn]i

H npotedovoa tiun etvon (V2)In2+[7m/4]i ko mpoxdmtet yro k=0

3) Aci&re 6t1 10 onueio z=0 eivon onpeio daxradwcemg g f(z)=Inz.

Avon: 'Eyovpe Inz=Inr+i6. 'Ecto 611 1 apyn
elvan z;=r+i0; pe z#0. Toéte Boa eivor
Inz;=Inr;+i0; . Otav cvumAnpodcovue o TANpN
TEPLPOPA YOP® amd TNV apyn Kotd v OeTikn
@opa, o Eyovpe: r=r; Ko 6=0;+2m, Ko emopévmg

Inz= Inr+ +i(0,+27) o
0

»
»

Z]

Kol €YOVUE OLPOPETIKN TN o' OTL GTNV apyN|.
Apa 1o onueio z=0 givor onpeio H1AKAAIDCEMC.

v
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4) Oewpolpe Tov petacynuoatiopd w=Inz. Aeite o6t

o) Ol KUKAOL pe KEVIPO TNV opyN] o010 Z-eminedo omewovifoviol 6To W-eminedo o€
evbeieg mapdAiniec mpog tov dEova OV.

B) evbeieg M aktiveg, mov dEpyovTaL Ao TNV apyn OTO Z-EMinedo, amewovilovial 6To
w-eninedo og evbeiec mapdAinies mpog tov aova OU.

¥) 0AOKANPO TO Z-eminedo amekovileTal 610 W-eminedo o€ o Aovpida mAdtovg 2.
Noa eptypapovV o1 TPONYOVUEVES ATEIKOVIGELS YPOPIKAL.
Avon: o) Eqv z=ae® = w=Inz=Ino+i(0+2kn)=u+tiv

Eninedo z ¢ninedo w
v

=0
=D
=D

1="2
A3

B) Evbeiec N axtiveg To0  z-emumédov, mov mepvhve omd v apyn, £xovv e&icmon
0=ct00. O1 ewoOveg TOUG OTO W-Emimedo €xovv eEiowon v=otad., dnAadn evbeieg
TapaAANAeg Tpog Tov a&ova OU.

v) ‘Eoto éva tvuyaio onueio P tov z-emumédov, mov avtiototyel 6to puryadikd aplfuo z=re"

pe 0<0<2m. Xto w-eminedo ovtiotoyel éva onueio P’, mov avtictoryel 610 pyadkod
apOpd w=Inz=Inr+i0. To w Bpiocketal 6T0 €0MTEPIKO WG Aovpidag mAGTOVG 27, dTWG
dglyvel To oy

Edwv 1o 0 givar oto ddotnua 2n<0<4n 10 z-eninedo aneikoviletar ot Aovpida 2n<v<4r.

¢ninedo 2 éninedo w
Y v
______ V=4

z ’

r P . _._P_ - v=2r zi
® ’

| 0 x p =0 i u

opP

______ _ -
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5) a) Na deybetl 6t To onpeio z==*i eivon onpeion  SOKAAODCEMS TNG CLVAPTNONG
w=f(z)=z" + 1.

B) Na derybel 6t por TAnpn meprpopd YOopw omd ta dvo onueia SakAaddoems dev
dtver véo kAdoo g f(z).

v) No 7pocdtoptotovy ot YPOuUUES SIAKAASDCEMS Kal 1 enupdvelo Riemann.

Avon: a) Eyovope w=,/(z-i)(z+i) . Eav z-i=r;exp(i0;) xou z+i=rexp(i6,) to1e

W:\/I‘]I‘z exp(i(6; +6,)) = /nr, exp(i6, /2)exp(iB, /2) =

‘Eoto 6t apyilovpe pe por GUYKEKPLLEVN TIUT TOL Z, TOV avTiotowyel o€ B1=a ot B,=a .
Tote: w=/nr, exp(io, /2)exp(ia, /2)

Otav 10 Z CLUTANPOCEL Lo TANPN TEPLPOPA YOp® omd To onueio 1, n 6; yivetor o +27w
evad M 0y mapapévet idua, OnAadn B,=a, . Apa Kot givor TAAL eavepd OTL OV TAIPVOLLLE
™V apyIKn T Tov W, dnAadn Aaupdvetor Evag AAAOG KAAOOG KOl GUVETMG TO Z=1 &lval
éva onpeio dStokAadm®oemg.

y Z yﬂr\
e < L™
i i

Me mapopoto 1pdmo Ppickovpe OTL Kot To Z=-1 givar onueio dStoukAAdOGEMG.

B) Edv n C mepicheier kot o dvo onpeio dtokhaddoemg z=+i, 101e KaODg t0 onueio z
Kweltor tdve oty kapmdAn C katd tm Betikn eopd, mapatnpodpe 0Tt 1060 10 0 660 Kot
10 0, av&dvovton katd 2. Apa:

w=4nr, exp(i(ay +2m)/2)exp(i(a, +27)/2)=/rr, exp(ic, /2)exp (ia, /2)

KOl TO W TTOAPVEL TNV OPYIKT TY.

v) Zav TopEG OKANOMGEMG Uopovpe va Bewpricovpe v ypauun AB oto mpdto oynua
N 11 uevdeieg AB kot TA:

"Exovpe dtapopetikéc empaveleg Riemann avtictotyeg ota dvo mponyovueva oynuata. o
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TO TPMOTO YN PAVTALONACTE OTL TO EMIMEDO Z amOTEAEITAL OO OLO PVUAAM TO £Va. TAV®
0TO GAAO KO [0 TOUY KOTO WKOG TNG YPAUUNS dtokAadmoews. Edv otnv topun evdcovpe
TO TAV® QVALO LE TO KAT® Kol ovTioTpoPa, £yovpe TV emedvelo Riemann. Edv kdvovpe

y1 viB
itA itA
a i
-itg -ig T
A
|

po TANPN TEPLPopd YOpw omd to z=i, dofoivovpe TNV TOU Kol EXOVHE OAAOYT KAGOOL.
Edv 6pmg kdvovpe o miqpn mepipopd yopm amd to z=1 Ko z=-1, dev €yovpe aAloyn
KAAdOoV.

6) Noa amoodeydel ot
1
o) sin'lzztln[iz +1-7° ] +2kmn
i

B) sinh'lz=1n[z +42 +1] +i2kn

iw —iw

21

Avon: o) Eqv w=sin"'z = z=sinw = z= =e"-e™"-2iz=0 =

e?V.2ize™M-1=0 = ¢

: A2
iW:21ZJ_r«/24 4z =izi\/§

Eneon) dpwg otoug pryadikovs apBpovg to +\z kot Vz siva TAVTOGTHO. KO e™M=¢'™"

21 e keZ éyovpe:

. 1
eV H=izt\1-727 = w= Tln[iz ++1-7 ] +2kmn
i

w -W

2

B) EGv w=sinh'z = z=sinhw=" = e"-e™-22=0 = &*"-2z¢"-1=0

w 27+~4z" +4
A

=7+ 7% 41 ="k w—2ik7t=ln[z +4/7? +1] =

w=sinh'lz=ln[z + /72 +1] +2ikm
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1) Agi&te 6T1 1 ovvaptnon f(z)=Z dev givar avorvTIKT.
Avon: f(z)=utiv=x-y = u=x KoL v=-y = 0u/0x=1, 0v/0y=-1 = Ou/0x#0v/0y

onAaon dev woyvel por amd Tic ovvOnkeg Cauchy-Riemann kou emopévag 1 cvvaptnon
f(z)=z dev eivan avaivtikn.

2) Edv n w=f(z)=ut+iv elvar avorlvtikn ¢' €va tomo D, deite 611
dw/dz=0w/0x=-10w/0y

Avon: v mopdypoeo 3.3, amodewkvdoviag to avaykaio tov cuvOnkaov  Cauchy-

Riemann, &idaype ot

ow

0
=—f = —
Ox @) Ox

f(z+42)-f(2) _du_.ov

Ay—0
AX0 Az Oox 0x

f(z)=lim

Am6 11 ovvOnjkeg Cauchy-Riemann €yovpe emiong

pope VoV ( @j_ (@ @j_ (oW
(Z)_8x+18x 8y oy _18y+16’y _18y

3)  Acifte 611 1 ouvapTnoN W=x"+iy” givon mavtod pm avedotikt. Iog copfBalstar avtd
HE TO yeYOVOg OTL IKavomolovvtol ot cuvOnkec Cauchy-Riemann oto onueio g vbeiog
y=X;

Abon: ‘Eyovpe w=f(z)=ut+iv=xtiy’ = u=x" kot v=y° . ' va eivar 1 f(z) avalotiky
npémel va, 1oyvovy ot cuvOnkeg Cauchy-Riemann omAodn:

0u/0x=0v/0y = 2x=2y ko ou/0y=-0v/0y = 0=0

[Mopatnpodpe 611 o1 ovvOnkeg Cauchy-Riemann wavomolovvtar uévo oto onueio g
gvleiog y=x. Ao 10 yeyovds avtd cvpmepaivovpe OTL 1 cuvaptnon f(z)=x> +Hy® éxel
mopdywyo povo mive oty gubeio y=x aAld ce kavéva onueio g evbeiag avtng dev
elvar avodvTikn S0t dev vdpyet meployn onueiov g evbelag oe kdbe onueio g omoiag
va €yern f(z) mapdywyo.

4)  E&etdote molég amd TIC TapakdTe® cLVapPTHoEg u(X,y) stvar appovikés. o kabe
appovikn cvvaptnon Ppeite v cvluyn apuovikny cuvdpon v(X,y) Kol EKEpAcTe TV
u+iv 6oV oVOAVTIKY] GUVAPTNON TOL Z.
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o. u=3x2y 257y -2y° B. u=2xy+3xy>-2y’
Y. u=xe*cosy-ye siny
Anavtioelg:
2

a. E€etdlovpe edv woyvel n e€icmon _+8__0 ‘Eyovpe:

ox’> oy’
o u . o’u_ 0 0

6xy+4x)+—(3x*-3y’ -4 6y+4)+(—6y—4)=0

o oyt o (OYHX) £ (357 3y dy) = (67 +4)+ (63 —4)

Apa n ovvaptnon u(x,y) eivar appovikn. Eropévmg vdpyer n cvloyng appovikn v=v(x,y)
wote N pyadikn ovvaptnon f=u(x,y)+iv(x,y) va givar avaivtikny. H covapmon v(x,y)
Bpioketar mg e&ng: Amo tig ouvOnkec Cauchy-Riemann:

ou ov ou ov
wxay W HTa ¥
€YOVLE:
)
@:@—6xy+4x = v=3xy’+4xy+c (x) = @:3y2+4y+ de, (x) __ou_
oy 0OXx )4 dx oy
dcl(x) 5 3
( x*-3y’ -4y) = —2=-3x" = cl(x)=-x +c
X

Apo v=3xy*HAXY-X>He kat emopévag fEutv=(3x*+2x%-y -2y?)H(3xy +H4xy-x"+c)

IMa va ekppdoovpe v f cuvaptioetl Tov z, Ba BEcovpe oty Ekppaon tov f, x=z kol y=0
Kot Oa Eyovpe:

f(z)=22>+i(-2’)+Hic=27-iz>+ic
Me 6po10 1poémo eEgtdlovton Kot ot GALEC TEPIMTMOCELS:

B. o1
y. v=ye'cosy+xe'siny+c,  f(z)=ze*tic

5) Eav Imf(2)=6x(2y-1) kar f(0)=3-2i, f(1)=6-5i, vroroyiote 0 f(1+i). A

Avon: ‘Eoto f'(z)=u;+iv; pe vi=12xy-6x. Ot ovvOrjkeg Cauchy-Riemann ywo v f'(z)
divovv:

(1) du/ox=0v,/0y=12x = u=6x"+ci(y) (3)

(3)
(2) Ouy/0y=-0v/0x=-12y+6 =¢|'(y) = cl(y)=-6y2+6y+k1 4)

(3), (4) = u=6x>-6y*+6y+k,
Apo. (2)=(6x>-6y*+6y)+HI(12xXy-6X)Hk [x—y, y-0=6Z>-6iz+k; = f(2)=22-3iz*+k z+k;



Avboeic Acknosov 4°° Keopolaiov ¢ 139

['a z=0, f(0)=k,=3-21 won ya z=1, f(1)=2-3i+k;+k,=6-51 =
k1=(6-51)-(2-31)-(3-21)=1
Tehkd f(z)=22"-3iz>+z+3-2i ko f(1+i)=6+3i

6) Mo kéBe o amd TG TOPAKAT® GLVOPTNGELS TPOGOIOPIGTE Kol avayvopicTte To
avOUOA0 oMUei OTO TEMEPAGUEVO Z-EMITEDO.

7’ -3z In(z +3i) ..
m B Z—z Y. S 1(I/Z)

Amovtioeic:
. omAol TOAoL ot onpeio z=-1+1
B. onueio dtakAddmong oto onueio z=-31 ko TOA0G devTEPNS TAENS 6TO Z=0.

Y. ovo1®dES avodpaio onpeio oto z=0.

7) o ™ ovvépton f(z)=sec(1/z) va mpocdiopicBodv Kol va avayvoptoBovv ta
AVOUOAC oTpEiL.

Avon: Emeon sec(1/z)=1/[cos(1/z)] ta avoparo onpeio eivoar 6mov cos(1/z)=0, onladn

1/z=2n+1)n/2 = z=2/(2n+1)n pe neZ. Eriong, enedn n f(z) dev opileton oto z=0, Emeton
ot 10 z=0 glvan avodpaio onueio. Xpnoomolwvtog tov kavove tov L' Hospital €yovpe:

2
. 2 . (2040
hmz—>2/(2n+l)n {Z - M}f(z): 11mz—>2/(2n+1)7r (—(]j)n N 6 B
COS| —
V4
2
- “ (2n+1)m T 1 3
e = Wty

(Y]

(({D]J 41y
i (2n+1)7)  (2n+1)'n?

#0

2

Yvvenmg to avopoia onueio z=2/(2n+1)mr pe neN eivonr mélor TpdOTNS TAENG,
(amhoi woror). Or mOLoL avtol Ppickovion move ctov mpaypotikd dova oto onueio
z=t2/m, £2/3n, £2/5m,... 'Etor, 1 dedopévn ovvdptnon £€xel amepo mAnbog moOlwv e
OTOLOONTOTE MEMEPACUEVO OLACTN O TOV TEPIAAUPAVEL TO UNOEV.

Enedn kdOe avoporo onueio pmopel va kiewotel o o mepLpépelo. KHKAOL
axtivog 0 mov dev mePLEyel AALO onueio, £metor OTL OAa avTd To avouoio onueio ivot
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amopovouéva. Ag onuelmdel 6t1 660 o Koviad oty apyn ivor 10 avopoio onueio, TGO

O WKPO O amaTeiToL.

Eme1on oev pumopet va Bpebet évag Oetikdg axépatog aptfuog n t€tolog dote

lim,_,0(z-0)"f(z)=A=0

énetan Ot 10 z=0 glvar éva ovoLwoEg avoparo onpeio. Eneidn kdbe mepipépeia e KEVTpo
10 z=0 Kot aktivo & 0GOONmOTE HKPY| TEPEXEL KOl GAAN OvOUOAN onueio EKTOG amd TO

z=0, cvumepaivovpe 6t 10 z=0 givar Eva pn oTOROVEOREVO AVOROAO GTpEi0

8)  Acsitte omt VIf(2)=4|f(z)]’ Emoindedote t oyéon avthi v f(z)=z"+iz.

Avon: VIf(z)'=VA(u*+v)=[6%/0x*+0%dy*|(u*+v?)

Opouw ;;—zzvz = %:ﬁ%i :2(%)2 +2v%

Enopévag  VAIf(z)’=Vi(u*+v?)=

9) Aci€te 6T1 68 TOMKN popen ot cvvOnkeg Cauchy-Riemann givat:
ou _1ov ov 1lou

or rod o roo
Avon: ‘Eyovpe x=rcosb, y=rsinf, r=+/x> +y~ , 6=tan’ (y/x) Apa

u_ ou or auae_au( x J+8‘u[ y j du

16u
— st | |t =—c0sO———sinb
ox drox 00x  or| fx2iy? ] 00 xP+y?) or r 90

) o )2
ox oy ox oy ox’ oy’ ox’ oy’

A& (6 T

)

(1)
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ou Oudr Oudd Ou y ou X ou . 1 du
—=——+t = | 77— |t—| 75 |=—sinb+-—cosb (2)
dy oOroy 00boy or /x2+y2 0\ x“+y or r 00
Opota €yovpe:
1
d_va @@:@c 6——@sm6 3)
Oox Orox 000x  or r 00
ov. 8V8r+8V89 6V . 9+la—vcos6 )
ay or oy 00 oy 6r r 00
Amo ™ ovvOnkm Cauchy-Riemann ou/dy=-0v/0x é&yovue ypnowonowwvtoag T (1) ot
(4):
(@—1@};%9—(@#@)5@ =0 (5)
or 100 or 100
Amo ™ ovvOnkn Cauchy-Riemann ou/0y=-0v/0x égovpe ypnoumomowdvioag Tig (2) wat
3)
(@—l@j n6+(@+l@jcos6:0 (6)
o rado or rado
[MoAamhacialovtag v (5) eni cosd, v (6) eni sinb ko TpocHéTovtoac, Ppickovpe:
ou _1ov
- (7)
or roo
[MoMamhacialovtag v (5) eni -sinb, v (6) eni cosd kot TpocHétovtag, Ppickovpe:
ov 1 0u
—=—= ®)
or r 00

10) Ed&v n w=f(z) eivarl avalvtikn Kot ekQpootel 6€ TOAKEG cvvtetayuéveg (1,0), oeilte
aw _ o OW

dz or

Avon: Xpnowonrowwvtog tic oxécels (1) kot (3) g mponyodUevNS AGKNONG £XOVLLE:

ot

M )
f'(z)=0u/0x+10v/0x = (@ cosO — l@sm Oj + 1(@ cos — l@sm 9)
(3) r 00 or r 00 ®)

@cose—l —r@ sin® |+1 @cose—l r@ sinf |=
or r or or r| or
Z(@cos9+a—vsin9j+i(@cose—@sinej=(@+i@jcose+(a—v—i@jsin9=
or or or or o or or or
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=(@+i@}ose—i(@+i@jsme= (cose—isine)(@ﬁ@j —eo
or o or or

or

11) Oewpovue v avoivTiKny cuvaptnon f(z) e ToMxn pLopPn, ONAUOT|
f(z)=p(x,y)e' ™™
a) Na ogi&ete 011 01 cuvOnkeg Cauchy-Riemann eivau:

op_ 09 Ip__ 0o

0x p@y’ ov p@x

B) H cvvépmon p(X,y), (mov givar 1o pétpo g f(z)), ektdg and v cvvOnkm p(x,y)>0
IKOVOTIOLEL KOt TNV GLVONKN:

2 2 2 2
a_p + a_p _ l (a_p] + a_p =0
x> oy pllox oy

v va, gtvot To HETPo pog avaAvTtikng cuvdptmong f(z)=0

v) To 6piopa O(X,y) oG OVOADTIKNG CLVAPTNONG tKavomolel Ty e€icwon:

82(p 82(p 0
o oy’
Avon:
o) "Eoto f(z)=utiv=pe® = u=pcosp kot v=psing (1)
Zépovpe Ot
BT ) ke B D
ox 0Oy 8y ox
D op . 0p Op . op
2 —Ccos@—psinp—=—sin@+pcosp— =
():>ax PopSINgT =T SIn@Epeoser
op O 0 o
COSQ ——p ki =sinQ —p+p ® (4)
ox oy oy  0x
b op .0 op . op
3 —COosQ—psinp—=——-=sin@—pcosp— =
():>6y PSS S Peoser
0 0 ) 0 8
CosQ _p+p_(p =sme| — p X (5)
dy 0O ox Doy
[ToAamAacialovtag TV (4) eni sing kot v (5) eni cos@ kot TpochEéTovToe KaTd
op 0o

puéAN Ppickovpue: =0 (6)

OxX p@y
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[ToAamAacidlovpe Vv (4) ent sing kot Vv (5) eni cose Kar Tpochétovtog KaTd

op op

puéAN Ppiokovpue: Lo 7
oy Ox
2
B) 6 = Lo _2¢ 011 0J0
pox dy  Ox|pOx| Ox0Oy
1 (op) 16> o2
__2(_p) o ®)
p°\0x) pox> Oxdy

2
7 = La_p:_a_wji{i@}:_aw _
pdy 0x  Oy|ply| Oyox

@] 1% T o
p’\dy) poy’  oyox
2 2 2 2
(8),(9) = —iz[a—pj +la—§:—i2[5—p) NN
prlox) pox  p\%) poy
2 2 2 2
ox° oy~ p|\ox oy
Fp _dpdp g
Y 0= =% < tP (11)
oyox 0Oy dy Oy
2 2
7= 2P __ P06 12)

8X5‘y_ 0x Ox p@xz

¢ &* dpdp Opdp © oo 80 0
(11), (12) = p{_‘%_‘f}:_i_@__ﬁ’_@:p_@_@_p_@_cpzo
ay Gyay 0x 0X (7 6X6‘y ayax
¢ o
a oy
oy
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1) Eav C sivon to TuApe TG Kopmoing y=x"-3x> +4x-1 mov evdver to onpeio 1+ kat
2+31, vo, VTOAOY1GTEL TO OAOKAT | pOLLAL:

=] [122° ~4iz}z

Avon: A tpomoc:

Enedn 1 suvaptnon f(z)=122%-4iz ivar avolvtuchi To ohokAipmpa ivat oveEaptnto amd
10 Opopo mov ovvdéel ta onuetor 1+ ko 3+3i.  Etor pmopovpe vo doaégovue
omolovonmote  Opopo. Awohéyovpe TV TEOAAGUEVN YpPOUUN TOL omoteAEitol omd TO
eLOVYpALLO TUHOTO EK TOV OTOLMV TO TPMTO EVMOVEL TO onueio 1+ pe to onueio 2+ kot
70 deVTEPO EVOVEL TO onpeio 2+i e to onueio 2+3i.

a) Katd pnrkog tov mpdtov gvbuypdppov tunpatog éxovpe y=1, dy=0 xor cuvendg
z=x+1 Ko dz=dx Kot T0 OAOKANpOUA 1GOVTAL LUE:

[ 20+ i) —4iCx +D)Jax = [4(x +1) -2i(x + i)z]‘? =20+30i

B) Koatd unkog tov devtepov evBuypappov Tuqpetog £xovpe x=2, dx=0 Kot cLVETAOC
z=2+iy ko dz=idy kot T0 OLOKANp®LLO 160VTOL IE:
3

7 [+ iy) i+ iy)fidy = [42+ i)' —2i(2+iy)' ]| =-176+8;
) 1

[IpocBétovtag Ppickovpe I=(20+30i)+(-176+8i)=-156+38i

2+3i
Bupimog: 1= (12 ~diz)dz =(42" -2iz”)] " =-156+38i
2) Agi&re Ot J.—dz—ltan {E}Jrcl:#ln{z_a%}tcz
7' +a’ o o 200 | z+al
1o
—dz—— —d z/o)=—tan (z/a)+c, =
. Z
1+1—
—li.ln & +02:L_ln{z_m}
a2 |y, 200 | z+au
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3) No vroloyioOei To olokAnpoua §|Z|2dZ 070 GUVOPO TOV TETPAYDOVOV UE KOPVPEG
C
ota onueia 0, 1, 1+, 1.

Avon: §|Z|2dZ=(ﬁ(X2 +y2)(dx+idy) = y1 r B
C C +——— .
N 1+
=[ JzPdz+| |zF dz+| |z dz+] |z dz
a) OA: 0<x<1, y=0, dy=0 l I
! A
1 1 1
I ]z|2dz:_|.xzdx:—x3 == >
0A 0 3 ], 3 0 — X
B) AB: x=1, dx=0, 0<y<lI
N N 4
1o ! Y Yo o, 1) _4.
IAB|Z| dz = J.O(1+y )(1dy) = 1(y+ 3) = 1(l+ 3) = 31
0
v) BI: 1>x>0, y=1, dy=0
0
I |z dZ=IO(X2 +1)dx=lx3 +X =———1=—i
BI 1 3 | 3 3
. 0
- - 2dz=[ vidy=il] =—i=
0) T'O: x=0, dx=0, 12y=0 LO]Z\ dZ—Lyldy—l 3] " i
1
Tehwd: Iz dz=1+4i/3-4/3-i/3=-1+i
C
4) YrnoAoyiote 10 oOAoKANpOLLOL {Dezdz omov C n meprpépeta |z|=1 ko dei&te Ot

C
2n cos0 . 2n cosO _:
JO e cos(0+sin0)do = IO e"”7sin(0+ cos0)do =0

Abon: Emedn n ovvaptmon f(z)=e* eivar avolvtikny tote and 10 Bedpnua tov Cauchy
&yovpe Ot

f’gezdz =0
C
aAAG z=cosB+isin® pe 0<0<2m kot dz=(-sinf+icosO)do.
. . — (2™ (cosB+isind) o . _
Enopévag: 1 fo e (—sin®+icos0)do =

:Ioznewse [cos(sin0)+isin(sin0)][-sin® +icos0]d0 =
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—1[ gcos? [cos(s1n9)+1sm(s1n6)] [cosO +isin0]dO

G [cos(sinO)+isin(sin®)]=e*™ Kou [cosB+isinf]=e"
KOl ETOUEVAS [cos(sin0)+isin(sin0O)][cosO+isinO]=
=¢'""SM= [¢os(sind)+Hsin(sind) ] [cosO-+isinO]=cos(O+sind)-+isin(0+sind)

Apa I=i[ " [cos(0 +sin0)+isin(0+sin0) [0 =0 =

Kot J‘Oznecose cos(9+sin6)d9:0 Ko J.Oznecose Sin(9+sin9)d6=0

5) Edv n Beticdg axéparog, deilte ot
J;n e cos (6 — cos(n6))d6 = j:n e " gin (9 —cos (ne))de =0

Avon: Oétovpe:
I= I "™ cos (0 —cos(n0))do  Ka KZI e* ") gin (6 —cos (ne))de
Kot voAoyiCovpe v éxppoon [+iK:
[+iK= J‘02“ oSin(n0) i(0—cosnb) g J'Oznesin n0-icosn0 ,i0 o _ J.Ozne*i(cosne-#isin n0) 0 _ jznefiexp(ine)eiede

0
O¢tovpe e'=z = ie’do=dz Apa

I+iK—j exp(—lz =— I 1exp —iz )d

H cuvdaptnon iexp(-iz") givan avaivtiky kot eropéveg [+HK=0 = [=K=0

6) Na vroloyiofel pe 1 Ponfeln pog mapdyovcas, (dniadn &vdg aopictov
dz .
0AOKANPAOUOTOC), TO OAOKANpopa  I= J.Cm omov C 1 nuuteptpépeta z=e'  pe 16>0.

Avon: T va ypnoylomomcovpe T oxéon I "¢ (z)dz=F(a)-F(B) npénel va Bpodue o

cuvaptnon mov &xel yw mapdymyo Vv 1/(z+1) o€ 4
kdOe onpeio evdg avoiktov témov D, mov mepiéyel to
OpOHO  OAOKANP®ONG Kol UECH O©TOV  Omoio 1
ocuvaptnon 1/(z+i) elvar avaivtikn, (BA. oynquo).
‘Exovpe:

d ) 1
aln(z+1)—ZJri 5 . } ,

>
o
—_
=)
=

v Ka0e onpeio cvvéyeag tov In(z+i). O AoyapiBuog
In(z+1), ToL omoiov Bewpovpe ToV TPpWTEHOVTA KAADO, A E
glval acvveyne ot ypouun swkiadwocewg AE, mov
dgv téuvel tov avoktd tomo D. O avoiktdg tomoc D
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OloAéyetal €101 OOTE:
o) Vo TEPEYEL TOV dPOLO OAOKANP®ONG Kol
B) N ypopun dtakAadmoemc AE va pun tov téuvet

[Mopatnpodpe emiong 6Tt 1 olokAnpwtéo cuvvaptnomn 1/(z+i) eivor avolvtikn — oTOV,
(xatdAAnAo dwadeyuévo), avotkto tomo D. 'Etot £yovpe:

1= d_?zln(z+i)\j:1_l :ln(1+i)—ln(—1+i):(lnﬁﬂgJ—(lnﬁﬂ%j:—ig

JABr z 4
To oloxhpopo propet va vtohoyiobel am' evbeiog wg e&ng: Oétovue
z=¢""=c0s0+isin® = dz=(-sinf+icos0)dd =00

0 0

I:f dz _ —51nQ+1c959 de:lj[ cosﬁ +i}d9=
z+1 cos@+1(1+sm6) 2 )| 1+sin6

ABT . n

1 0 T
=—|In(l1+sinnB)+10 || =-i—

in(1+sinn0)-+i0]

7) No vmoloyicBet pe ) fondeta pog Tapdyovcsos T0 OAOKAN PO

omov o Jdpopog oroxkinpwong C
dtvetar amd To oynuo.

1 1dz
Avon: ‘Eyovpe: 1= J"ZdZ + J- o
i iz

H ouvvdpmmon z sivar axépoun pe
nopéyovoo. ™V z/2. Emopévec o

1
OXOKKﬁp(DuOLZJ._ZdZ elval aveEdptnto

g C kot oovton pe:

1

1

J. ilzdz = 522 =1

1

H ocvvapon 1/z givar avoivtikn mdve 6to 1010 D, mov mepiéyet v kapmoin C

Kot €xet yoo mapdyovoso évov kKAAdo g Inz, apkel n ypopun daxiadwong OA va un
tépvel tov D. H ocuvOnkm avt) woyvet av m.y. 1 yovia (OX,0A)=n/4. Tote ouwc Oa sivoa:
Inz=In|z|+160 pe mn/4<0<n/4+2n Emopévmg Ba éyxovpe:

1dz
I In_, (Z)‘: = Iny4(1)-Ingy4(i)={In1+i2n)-(In1+in/2)=i(3n/2). Tehkd I=1+i(31/2)

V4
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1) No vroAoyisBodv ta ohokAnpodpoTo:

eZ
o) i‘;_dz z 6mov C n meprpépeta i) |z[=3 ii) |z|=1
Z_
C

i{) sin3z

LT
Z+
2

dz émov C n meprpépeto [z]=5

3z
e
Y) §—1dz omov C 1) n meprpépeta |z-1=4 i1) n EAkewyn |z-2|+|z+2|=6
“Z-T

d) ﬁ%z o6mov C 1o opBoydvio pe kopveég ota onueia 1) 241, -2+, 1ii) £i, 2+i
Z —
C

Abon: a) i) H cuvaptnon e”/(z-2) éxel 1o onueio zg=2 nélo taEng 1 o onoiog Ppicketan
0TO €0MTEPIKO NG TEPLPEPELNS |Z|=3. Emopévmg amd tov oAokAnpmtikd tomo tov Cauchy
TPOKVTTEL:

i{)e—dz =2mie?
z-2

11) o v mwepintwon g meprpépetag |z|=1 o morAog zy=2 Oev PpiokeTal 610 E6MOTEPIKO
NG KOl EMOUEVMG TO OTOTEAEGLO TOV OVTIOTOTYOV OAOKANP®OUOTOG €ivar undév.
sin3z

zZ+m/2
070 £0MTEPIKO NG mEPLPépelag |z|=5. To amotédespa Tov avticTolyov 0AOKANPOOTOS Oal
elvau:

B) H ovvaptmon éxetl 10 onpeio zyg =-m/2 mé6Lo 14ENG 1, 0 omoiog Ppioketan

§ sin3z

" dz =2mi sin(—3gj =271

C

3z

v) 1) H cuvdptnon - &yel 1o onueio zg=mi mOA0 TaENG 1, 0 omoiog PpiokeTan 6ToO

Z —T1

€0MTEPIKO NG TEPLPEPELNG |z-1|=4, (d1oTt |zp-1|=|mi-1|=(1 2+Tl:2)1/ 2

<4). Emopévoc Ba éyovpue:
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3z

ﬁ © dz =2mie™ = —2xi

¢ Z-Ti

1) T v mepintoon g EMAewyng mpémel va ehéyEovpe av o TOAOG zZp=mi PpiokeTon
OTO EGMTEPIKO TNG, ONAAON OV |Zo-2|+|Zo+2|<6
AMG [20-2 |+ zo+2|=|im-2|Him+2|=(r*+2%) P+ +2%) =2 (P +4) *>6
O wOAOG zp=mi Oev PPICKETOL OTO E0MTEPIKO NG EAAEWYNG KOl TO  OMOTEAEGHO TOL
AVTIGTOIYOV OAOKANPOUATOG Elvar undév.
COSTZ
7zt -1

Bpiockovtol 610 ecmTEPIKO TOV OpBoYWVioL e KopLEEG Ta onuelo 2+, -2+i.

d) 1) H cvvapmon éxel to onueia z;=1 ko z,=-1 mOAovg tééNg 1, o1 omoiot

‘Exovpe:
1 1 R 1
221 (z-1)(z+1) 2|z-1 z+l
To d¢ ohoxkAnpopa Oa sivor:
é}‘ cozsnz dg— cosnzl 11 dzzl é}‘ cosnz . jg cosnz | _
z -1 21 z-1 z+1 2 z-1 z+1
c fol c c

1
=5 {cosn— cos(—n)} =0

i1) Ta v mepintwon Tov devTEPov opboywviov €OkoAo  JOMIGTOVOLHE OTL  OTO
eomTEPIKO TOL PBpioketarl pdvo o morog z1=1. Eropévag:

j@ COSTZ dz=l § COSTZ dz=lcosn=-%

pa| 2J) 7+l 2

C C

zt
2) AgiEte 611 L
2m ) z
C

dz=sint €&v t>0 ko1 C n meprpépetra |z/=3]

2+1

zt

Avon: H ovvaptnon éxel to. onuela z;=1 ka1 z,=-1 moOAovg TéEng 1, ot omoiot

7+
Bpiokovtal 610 ecOTEPIKO TNG TEPIPEPELOG |Z|=3. AAAGL

LR S N P S
22+ (z—i)(z+i) 2ilz—i z+i

1 7t 1 7t zt 1 ) ) )
Enopévac: jg 26 dz=— jge .dz—i © -dz =—.[e“—e‘“}=smt
2wi) z° +1 2mi| J z—1 Z+1 21

C C C
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AM\oc 1pomoc: Edv Bewpnoovpe dvo meprpépetec I' ko I pe kévrpa toug moOlovg z; Kot
7y aVTIGTOUYO KOl OKTIVEG KOTAAANAO LUKPEG, DOTE VO TEPLEXOVTOL GTNV TEPLPEPELX |Z]|=3.
Tote and 10 Bedpnua tov Cauchy yio TOTOVE TOAAATANG cLuvoyNg Ba Exovue:

zt zt

e e
zt K N zt zt
2;@ f 1dz=21‘ Zt?dz+ Z-l4z =% 2ni( © j +2ni[ e_.J =
vz + mi z—1 zZ+1 mi z+i) z—1) .

r I,

zt

3) Ymoloyiote T0 OAOKAN PO §

€
C (Z2 +1)2

éxel o onueia z1=1 Ko z=-1 TOLOLG TAENG 2, To omoin

dz eav t>0 ko C n tepropépeta |z|=3.

zt

€

2
(22 +1)
Bpiokovtal 6T0 €0mTEPIKO NG TEPIPEPELNG |z|=3. Oewpodue Ttdpa dvo mepipépeleg I
kot [ pe kévrpa Toug avTiotoyoug TOAOVG Z) KOl Z; KOl OKTIVES KOTAAANAQ LKPES DOTE
VO TTEPLEYOVTOL GTO ECGMTEPIKO TNG TEPLPEPELOS |Z|=3. AT TOV 0AOKANP®OTIKO TOTO TOL
Cauchy npoxvnret:

Avon: H ocvvapton

ezt ezt
zt )2 1 2 zt zt

_c >dz= —(Z+1)2 dz + —(Z 1)2dz:271:ii © 5 +27:ii © 5 =

(22+1) (z—i) (z+1) dz| (z+i) » dz| (z-i) .
¢ I Iy
o te”(z+i)° —.2A(lz+ieZt) o te”(z—i)’ —.24(‘z—ieZt) _

(z+1i) - (z—1) r—i

o Jtet(-4)=2(2i)e"  te(-4)-2(=2i)e | . [-4t-4i , —4t+4i |
—Zm{ X + X =2mi 6 ¢ 16 ¢ (T
==t + (- tifet) =

i

27{— t(cost +isint) —i(cost +isint) —t(cost —isint) +i(cost — isint)} =

2%{—2‘[ cost +2sint} =mi{sint —t cost}
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(Z2 +1)2

(22 +2z+2)

T va voloyicOel To oAokAnpopo jgff(z)

4) Edv f(z)= 2
z

dz omov C n

TepLpépeLa |z|=4

(z2 +l)2 -2+ \/ﬁ

€xel mOAOVG T onpeia: z) =
(23 +2z7 +2)3 2

1aENG 3 ko pieg o onpeia pi=*i moAhamddtntag 2. Ot mOAor kKo ot pileg Ppiokovtan
péca oty meplpépela |z|=4 kot emopéveg and to Bedpnuo Tov opicpatog Bo Exovpe:
f!
jS(—Z) dz=2mi(2x2-2x3)=-4ni
¢ f(2)

Avon: H ovvaptmon f(z)= ==-14

5) No vroloyisbel t0 oAOKApOUQ ﬁtan(nz)dz omov C n eprpépeta |z|=4
C

Avon: TTapatnpovpue 6t edv Bécovpe f(z)=cos(nz) tote:

f'(z) —nsin(nz) 3 1 f(2)
f(z) = cos(nz) = —ntan(nz) = tan(nz) — f(z)
Enopévag: ﬁtan(nz)dz = §S$ff!((—zz))dz = —%27ri[(n1 +n2+---) - (P1 + p2+---)]

OmoL Ny, Ny,... Ol TOAAATAOTNTEG TV PLOV KOl Pi, P2,... Ol TAEES TOV TOA®V, TOV
Bpiokovtatl 610 ecwTePKd TG TEPpépetag |z|=4.Enedn n ovvdptnon f(z)= cos(nz) eivan
TOVTOV OVOAVTIKT OEV EXEL TOAOVG.

Evpeon tov pillov: cos(nz)=0 = nz=[n/2](2k+1) = z=k+1/2, keZ. Encdn |z|<4 ot
dvvatég Tiuég tov k givar: k=-4, -3, -2, -1, 0, 1, 2, 3 dnAadn n ovvdptnon f(z)= cos(nz)
éxel 8 amlég pileg o010 eomTEPKd NG mepLpépetag |z|=4. Enopévag to oloxinpopo Ba

eivou: §tan(nz)& =-2i(8)=-16i
C

6) Eav f(z)=z'-22’+7°-12z+20 xou C n meppépsia |z|=5, va vmoloyiobsi To

: f'(z)
olokApope Pz——dz
i; f(z)

Avon: Kat' apyn n ovvdptnon f(z) cav moAvdvopo dev éxel mdéiove. ['a v gvpeon TtV
pllov ™ ovvapmong f(z) mapatmpovpe 6t po piCa etvar pi=2 ko dpadvtog v f(z)
pe z-2 PBpiokovpe:

7'-22°+7°-122+20~(2-2)(2"+2-10)~(2-2)(z-2)(2’+27+5)~(2-2) [(2-(-142D))(z-(-1-20))] =
p1=2, pr=-1+2i, p3=-1-2i

He avtioTolyes mMOAATAOTNTEG 01=2, 0=1 Ko a3=1. TeAikd
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ﬁz —dt;((zz)) z =2mi[2xp1tpatps =2 wi[4+(-1+21)+(-1-21) |=4ni

2
cos tz
7) No amoderyDel 01t is—dz3 = -2xit 6mov C n neprpépeta |zj=1 eav t>0
z
C

Avon: To onueio zp=0 eivon TOAOC TAENG 3 Yia TNV OAOKANp®TED GUVEAPTNON Kot vl TO
KEVTPO NG mePLpépeLag |z|=1. And tov oAokAnpwtikd tHmo tov Cauchy éyovpe:

2 .
fCO; tZdZ:22_n!1(;17 cos’ (tz)l:o = ni%[—m cos(tz)sin(tz)]zzO -

= ni[—2co s(tz)sin(tz) +2t* sin*(tz) —2t* cos’ (tz)]zzo =mi(-2t%)=-2mit*

1
8) a) AgiEte 6T i|.>—+1 dz =2mi v C elvou n meprpépeta |z|=2
z
C

B) Xpnoyomoumvtog To TponyoveEVo amoTtéAespa OsiEte Ot

jg(x+l)dx+ydy:0 %(erl)dy—ydx _
(x+1)°+y° X+’ +y°

Avon: o) [lpoeavég. B) Zymuoatilovpe v ékppaon [+l ko Exovpe:

. (x+1)(dx+idy)+y(dy-idx) (x+1)(dx+idy)-iy(dx-+idy)
I 1 +112: 2 2 = 2 2
(x+1) +y (x+1)"+y
C C

_ [ (xtD)dz-iydz _ [ (x+1-iy)dz _ (z+1)dz _} (zt1)dz _sg dz Sﬁzzni

z+1]2 Zz+1]? iz+1P ) @)z J 2+l
C

C C C

= ;=0 xou L,=2mi

9) [Ipocdiopiote Oleg T1g cvvaptoelg f(z) mov gival avoAVTIKEG GTO GUUTANPOUEVO
ULYad1KO ETIMESO KOl IKOVOTOLOVV TIG GUVONKEG:

o) f2-)=4i PB) [fz)|<e* Vz

Avon: H ovvéptnon f(z) Béhovpe va elval avolvTik) GT0 CUUTANPOUEVO  UIYOOIKO
eminedo ko [f(z)|<e” Yz, Snhadn epayuévn. Apa Ba ivar otabepr kon emeldy

pag otvovv f(2-1)=41 Ba &yovpue f(z)=41.

21 T
10)  Aci&te 611 o) 112_[0 e cos(sint)dt=2n  B) L= J-Oz e sin(sin t)dt =0

Avon:



154 ¢« AYZEIX AYKHYEQN

I Hil= J.OzneCOSt[COS(SiIlt) +iSil’l(Sil’lt)]dt — J’Oz”ecosteisintdt _ J'Oz’T exp(eit)dt
Oftovpe z=e¢" = dz=izdt = dt=dz/iz

1 ,dz 0
Apa  ILi+il=+ §> € ;:;27“6 =21 =
|z|=1

2n .
IFL e cos(sint)dt=2m ka1 L=| " e sin(sin t)dt =0

2
0

11) Edvt>0xou C elvar pio omotadnmote amAn KAEGTH] KOUTOAN 7OV TEPIKAEIEL TO
z=-1, d¢ei&te Otu:

7t 2
§ ( Zf1)3 dz=2ni{t—%} e’
z

C

Avon: And tov ohoxAnpmtikd tomo Tov Cauchy éyovpe:

jg ( Z_ff)3 dzz%t,i(%[zeﬂ] » =7ri%[ezt +te“] 1 =7ci[2te‘zt +tzzeZt]
Z ' dz 7= 7=

C

= [2t—t2 ] et

7=
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1) AgiEte 011 €dv limy—y020=27, TOTE Kot limy_,o0|Zn|=|z|. To avtictpoeo 1oyvet ;
Avon: limyz,=z < (Ve>0)(IngeN)[ n>ng —> |zq-z|<€] 0AG ||Z4]-|Z]|<|Zn-2Z| EmOpEVOG
(Vex>0)(AnpeN)[ n>ng — ||zq|-|z]|<€] < limp_yw|za|=|Z

Eme1dn dev woyvel n avicodmta: |z -z/|<||z |-|z|| dev 1oydeL Kot To avtioTpoPo.

2) XpNOOTOI®VTAG  TOV TOTO TOL 0OPOIGUATOC OGS GLYKAIVOLGOG YEWMUETPIKNG
oepds, va oeilete Ot
rcost —r’

0
o) Zr“ cosnt=——"—"—"" Ko
o I-2rcost +r

rsint

—_— 0<r«1
1-2rcost +r* He U=

B) Zrn sinnt =
n=1

Avon: ‘Eoto z=re" e [zj=r<1. @enpodue T YEOUETPIKT GEpd:

NI S T S .. B r(cost +isint) _
HZ:;Z "L = ;r € = Lot = nzz;r (cosnt+1smnt)—(l_rcost)_irsint

B r(cost + isint[(l—rcost) + irsint]) B (rcost —rz) +irsint

(1-rcost)” +r?sin’t  (1-rcost)’ +r’sin’t

Xopilovtog TpayHatikd omd eaviaoTikd pépn Bpickovpe:

© 2
rcost—r
o) Zr“ cosnpt=——"—"—"~ Kot
o I-2rcost +r

2 rsint
sinnt=———"" 0<r<1
b) nzzz‘r S = orcost +12 He B
3) Noa Bpebel 0 16m0Og GVYKAIONC TV GEPDV:
0 (_l)n—1Z2n—1 0 "
® Z (2n 1)) 2 Z;nz

Avon: o) Xpnoomolmvtag T0 KPITplo Tov A0Yov BpickoveE:
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J_, | n 2n+1 l)n 1Z2n 1| 1‘ B 22(211 _1)!
Mol ( 2n )/ ooy |7 e

) C,.
hmn_m

(2n+1) |~
2’|

=limnﬁwz— =0<1 v k40 memepacuévo z.
(2n +1)(2n)

Apa 1 oelpd cvykAiivel, (amoivta), yuo kabe z, |z|<o. Emopévmg o kbhkAog chykiong
elvar amelpog 1 16oduvapa 1 akTiva cuykAMong stvor dmepn.

B) Xpnoyomoumvtog To KPLTiplo Tov Adyov Ppickove:

cn+1

(n+1)z™!

n

limy . =lim,_ =lim,__(n+1)jz= oo

n'z

n

Emopévog n oepd amoxhiverl yia kébe z ektdg amd to onpeio z=0.

4) Noa avartoybet oe oepd Taylor 1 ocvvaptnon f(z)=1/z yopw omd t0 onueio zy=-
3. Na Bpebei n meproyn cvykiiong.
Avon:
ot 1t 11
z (z+3)-3 3z+3 = 3, z+43
3 3
1|, z+3 (z+3j (z+3j 1 z+3 (z+3) (z+3)
=——|1+ + =—_——2_—3_..._T_...
3 3 3 3 3 3

H nopandve yeopetpikn oelpd cuykAivel yio

z+3
T‘(l = |z+3|<3

onAadn n meproyn oOyKAong etvat 0 kOkAog pe kévipo to onueio (-3,0) ko axtiva 3.

5) Opota ywo tv cvvaptnon f(z)=1/z"
Avon: TapaywyiCovtag v cepd:

™G TPONYOVUEVIC AGKNONG MG TPOG Z PpioKovpE:
11 2(z+3)  n(z+3)"
STt T Tt
z 3 3 3
H véa oepd €xer v 1010 meproyn ocOyKAoNG e TNV TPOTNYOOUEVT).
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6) ‘Eotw 611 1 ovvdptmon f(z) sivan avorvtiky oto onueio zo kot ot f(z)=0.
Xpnoiponoumvtag KatdAAnAo avamtuypa, oeiéte 0t
fi
lim, ﬂ=f’(zo)
''z—1z,

Avon: Avomtoccovpe v avoivtikny cvvdptnon f(z) oe cepd Taylor yopm amd 10
onpeio zo:

' (n)
f(Z'O)(Z—ZO)+~-~+f (z)

f(2)=f(z0)+ (z—2,)"+  peflzo)=0

1 n!
f(z
Ko égovpe:  lim, ,, ( =1'(z,)
'z-12,
7) Noa Bpebel o mpotevov kol t0 avoAvtikd pHEPOC tov avamtvypatog Laurent yuo
TIG GLVOPTNCELS:
1 (1 , . .
o) f(z)=——=sin| —— YOpw amd to onueio zp=2
z-2 z-2
1 . , ,
B) f(z)=(z-1)co s( 1) YOpw and 1o onueio zp=1
Z f—

Avon: o) ZTo avATTLYHO TOV MHTOVOD:

Z3 ZS Zzn+1
SanZZ-g + 5—' . -+(—1) m+- ..

avtikafiotovpe 10 z pe 1o 1/(z-2) omdte n cvvaptnon f(z) ypdepeton:

e EI R R

B (2_12)2 _%[212j4 +%(zi2j6 _'"+(§1—11+)I)1($JM+”

Ao TV TOpATOvVEe EKEPACT TPOKVTTEL OTL TO TPMTEVLOV UEPOG elvar 1 101 1| EKPpaon Kot
TO OVOALTIKO HEPOG ETvaL UNOEV.

B) Mg opoto tpémo epyaldpacte Kot yio TV 0€0TEPT GLVAPTNON.

8) Noa Bpebel 1o mpwtevov pépog TovL avomtvuypatog Laurent yio tn cvvaptnon
f(z)= € C?SZ YOpw amd T0 avdparo onpeio . Na opiobei 1o €idog g avopaiiog kot n
z

TEPLOYN CLYKALONG TOV avartvuypatog Laurent.

Avon: To povo avoparo onueio g f(z) etvar 10 z2g=0. Xpnoyomoidvtag To avamTLYL
Taylor Tov cuvnTOHVoL Kot TG EKOETIKNG GLVAPTNONG, EYOVLUE:
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1 2 n 2 4 . 2n
f(Z):T{H_E+Z_+..._|_Z_+..1{1_Z_+Z__...+(_1) z +...}:
z

12 n! 21 41 (2n)!
1 (1 1)3(1 1j4(1 1)5(1 1)6
et I S A bt VAR ol bl AN S (el VAR o (ot VAR SERI B
z 3121 41 20! 51 30! 24! 6
1 13 5 3, 119, 3,
==+—>5-———-—zZ——7 + ' +——7 +--

z z 4 16 40 8640 648

Amo 10 avantuypo Laurent mov mpoékvye, Byaivel o cupmépacua 6Tt 10 avopalo onueio
zo=0 eivon moAog TaENG 3. H meproyn ohykiiong tov avamtvypotog ival OAo 10 pyadikod
eninedo, O10TL Ta HLOVA OVATTTOHYLOTO TOV ¥PNGIHLOTOmOnKav HTov o avortoypoto Taylor
TMV GUVOPTNCEDV €” KoL COSZ OV GLYKAIVOUV Yo kGO z. Apa M meployn cHykAong Tov
avantoypatog Laurent eivatl 6Ao To pyadikd enimedo €ktOG amd to onueio zo=0.

9) No Bpebel 10 mpwtevov pépog tov avamtvypatog Laurent ywo v cvuvdptnon:

f(z)= YOopw omd to onueio zg=-1. Na optobel 10 €100g NG avopaiiog Tov

z
(z+1Y (2’ +2)
ONUELOL Zg KO 1] TEPLOYN] GVYKAONG TOV AVATTYYLOTOG.

YOp® amd TO oMpeio

Avon: Oa avartoovpe katd Taylor v cuvdptnon g(z)zm
z
Z():-li
z g'=D g" Dy
S P AT AT L
OAAGL g(-1)=-1/2
( 1)_(23 +3) 737’ 5
s (23 +3)2 B 4
(372 —62)(z" +3) —(2* =32 +3)2(2* +3)32|
g'(-1)- T =12
(z +3)
z=—1
1 5 2
Emopévoc: g(z)=—5+z(z +l) +6(z +l) 4 Kot
z 1 1 5 2 1 5
f(z)= = ——+—(z+])+6(z +1) +-- |= - + +6---
D) G +1)2{ ALY } 2=+ 4+

Amd 1o mopamdve oaviamtoypo Laurent mpokvmrel 6t1 10 avoporo onueio zo=-1 eivor
TOAOG TAENG 2 KO M TEPLOYN GVYKAONG NG OEWPAG €ival OAO TO YooK eminedo ekTdG
and 1o onueio zo=-1.
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10) No Bpebet 10 avamtuypo Laurent g cuvapong: f(z)= ue 0<|a/<|B|

1
(z—o)(z—-P)
YOopw amd ta onueia o) z=0, B) z=a, v) z=P kot &) otov dakTOMo |a|<|z|<|B].
Avon: Kat' apynv éxovpe

f(z)= 1 _ 1 1 1 |

(z-0)(z—B) (a—B)(z-a) (B-o)(z-B)

1 |1 1 1 |1 1
a) z=0 f(z)= — + = =
p-a a;_2 oa—p BI_E

(0

1 z zY (zY 1 z [z ’ z ’
=——|l+—+|— | +|—| +- |+ I+—+| = +|=| +-
af-a) o lo) \a Bla=p)| B \B) B
To mpdtOo HEPOC NG OEPAg cLYKAIvel Yo |z[<|a| kot To dgbtepo pépog v |z[<|B).

[Ipopavadg kot ta ovo upépn ovykiivoov 7y |z[<|al. To mopamdve avémtuyuo
YPAPETAL OC TPOG TIG OVVAELS TOL Z:

= I 1 + 1 zZ+ ! 1 PR
e {a(s—oo B(a—ﬁ)} {of(rs—a) BZ(a—m} {a3(l3—a) P (o )}

B) INa to onpeio z=a epyalopacte mg eENG:

f(z)= 1 1 1 1 _ 1 1 1 1 _

(a—B)(z-a) (B-0)(z—B) (B-o)(z-0) (B-a)(z—a)-(B—a)

Far T

e ] e () () ]

= - - zZ—0o)— 1
(a-PB)(z-a) (B-a) (s—af( ) (B-a)’

Kot M ogpd avty tov Laurent cuykdivel yio [(z-a)/(z-B)|<1oniadn |z-a/<|B-al.

Me mapOpo1o TpOTO AvVTIUETORILOVTOL Kol 01 VITOAOUTES dVO TEPUTTDOGELS.

11) Na Bpedei 1o avdmruypo Laurent e ocuvaptnong f(z)=1/(z-2)* ywo @) |z|<2 kot B)
|z|>2
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Avon: a) [opoaywyilovpe TV Ye®UETPIKN GEPAL:

1 11 1| z (2)2
= — = —_— —— 1+—+ —_ +... —
z-2 2z 2,7z 2| 2 \2

—

[\
[\

(z-2 2|2 2 Z

B) INa v mepintoon |z[>2 epyalodpacte wg eéng:
1

l_L_lHE{%:__l+£+£+ N
z-2 zl_g_z z \z - A
Z

Zz Z V4

Qigi_ifig_i 412,
z-2)  dz\z-2) 7 3 3

V4 V4 V4

+

12) No eéetdoete eav to onueio o=1-1 eivar ovoumdeg avoparo onueio g f(z), N
omoio TaPLeTAVETOL OO TNV GEPA:

f(z)=(z-0) "+H(z-0) *+(z-0))*+...

Avon: H cepd avt eivon yeopetpkn kot av |1/(z-a)|<1 cvykAiver pe d0potopa
1
__z—a 1
f(z)= =
- 1

z—o—1

Z—0O

A6 TV Hopen TOL 0BPOIGLTOC TPOKLATEL OTL TO LOVO AVOUOAO onpeio eivat to 2-1, Tov
elvar amhog mOAOC, evd To onpueio o=1-1 efvor opadro.

13 No avortvoyfobdv oe cepd Laurent ot cuvaptioelc:
) o ' ov
o )=~ o€ [ TEPLOYN TOL onpeiov 1

(ZZ +1)2 l"l p Xn r“’l

1
B) f(Z)—m Y 1<|Z’<2.

Avon: o) 'Eyxovpe:
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()= 1 1 1
(z- i)z(z + i)2 - (z- i)2 (z+ i)2
. -\ 2 -\ 3
iy R - .:i_l_ziu(zilj _(Zilj ‘.
z+i (z—i)+2i 2i 1+L_1 21 21 21 21
2i
H teAdevtaia oelpd cvykhiver yia |z-1|<2. [Tapaywyilovpe v teElevtaio oy€éon wg mpog z:
. \2 . \2
- 1.2:i- _i-+2(z._21)_3(z._31) o= 1.2: ?2"'2(2._31)_3(2._;)
(z+i) 2i| 21 (2i) (2i) (z+i)  (2i) (2i) (2i)
Enopévag:

1 1 1 +2(z—i)_3(z—i)2+
R T P {(Zi)z @y @)

1 1 N 2 1 B 3
2i) (z-i) (i) z—i (2i)

..

B) Avaivoopue 10 KAAGHQ o€ amAd KAdopota:

1
(z-2)(z" +1)
1 11 -1 1

1 1
S5z 2idiz+i 2+4iz—i

f2)= (z=2)z+i)(z-1)

L \ 1 -1 1 1 z (z2\ (z)’
aALG 1) Yo [z[<2 €xovpe: =5 T, -+ Z] +|Z] +-
z

-2 21_7 2 2 2 2
. . 1 1. i (i 3
i) Yo |z|>1 §povpe: ——=———=—|1+—+|—| +|—| +
+1 z 1 z Z Z Z
I+ —
V4
| | 1{ i (ijz (if }
Kot e |1 — || =+
z-1 z,_ 1 z z \z z
z

Tehkd o 1<|z|<2 TpoxvmTeL:

f(z) 11+Z+(Zj2+(z)3+ _+ ! 11+i+(i)2+(ij3+ +
Z)=— p— —_ —_ cee —_ —_ —_ —_ cee
10 2 \2 2 —2+4iz| z \z z
=nib _(_) (_) I
2441z z z z B

0] 2 \2 2 2+4ilz 2 2 7 2+4ilz 7¢ 7 B
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1 z 77 7 1 z 72 7
e e B e B e el e e LR
10 20 40 80 10 20 40 80

14)  No deybet ot

) J.:nesmt cos[t —coskt Jdt =0 B) J':“esinkt sin[t — coskt it =0

Avon: Ta oroxAnpopata (o) kot (B) Oa vroroyisBov pali wc eng: Oétovpe
2 . 2n .
M= J.O e cog[t —cosktdt =0 ko1 N= J.O e sin[t — coskt [dt =0
Kot voroyiCovpe v éxppacn M+iN:

M+iN= I:nesmkt[cos[t —coskt] +isin[t - coskt]]dt =

2n . - 2n . . . 2n . . . 2n . .
l S —cosk . S —icos - k k :
— sin kt l(t cos t)dt . sinkt—icoskt ltdt J.O 1(cos t+isin t) ltdt J.O X ( i ikt 1tdt

0
O¢tovpe z=¢" = dz=ie'dt ko &yovpe:
M+iN—i|.>exp(— iz ) dz —fbexp(— izk)dz =0

C C

EMEON M CLVAPTNON exp(—izk) gtvon avarvtikn. (H kieot kapmoin C eivor n povadioio
neprpépern). Emopuévarg M=0 kot N=0.

2n
dt
15)  Na vroloyisbei to odokAnpoua 1= J 5 omov aeR-{1,-1}

o 1—-2acost+a

Avon: Oétovpue z=¢" e dz=izdt, cost=(z+z")/2 xat pe kapumdoin orokigpwong C v
povodiaio TEPLPEPELA.

l-oz——+a
4 C

I—Jzn dt 3 dz 3 idz
o 1-2acost+a’ iz[ (o 2} azz—(a2+l)z+a
C

Ot oAot TS oAOKANPOTEAC GUVEPTHONG €ival ot pilec Tov TpLVOROL 0z ~(a +1)z+0=0
oniadn zi1=a kot zo=1/a, mov givor omhol moOrol. Emedn |oj>1 pdévo o morog z, Ppioketan
070 £6MTEPIKO TNG povadiaiog meprpépetoc. Emopévoc:

[=12zniRes[1(z),2;]
1

oz’ —(oc2 +1)Z+OL

onov f(z)= Kol
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. 1 1 1
Res|fi 5 =lim,,1/4(z- - -
eS[ (Z)ZZ] 1My 51/ (Z a)a(z—a)(z—l/ot) (X((X_l/(l) (X,Z—O(.

2n
2

1
Tehxka: [=i2wi = 5
a " —o o-—o

dz
16) No vroroyoBel T0 orokAnpopa J T, omov C eivar 1o mukdkio mov opileton
cNVZ

amd Tig oxéoeic |z/=1, y=0 kar n ovvapmon f(z)=Vz wovonoei ™ oxéon V1 =1.

Abon: Amo ) oyxéon V1 =1 €0KOAO TTPOKVOTLTEL OTL 1 GLVAPTNON f(z)=\z opiletat oTov
TPpOTELOVTA KAGSO dnhadn sav z=re” 161e Vz=Vre'"? |dz=izd® per=1 ko 0<O<n
Enopévag:

2n
dz Jie‘ede ~

L r2n . . 2n .
Tz W_IJ‘O e16/2de=2616/2‘0 =2eln_2=_4
cVZzZ €

o
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